

**Bizalmas a 3. melléklet!**

**Előterjesztés  
a Képviselő-testület részére  
a veszélyhelyzet ideje alatt megtett intézkedésekről szóló tájékoztatóról**

Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) számos intézkedéssel igyekezett csökkenteni a veszélyhelyzet ideje alatt fellépő szociális, egészségügyi és egyéb problémákat, ezzel is támogatva Kőbánya lakosságát a rendkívüli időszak terheinek csökkentésében.

**I. Lakosságot érintő intézkedések**

Az Önkormányzat a honlapján folyamatos tájékoztatást nyújtott a lakosságot érintő információkról, a megtett intézkedésekről. Kérdés esetén a hivatal@kobanya.hu e-mail címen és a 06 80 205 271-es vagy a 06 80 202 435-ös éjjel-nappal ingyenesen hívható zöldszámokon kaphattak tájékoztatást az érdeklődők.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. E felhatalmazás alapján a veszélyhelyzettel összefüggésben alkalmazandó szabályokról három önkormányzati rendelet született, mely rendelkezett

- a 2020. február 1-je után és a veszélyhelyzet ideje alatt lejáró önkormányzati ingatlanra vonatkozó bérleti szerződéseknek – a bérlő ellenkező nyilatkozata hiányában – a veszélyhelyzet megszűnésétől számított 90. napig történő meghosszabbításáról,
- a veszélyhelyzet ideje alatt megszűnő rendszeresen folyósított szociális támogatások továbbfolyósításáról,
- az önkormányzati kitüntetések adományozása kapcsán a javaslattételi határidőnek a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. napig történő meghosszabbításáról, illetve arról, hogy a kitüntetések átadásának időpontja eltérhet a Szent László napi rendezvény időpontjától,
- a közösségi együttélés alapvető szabályai keretében az üzletek előtti közterület fertőtlenítéséről,
- a 65. életévet betöltött személyek piaclátogatásáról,
- a közhasználatú játszóterek, a kültéri sportterületek, és a kutyafuttatók használatának szabályairól.

A koruk vagy egészségi állapotuk miatt veszélyeztetett személyek számára az Önkormányzat a bevásárlásban, gyógyszer kiváltásban, kutyasétáltatásban és meleg ebéd kiszállításában

segítséget biztosított, melyet a 06 1 4338-364-es telefonszámon vagy a [segitseg@kobanya.hu](mailto:segitseg@kobanya.hu) e-mail címen lehetett igényelni. Ezt a feladatot önkéntes segítők látták el, mely feladatra az [onkentes@kobanya.hu](mailto:onkentes@kobanya.hu) e-mail címre eljuttatott elektronikus űrlapon lehetett jelentkezni. A kerületben összesen 349 fő ellátást igénylő és 333 önkéntes segítő jelentkezett. Az önkéntesek regisztrálása már a veszélyhelyzet kezdetén, 2020. március 17-étől megkezdődött, a segítői rendszer június 2. napjáig működött.

Az önkéntes segítők közül 142 fő a lakosság köréből, 191 fő az önkormányzati intézmények munkatársai közül került ki. Az óvodák és bölcsődék folyamatos megnyitásával az intézményekből érkező önkéntesek száma május végére jelentősen csökkent, mely a megmaradt önkéntesi létszám intenzívebb igénybevételét tette szükségessé az idősek ellátásának biztosítása kapcsán.

Az önkéntes segítséget igénybe vevők 2020. április 14. és május 29. közötti időszakban 830 Ft/adag áron házhozszállítással napi egyszeri meleg étkezést igényelhetek. Az ebédet a Kőbányai Manóvár Bölcsőde konyháján készítették el, és az önkéntesek a kerület három pontjáról – Kőbányai Manóvár Bölcsőde, Pongrác Idősek Klubja és Újhegyi Közösségi Ház – szállították házhoz az idősek részére. Az étkezés biztosítását a városközpontban kezdtük megszervezni, majd folyamatosan ezt terjesztettük ki Kőbánya újabb területeire annak érdekében, hogy a kerület egész területén biztosított legyen ez a szolgáltatás. Ezen időszak alatt az Önkormányzat 962 adag meleg ételt nyújtott 154 intézményi önkéntes bevonásával.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére a veszélyhelyzet ideje alatt is biztosította az Önkormányzat a napi egyszeri ingyenes étkezést, az egyedileg csomagolt ételt a Kőbányai Szent László Általános Iskolából vihették el a jogosultak. A veszélyhelyzet ideje alatt összesen 3930 adag meleg ételt biztosítottunk a rászoruló gyermekek részére.

Mindkét étkezésfajtát a 06 1 4338 336-os és 06 1 4338 342-es telefonszámokon lehetett igényelni

Az Önkormányzat a szociális biztonság megőrzése érdekében is tett lépéseket. A veszélyhelyzet fennállása alatt megszűnő, rendszeresen folyósított szociális támogatásra való jogosultság időtartama – külön kérelem nélkül – a megszűnés napjától számított három hónappal meghosszabbodott. A támogatás meghosszabbítása a járványügyi veszélyhelyzet ideje alatt megszűnő alábbi támogatásokra vonatkozott:

- rendszeres települési támogatás,
- lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás,
- gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás és
- ápolási támogatás.

A fenti időszakban összesen 403 esetben került sor az ellátás meghosszabbítására.

A postai úton folyósítandó szociális támogatásokat a veszélyhelyzet ideje alatt a Kőbányai Polgárőr Egyesület tagjai és a Bohus Biztonsági Szolgálat Információs és Szolgáltató Kft. munkatársai kézbesítették. Ezt az intézkedést azért tartottuk szükségesnek, mivel gyakran előfordul, hogy sikertelen a postai kézbesítés, így az ügyfél a postán veszi át a támogatást, ezért rákényszerül a lakóhelye elhagyására.

Azok az önkormányzati bérlakásban élők, akik a 2020. június 30-áig terjedő időszakban a szociális lakbért nem tudták megfizetni, a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-nél 6 hónap részletfizetés biztosítását kezdeményezhették. A bérlők ezzel a lehetőséggel nyolc esetben éltek.

Az Önkormányzat hetente egy alkalommal a kerület öt pontján (Árkád hátsó bejárata, SPAR – Kerepesi út, SPAR – Family Center, Posta – Kőrösi Csoma sétány, termelői piac – Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ parkolója) maszkot osztott a 65 év feletti korosztály számára.

A munkahely elvesztése, az anyagi problémáktól való félelem vagy akár a bezártság leküzdése egészségileg és mentálisan is megviseli az embert. Ennek a feldolgozásához az Önkormányzat ingyenes pszichológusi segítséget nyújtott, melyre e-mailen vagy SMS-ben lehetett jelentkezni. A veszélyhelyzettel összefüggő jogi problémákkal kapcsolatban ingyenes jogi tanácsadásra volt lehetőség a +36 1 4338 387-es telefonszámon hétköznapokon 15 és 16 óra között.

A Kőkert Kft. mint az Önkormányzat zöldterületi feladatait ellátó gazdasági társaság hajtotta végre a közhasználatú játszóterek, a kültéri sportterületek, és a kutyafuttatók használatának korlátozásával kapcsolatos intézkedéseket. A játszóterek, kutyafuttatók és dühöngők, illetve a fitness és street-work out parkok lezárása a veszélyhelyzet kihirdetését követően, 2020. március 17-18-án történt meg. A zárható játszótereket és futtatókat, dühöngőket a Kőkert Kft. lezárta (láncsal, lakattal), a kerítés nélküliek esetében körbeszalagozták a területeket. A lezárással egyidejűleg tájékoztató táblák kihelyezésére, illetve fertőtlenítésre is sor került. A korlátozások betartását a Kőbányai Közterület-felügyelet rendszeresen ellenőrizte.

A lezárt területek üzemeltetői ellenőrzése kétnaponta történt. Néhány esetben volt szükség a letépett szalagok vagy lánc és lakat cseréjére, pótlására, az újbóli lezáráskor ismételten fertőtlenítettek a Kőkert Kft. munkatársai.

A veszélyhelyzet ideje alatt hetente két alkalommal a Kőrösi Csoma sétányon, az Újhegyi sétányon, a Lavotta sétányon, a Gyakorló utcai lakótelep szervízútján, a Hatház utcai lakóteleppel szemben a SPAR-hoz vezető járdán és lépcsőn, a Szárnyas utcai lakótelepen a gyöngykavicsos sétányokon és burkolt járdákon, a Liget téri parkban, valamint a Szivárvány Idősek Otthona parkolójában került sor permetezéssel fertőtlenítésre.

A veszélyhelyzet enyhítésekor történt meg a lezárt területek kinyitása, melyet szintén fertőtlenítés előzött meg.

A veszélyhelyzet időszakában a kőbányai vállalkozások adományok felajánlásával jelentkeztek az Önkormányzatnál annak érdekében, hogy felajánlásaikkal Kőbányán élők helyzetét javítsák, segítsék.

## **II. Intézményi intézkedések**

Az Önkormányzat fenntartásában működő bölcsődékben 2020. március 16-ától, az óvodákban 2020. március 17-étől, a Kőbánya közigazgatási területén működő egyéb fenntartású bölcsődékben és óvodákban 2020. március 23-ától polgármesteri hatáskörben rendkívüli szünet elrendelésére került sor. Ügyeletet 2020. április 30-ától biztosított az Önkormányzat, az óvodákat és a bölcsődéket a létszám- és területi igények alapján folyamatosan indítottuk el. A veszélyhelyzetben irányadó jogszabályi rendelkezésnek megfelelően egy csoportban 5 fő elhelyezésére volt lehetőség, az első napokban négy óvodában és egy bölcsődében 42 gyermeket fogadtak, május végére ez a szám jelentősen megemelkedett, az utolsó héten volt olyan nap, amikor 13 óvodában és 5 bölcsődében 238 gyermek elhelyezésére került sor.

Az intézmények ebben az időszakban a gyermekek fogadása és a szülőkkel való találkozás vonatkozásában külön eljárásrendet dolgoztak ki, melynek elsődleges célja az volt, hogy

minimalizálja a találkozások lehetőségét, illetve a lehető legrövidebb időre korlátozza a szülők intézményben történő jelenlétét.

A Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ (a továbbiakban: Bárka) közösségi házainak működése a veszélyhelyzet időtartama alatt szünetelt, szervezeti egységei a rendszeresen frissülő módszertani útmutatók alapján végezték a tevékenységüket.

Az idősek nappali ellátását biztosító intézmények a veszélyhelyzet alatt nem működtek. A korlátozás ideje alatt a helyben fogyasztott meleg ebédet házhozszállítással biztosították az ellátottak részére, továbbá a klubok munkatársai az idősekkel folyamatosan tartották a kapcsolatot, közreműködtek az ételkészítés- és a gyógyszerbeszerzésben.

A Bárka munkatársainak kiemelkedő szerepe volt az egészségügyi alapellátás működtetésének koordinálásában. Az orvosok részére az igény szerinti védőeszközök beszerzésre kerültek. Az Önkormányzat három orvosi rendelő várótermébe légfertőtlenítő készülékeket biztosított (Pongrác u. 19. orvosi rendelő, Zsivaj utcai gyermekorvosi rendelő, Kerepesi úti felnőttorvosi rendelő), továbbá beszerzésre került 10 mobil fertőtlenítő készülék is.

A házi orvosokkal való kapcsolattartás a veszélyhelyzet időszaka alatt telefonon vagy elektronikusan biztosított volt, az orvosok e-mail címei az Önkormányzat honlapján és a Kőbányai Hírekben is megjelentetésre került.

A Kőbányai Szivárvány Idősek Otthonában kiemelten fontos az idős emberek védelme. Az Otthon dolgozói és az Önkormányzat mindent megtett annak érdekében, hogy a fertőzés ne jelenjen meg az ellátottak körében, vagy ha elkerülhetetlen, minél később és minél kisebb arányban terjedhessen a vírus. A védőeszközök és -ruhák biztosításán túl a belépéshez fertőtlenítőszerket és eszközöket, illetve az esetleges fertőződés kialakulása esetén szükséges eszközöket szereztek be (kézmosó, fertőtlenítő lábtörlő, arcvédőpajzs, pulzoximéterek, érintésmentes digitális hőmérők, EKG kézi monitor stb.), továbbá a csomagküldemények korlátozása is ezt a célt szolgálta. Önkormányzati forrásból biztosított volt az ellátottak és a dolgozók COVID-19 szűrése, melynek eredménye teljeskörűen negatív volt.

A tömegközlekedési eszközzel közlekedő dolgozókat a Kocsis Sándor Sportközpont munkatársa szállította minden nap a munkahely és a lakóhely között.

Azon intézményi dolgozók részére, akik a vírushelyzet kockázatának való fokozott kitettség mellett is kiemelkedő munkát végeztek – munkáltatói javaslat alapján – 50-100 000 Ft/hó keresetkiegészítést biztosított az Önkormányzat. A feladatok differenciálásával a Kőbányai Kft. és a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. is elismerte a kimagasló helytállást tanúsító munkavállalókat.

Az ügyfelekkel, ellátottakkal kapcsolatba kerülő, valamint közterületi jelenléttel járó munkát végző munkatársak részére a védő- és fertőtlenítőeszközök biztosítottak voltak

Az Önkormányzat intézményeinek veszélyhelyzet miatti bezárása kapcsán kialakult helyzet munkajogi átgondolására és kezelésére is szükség volt. Tekintettel arra, hogy nem volt látható, hogy a veszélyhelyzet milyen időintervallumot fog érinteni, az első, átmenetinek tekintett két hétben a nem foglalkoztatható alkalmazottak igazolt távollét keretében tartózkodtak otthonaikban. Ezt követően kapcsolódtak be az intézményi dolgozók az Önkormányzat által szervezett önkéntes segítői munkába, illetve azokban az esetekben, ahol a munkatárs nem tudta vállalni egészségi, családi vagy egyéb okból a segítői munkát, az érintett munkáltató megkezdte a szabadságok kiadását. Ezzel párhuzamosan kerestük annak lehetőségét, hogy olyan feladatokat adjunk a távmunkában dolgozni nem tudó kollégáknak, mely otthon végezhető (maszkok varrása, intézmény textíliáinak varrása, javítása), illetve az internet segítségével az

óvodapedagógusok a veszélyhelyzet időtartama alatt is tarthassák a kapcsolatot a szülőkkel és a gyerekekkel. A zárás ideje alatt folyamatos volt az intézmények a kertjeinek gondozása, elkezdődtek a nyárra tervezett felújítások, illetve ebben az időszakban került sor a nagytakarítások lebonyolítására is. Azok a munkatársak, akik ezekben a feladatokban nem tudtak részt venni (krónikus betegek, gyermekük felügyeletét ellátók) szabadságot kaptak, melynek kimerítését követően a munkáltató – csökkentett illetmény kifizetése mellett – mentesítette őket a munkavégzés alól. Az intézményekben 9 fő ilyen módon történő mentesítésére került sor.

A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. a veszélyhelyzetben is változatlanul ellátta az intézménykarbantartással, ingatlankezeléssel, valamint a beruházások lebonyolításával kapcsolatos feladatait.

Az intézmények alkalmazottaik tevékenységéről (mintegy 900 fő) heti rendszerességgel szolgáltatott adatot, melyben tájékoztatták a Jegyzői Főosztály Személyügyi Osztályát arról, hogy milyen tevékenységbe tudták a munkatársakat bevonni, milyen mértékben veszik igénybe a szabadságokat, kinél mikor várható, hogy mentesíteni szükséges a munkavégzés alól.

Az önkormányzat a veszélyhelyzet ideje alatt kiemelkedő munkát végző, vírusfertőzés kockázatának kitett dolgozók közül 66 főnek keresetkiegészítés formájában elismerést nyújtott.

### **III. Hivatali feladatellátás**

A Polgármesteri Hivatalban a személyes ügyfélfogadás szűk kivétellel szünetelt, a kérelmek benyújtása postai és elektronikus úton, továbbá az Ügyfélközpont előterében kihelyezett gyűjtődobozon keresztül történt. A személyes megjelenésre kizárólag abban az esetben volt lehetőség – előre egyeztetett időpontban –, ha a jogszabály kötelezővé tette. A Hivatal Újhegyi Ügyfélszolgálatára zárva tartott. Az Ügyfélszolgálat által biztosított formanyomtatványok az Ügyfélszolgálat előterében elérhetőek voltak.

A megszokott ügymenethez képest más jellegű intézkedést igényelt a veszélyhelyzettel összefüggő beszerzések megszervezése, pénzügyi lebonyolítása is, hiszen a járvány olyan intézkedések megtételét követelte meg, amelyre eddig nem volt példa. A beszerzések többsége fertőtlenítőszerre, tisztítószerre, maszkokra, védőfelszerelésekre irányult. A veszélyhelyzet első heteiben a védőfelszerelés, fertőtlenítőszer beszerzése komoly nehézségekbe ütközött. A beszerzéseket nehezítette az áruhiány, az ezzel összefüggő megrendelési idő megnövekedése, és nem utolsósorban az árak drasztikus emelkedése. További nehézséget okozott, hogy a kereskedők jelentős, néha 100%-os előleg megfizetéséhez kötötték a megrendelés elfogadását. A zökkenőmentes beszerzések, az eredményes védekezés végrehajtása érdekében szükségessé vált az addigi pénzügyi gyakorlat és az ezzel együtt járó adminisztráció újragondolása.

Ahhoz, hogy az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, valamint az intézmények minden akadály nélkül anyagi forráshoz jussanak, igény szerint megemelésre kerültek a bankkártyákon lévő felhasználható keretösszegek, a vásárlásokhoz szükséges fedezet szükség esetén azonnal átcsoportosításra került a megfelelő főkönyvre, az elszámolási határidő kérés esetén minden alkalommal meghosszabbításra került, amennyiben a vásárlás saját pénzből valósult meg, haladéktalanul intézkedtünk a megtérítésről. Az érintettek minden pénzügyi segítséget megkaptak, a kialakult helyzet miatt beszerzés így nem maradt el.

Nehézséget okozott a számlák, szállítólevelek, utalványok papír alapú mozgatása, az aláírások beszerzése, ezért a digitális átállásban is jelentős előrelépés történt. Ennek keretében a megrendelők, számlák, szállítólevelek elektronikus úton mozogtak az Önkormányzat, a Hivatal és a költségvetési szervek között.

Annak érdekében, hogy a hivatali feladatellátás a veszélyhelyzet időtartama alatt is biztosított legyen, a megszokott működés teljes felülvizsgálatára, újragondolására volt szükség. A cél az volt, hogy a rendelkezésünkre álló valamennyi informatikai eszközt felhasználva, illetve szükség esetén újak beszerzésével biztosítsuk a zavartalan munkavégzést. A hivatali infrastruktúra fejlettsége eredményeként a távmunkára történő átállás két nap alatt lezajlott.

A Hivatal munkatársai rendelkezésre bocsátották saját magántelefonos elérhetőségüket, a Telekom Nyrt. mint a telefonalközpont szolgáltatója az igényeinknek megfelelően átprogramozta a telefonközpontot, így a köztisztviselő hivatali mellékére érkezett hívás munkaidőben az általa megadott mobilszámra került átirányításra. Munkaidőn kívül a mellékekre érkező hívásokat a továbbra is 24 órában működő portaszolgálat fogadta. A Hivatal két zöld számára érkező hívásokat a szintén 24 órás szolgálatban működő Közterület-felügyelet diszpécserszolgálatja kezelte.

A távmunka gördülékenységének biztosítása érdekében távoli elérést szolgáltató szoftvert vásároltunk, mellyel mind a munkatársak saját tulajdonában lévő mind a hivatal által biztosított gépek üzemeltetése támogatható. A Jegyzői Főosztály Informatikai és Iratkezelési Osztályának informatikusai folyamatosan rendelkezésre álltak és elérhetőek voltak.

Az ASP-, a levelező-, a munkaidőnyilvántartó rendszer elérhetősége az internethálózaton keresztül biztosított, így az iktatás, az e-mailek fogadása, a jelenléttel kapcsolatos személyügyi ügyek intézése, az adatok elérése folyamatos volt.

Azoknak a munkatársaknak, akiknek a munkavégzéséhez a hivatali belső szervereken tárolt dokumentumok elérése is szükséges, biztosítottuk a VPN-kapcsolatot. A távmunka bevezetése előtt a VPN-ek száma harminchat volt, a veszélyhelyzet időtartama alatt további harminc kapcsolat beállítására került sor. VPN-kapcsolatot biztonsági okokból kizárólag a Hivatal által biztosított laptopokra telepítettünk, melyeket névre szólóan, személyre szabott jogosultságokkal állítottak be az informatikusok.

A hivatal valamennyi munkatársa, akinek az ASP-rendszerhez hozzáférési jogosultsága van rendelkezik ASP-s elektronikus aláírással, valamint 59 fő a Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. által biztosított elektronikus aláírással. Az intézményvezetők és helyetteseik ASP-rendszerbe léptetésével az intézmények számára is biztosított a dokumentumok elektronikus aláírással történő ellátása.

Tekintettel az elektronikus aláírási lehetőségre a szerződések megkötése, illetve azok jogi, szakmai és pénzügyi ellenjegyzéssel történő ellátása a veszélyhelyzet időtartama alatt is zökkenőmentesen zajlott.

Az e-mailen kívül a kapcsolattartást a Teams csoportmunka alkalmazás biztosította, melyet a Hivatal munkatársai jelenleg is napi szinten használnak a munkavégzés során. Ebben a rendszerben minden dolgozó, illetve további meghívott vendégek is kommunikálhatnak. A csevegő szobák létrehozására és a vendégek beléptetésére bárki jogosult. A rendszerrel negyven

fölötti résztvevővel is problémamentesen kommunikáltunk. Az Önkormányzat felsővezetése az alkalmazás segítségével naponta értekezletet tartott.

A Jegyzői Főosztály Létesítményüzemeltetési Osztálya bonyolította le a veszélyhelyzeti beszerzéseket az Önkormányzat és összes telephelye részére (maszkok, fertőtlenítőszer, védőpajzsok, gumikesztyűk, fertőtlenítő állomások, sportcsarnok részére fertőtlenítő lábtörlő), illetve elvégezte ezek szortírozását, kiosztását. Elvégezte a veszélyhelyzet időintervalluma alatt megtartott házasságkötések helyszínének takarítását, fertőtlenítését, biztosította a szükséges védőeszközöket, ezen túlmenően – annak ellenére, hogy a Hivatal munkatársainak jelentős része távmunkában dolgozott –, napi szinten került sor felületfertőtlenítésre.

A Közterület-felügyelet munkatársai a veszélyhelyzet ideje alatt is megszakítás nélkül ellátták a feladatokat, folyamatosan jelen voltak a sétányokon, a kiemelt helyszíneken. Részt vettek a szociális szervezetrendszer munkájában segítő, támogató jelleggel, közreműködtek a segélyek kiszállításában, ellenőrizték, hogy az üzletek előtti területek fertőtlenítésére sor került-e. Jelenlétük Kőbánya közterületein folyamatos volt.

A Hivatal működésével kapcsolatban kijelenthető, hogy a veszélyhelyzet miatti távmunka időszakában a feladatellátás más, esetenként eddig még nem alkalmazott eszközök felhasználásával, de az addig megszokott hatékonysággal zajlott. A Hivatal munkatársai rugalmasan alkalmazkodtak a kialakult, előzmények nélküli, kivételes helyzethez.

Budapest, 2020. augusztus „19.”



Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián  
jegyző

## 2020. január-szeptember havi likviditás

1. melléklet az előterjesztéshez

Megnevezés	2020. évi előirányzat	I-VI. hó	VII. hó	VIII. hó	IX. hó	I-IX. hó
<b>Bevételek</b>						
<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen</b>	<b>3 108 927 958</b>	<b>1 853 049 454</b>	<b>230 029 554</b>	<b>230 029 554</b>	<b>230 029 554</b>	<b>2 543 138 116</b>
<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről összesen</b>	<b>434 000 000</b>	<b>714 000 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>714 000 000</b>
<b>Közhatalmi bevételek</b>						
Vagyoni típusú adók (épitményadó, telekadó)	5 814 000 000	2 870 802 116	38 000 000	63 000 000	2 313 000 000	5 284 802 116
Értékesítési és forgalmi adók (Iparüzési adó)	6 995 876 000	2 455 252 651	0	46 500 000	59 500 000	2 561 252 651
Gépjárműadó	210 000 000	0	0	0	0	0
Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók (Tartozkodás után fizetett idegenforgalmi adó, korábbi évek megszünt adósságának utólagos fizetéseiből befolyt bevételek)	60 000 000	19 092 400	0	0	0	19 092 400
Igazgatási szolgáltatási díjak és felügyeleti díjak, bírság, pótlék	70 716 000	26 713 752	5 500 000	5 500 000	5 500 000	43 213 752
<b>Közhatalmi bevételek összesen</b>	<b>13 150 592 000</b>	<b>5 371 860 919</b>	<b>43 500 000</b>	<b>115 000 000</b>	<b>2 378 000 000</b>	<b>7 908 360 919</b>
<b>Működési bevételek összesen</b>	<b>1 771 072 406</b>	<b>820 537 347</b>	<b>46 509 828</b>	<b>69 533 769</b>	<b>133 292 376</b>	<b>1 069 873 320</b>
<b>Felhalmozási bevételek</b>						
Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0	0	0
Ingatlanok értékesítése	1 240 910 000	45 876 818	10 000 000	10 000 000	10 000 000	75 876 818
Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	662 992	39 370	0	0	702 362
<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	<b>1 240 910 000</b>	<b>46 539 810</b>	<b>10 039 370</b>	<b>10 000 000</b>	<b>10 000 000</b>	<b>76 579 180</b>
<b>Működési célú átvett pénzeszközök összesen</b>	<b>200 000 000</b>	<b>238 286 232</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>238 286 232</b>
<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök összesen</b>	<b>124 915 605</b>	<b>17 842 736</b>	<b>1 103 097</b>	<b>551 300</b>	<b>551 300</b>	<b>20 048 433</b>
<b>Költségvetési bevételek összesen</b>	<b>20 030 417 969</b>	<b>9 062 116 498</b>	<b>331 181 849</b>	<b>425 114 623</b>	<b>2 751 873 230</b>	<b>12 570 286 200</b>
<b>Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek összesen</b>		<b>87 177 610</b>	<b>160 087 423</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>247 265 033</b>
<b>Finanszírozási bevételek</b>						
Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	3 000 000 000	0	0	0	0	0
Belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	9 000 000 000	1 000 000 000	0	300 000 000	0	1 300 000 000
Maradvány igénybevétele	4 918 912 656	6 039 739 604	0	0	0	6 039 739 604
Központi irányítószervi támogatás		3 488 391 491	500 000 000	500 000 000	500 000 000	4 988 391 491
Áht-n belüli megelőlegezések teljesítése		262 881 694	40 000 000	40 000 000	40 000 000	382 881 694
Lekötött bankbetétek megszüntetése/lejárat		8 500 000 000	1 800 000 000	1 000 000 000	0	11 300 000 000
<b>Finanszírozási bevételek összesen</b>	<b>16 918 912 656</b>	<b>19 291 012 789</b>	<b>2 340 000 000</b>	<b>1 840 000 000</b>	<b>540 000 000</b>	<b>24 011 012 789</b>
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>36 949 330 625</b>	<b>28 440 306 897</b>	<b>2 831 269 272</b>	<b>2 265 114 623</b>	<b>3 291 873 230</b>	<b>36 828 564 022</b>



## 2020. január-szeptember havi likviditás

1. melléklet az előterjesztéshez

Megnevezés	2020. évi előirányzat	I-VI. hó	VII. hó	VIII. hó	IX. hó	I-IX. hó
<b>Kiadások</b>						
Személyi juttatások	5 635 644 359	2 540 953 910	428 308 971	455 254 963	422 673 327	3 847 191 171
Munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 058 658 469	556 948 299	81 516 702	86 044 628	79 399 385	803 909 014
Dologi kiadások	4 356 874 984	1 485 555 475	274 526 912	248 675 662	314 028 787	2 322 786 836
Ellátottak pénzbeli juttatásai	339 050 000	120 745 981	45 549 414	22 833 064	27 579 764	216 708 223
Egyéb működési célú kiadások összesen	6 173 712 726	2 850 146 348	450 896 551	473 897 018	473 897 018	4 248 836 935
Tartalékok (felhalmozási)	872 183 341	0	0	0	0	0
Beruházások	6 405 935 048	877 624 426	199 400 881	110 851 819	100 112 410	1 287 989 536
Felújítások	3 631 745 453	446 087 602	37 905 490	232 700 537	160 751 515	877 445 144
Egyéb felhalmozási célú kiadások összesen	199 113 946	34 481 814	10 000 000	10 000 000	30 000 000	84 481 814
Költségvetési kiadások összesen	28 672 918 326	8 912 543 855	1 528 104 921	1 640 257 691	1 608 442 206	13 689 348 673
Függő, ártutó, kiegyenlítő kiadások összesen		0		0	0	0
<b>Költségvetési kiadások összesen</b>	<b>28 672 918 326</b>	<b>8 912 543 855</b>	<b>1 528 104 921</b>	<b>1 640 257 691</b>	<b>1 608 442 206</b>	<b>13 689 348 673</b>
<b>Finanszírozási kiadások</b>						
Belföldi értékpapírok vásárlása	8 000 000 000	5 000 000 000	0	0	1 800 000 000	6 800 000 000
Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	163 238 500	81 619 250	0	0	40 809 625	122 428 875
Központi irányítószervi támogatások folyósítása		3 488 391 491	500 000 000	500 000 000	500 000 000	4 988 391 491
Áht-n belüli megelőlegezések visszafizetése	113 173 799	376 055 493	40 000 000	40 000 000	40 000 000	496 055 493
Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése		10 300 000 000	1 000 000 000	0	0	11 300 000 000
<b>Finanszírozási kiadások összesen</b>	<b>8 276 412 299</b>	<b>15 246 066 234</b>	<b>1 540 000 000</b>	<b>540 000 000</b>	<b>2 380 809 625</b>	<b>23 706 875 859</b>
<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>36 949 330 625</b>	<b>28 158 610 089</b>	<b>3 068 104 921</b>	<b>2 180 257 691</b>	<b>3 989 251 831</b>	<b>37 396 224 532</b>
<b>Nyitóegyenleg</b>		<b>8 040 606 557</b>	<b>8 277 356 810</b>	<b>7 240 521 161</b>	<b>6 025 378 093</b>	<b>8 040 606 557</b>
<b>Bevétel</b>	<b>36 949 330 625</b>	<b>5 149 294 108</b>	<b>491 269 272</b>	<b>425 114 623</b>	<b>2 751 873 230</b>	<b>12 817 551 233</b>
<b>Kiadás</b>	<b>36 949 330 625</b>	<b>8 912 543 855</b>	<b>1 528 104 921</b>	<b>1 640 257 691</b>	<b>1 608 442 206</b>	<b>13 689 348 673</b>
<b>Záróegyenleg</b>		<b>8 277 356 810</b>	<b>7 240 521 161</b>	<b>6 025 378 093</b>	<b>7 168 809 117</b>	<b>7 168 809 117</b>
<b>Záróegyenlegből-hitelviszonyt megtestesítő értékpapír állomány</b>		<b>4 000 000 000</b>	<b>4 000 000 000</b>	<b>4 000 000 000</b>	<b>5 800 000 000</b>	
<b>Záróegyenlegből-hitelviszonyt megtestesítő értékpapír állomány (Hős utca)</b>		<b>1 000 000 000</b>	<b>1 000 000 000</b>	<b>700 000 000</b>	<b>700 000 000</b>	
<b>Záróegyenlegből-lekötött betétek</b>		<b>1 800 000 000</b>	<b>1 000 000 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>MÁK finanszírozási különbözet/Áht-n belüli megelőlegezések visszafizetése</b>		<b>-113 173 799</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>Záróegyenlegből-hitelek törlesztése</b>		<b>81 619 250</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>40 809 625</b>	
<b>Záróegyenlegből-záró pénzkészlet</b>		<b>1 282 563 761</b>	<b>1 240 521 161</b>	<b>1 325 378 093</b>	<b>627 999 492</b>	

## 2020. évi költségvetési bevételek

2. melléklet az előterjesztéshez

A	B	C	D	E	F	G	
1.	Megnevezés	2019. I. félévi teljesítés	2020. évi eredeti előirányzat	2020. I. félévi teljesítés	2020. év/ 2019. év	Várható bevételkiesés	2020. évi eredeti előirányzat %-ában
2.	<b>B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>						
3	B111 Helyi önk működésének általános támogatása	8 536 506 Ft		5 872 315 Ft	69%		
4	B112 Települési önk egyes köznevelési feladatainak támogatása	700 632 478 Ft	1 359 651 670 Ft	707 018 871 Ft	101%	- 217 400 000 Ft	-16%
5	B1131 Települési önk egyes szoc és gyermekjóléti feladat támogatása	675 587 724 Ft	814 189 770 Ft	475 520 625 Ft	70%		
6	B1132 Települési önk gyermekétkeztetési feladatainak támogatása		625 611 648 Ft	325 318 058 Ft		- 150 146 796 Ft	-24%
7	B114 Települési önk kulturális feladatainak támogatása	15 625 591 Ft	29 891 870 Ft	15 543 775 Ft	99%		
8	B12 Elvonások és befizetések	19 823 098 Ft	- Ft	57 098 884 Ft	288%		
9	B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei ÁH-n belülről	205 748 105 Ft	279 583 000 Ft	266 676 926 Ft	130%		
10.	<b>B1 Működési célú támogatások ÁH-n belülről összesen</b>	<b>1 625 953 502 Ft</b>	<b>3 108 927 958 Ft</b>	<b>1 853 049 454 Ft</b>	<b>114%</b>	<b>- 367 546 796 Ft</b>	<b>-12%</b>
11	B25 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei ÁH-n belülről	410 000 Ft	434 000 000 Ft	714 000 000 Ft	174146%		
12.	<b>B2 Felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülről összesen</b>	<b>410 000 Ft</b>	<b>434 000 000 Ft</b>	<b>714 000 000 Ft</b>	<b>174146%</b>		
13.	<b>B3 Közhatalmi bevételek</b>						
14	B34 Vagyoni típusú adók (Építményadó, telekadó)	2 905 309 388 Ft	5 814 000 000 Ft	2 870 802 116 Ft	99%	- 1 162 800 000 Ft	-20%
15	B351 Értékesítési és forgalmi adók (Iparüzési adó)	2 503 498 985 Ft	6 995 876 000 Ft	2 455 252 651 Ft	98%	- 2 000 000 000 Ft	-29%
16	B354 Gépjárműadók	122 739 155 Ft	210 000 000 Ft	- Ft	0%	- 210 000 000 Ft	-100%
17	B355 Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók (IFA, talajterhelési díj)	30 553 300 Ft	60 000 000 Ft	19 092 400 Ft	62%	- 39 000 000 Ft	-65%
18	B36 Egyéb közhatalmi bevételek	47 450 176 Ft	70 716 000 Ft	26 713 752 Ft	56%	- 21 608 000 Ft	-31%
19.	<b>B3 Közhatalmi bevételek összesen</b>	<b>5 609 551 004 Ft</b>	<b>13 150 592 000 Ft</b>	<b>5 371 860 919 Ft</b>	<b>96%</b>	<b>- 3 433 408 000 Ft</b>	<b>-26%</b>
20.	<b>B4 Működési bevételek</b>						
21	B401 Készletértékesítés ellenértéke	28 572 Ft		7 143 Ft	25%		
22	B402 Szolgáltatások ellenértéke (bérbeadás, parkolás, közter használat)	587 464 250 Ft	1 069 536 646 Ft	543 690 283 Ft	93%	- 147 600 971 Ft	-14%
23	B403 Közvetített szolgáltatások ellenértéke	88 457 465 Ft	211 678 722 Ft	87 741 890 Ft	99%	- 35 000 000 Ft	-17%
24	B405 Ellátási díjak	109 075 235 Ft	267 901 903 Ft	77 882 393 Ft	71%	- 73 132 477 Ft	-27%
25	B406 Kiszámlázott általános forgalmi adó	72 993 624 Ft	151 597 379 Ft	53 656 051 Ft	74%	- 32 297 671 Ft	-21%
26	B407 Áfa vissztérítés	22 390 000 Ft	- Ft	26 817 000 Ft	120%		
27	B408 Kamatbevételek	58 086 078 Ft	70 116 028 Ft	18 215 755 Ft	31%	- 15 000 000 Ft	-21%
28	B411 Egyéb működési bevételek (Köztemetés, egyéb befizetés)	21 077 347 Ft	241 728 Ft	12 526 832 Ft	59%		0%
29.	<b>B4 Működési bevételek összesen</b>	<b>959 572 571 Ft</b>	<b>1 771 072 406 Ft</b>	<b>820 537 347 Ft</b>	<b>86%</b>	<b>- 303 031 119 Ft</b>	<b>-17%</b>
30	B52 Ingatlanok értékesítése		1 194 910 000 Ft	45 876 818 Ft		- 412 190 000 Ft	-34%
31	B52 Ingatlanok értékesítése (bérlet)		46 000 000 Ft	- Ft			0%
32	B53 Egyéb tárgyi eszköz értékesítés			662 992 Ft			
33.	<b>B5 Felhalmozási bevételek összesen</b>	<b>58 074 131 Ft</b>	<b>1 240 910 000 Ft</b>	<b>46 539 810 Ft</b>	<b>80%</b>	<b>- 412 190 000 Ft</b>	<b>-33%</b>
34.	<b>B6 Működési célú átvett pénzeszközök összesen</b>	<b>216 430 555 Ft</b>	<b>200 000 000 Ft</b>	<b>238 286 232 Ft</b>	<b>110%</b>		<b>0%</b>
35.	<b>B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök összesen</b>	<b>27 318 735 Ft</b>	<b>124 915 605 Ft</b>	<b>17 842 736 Ft</b>	<b>65%</b>	<b>- 546 000 Ft</b>	<b>0%</b>
36.	<b>Költségvetési bevételek összesen</b>	<b>8 497 310 498 Ft</b>	<b>20 030 417 969 Ft</b>	<b>9 062 116 498 Ft</b>	<b>107%</b>	<b>- 4 516 721 915 Ft</b>	<b>-23%</b>
37	B811 Hitel és kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól		3 000 000 000 Ft	- Ft			0%
38	B812 Forgatási célú beföldi értékpapír beváltása		9 000 000 000 Ft	1 000 000 000 Ft			0%
39	B813 Maradvány igénybevétele	9 614 950 230 Ft	4 918 912 656 Ft	6 039 739 604 Ft		662 268 863 Ft	13%
40	B814 Államháztartáson belüli megelőlegezések	170 995 182 Ft		262 881 694 Ft			
41.	<b>B8 Finanszírozási bevételek összesen</b>	<b>9 785 945 412 Ft</b>	<b>16 918 912 656 Ft</b>	<b>7 302 621 298 Ft</b>	<b>75%</b>	<b>662 268 863 Ft</b>	<b>4%</b>
42.	<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>		<b>36 949 330 625 Ft</b>	<b>16 364 737 796 Ft</b>		<b>- 3 854 453 052 Ft</b>	<b>-10%</b>

*Az előterjesztés 3. melléklete **bizalmas***

	<b>Bér és járulékok</b>	<b>Dologi kiadás</b>	<b>Áfa</b>	<b>Dologi összesen</b>	<b>Mindösszesen</b>
<b>Bölcsődék</b>	240 846	4 110 530	1 109 843	5 220 373	<b>5 461 219</b>
<b>Óvodák</b>		8 930 635	2 411 271	11 341 906	<b>11 341 906</b>
<b>Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ</b>	4 864 500	31 660 618	8 548 367	40 208 985	<b>45 073 485</b>
<b>Kocsis Sándor Sportközpont</b>	94 000	1 320 889	356 640	1 677 529	<b>1 771 529</b>
<b>Önkormányzat</b>		745 944	201 405	947 349	<b>947 349</b>
<b>Polgármesteri Hivatal</b>		25 269 431	6 822 746	32 092 177	<b>32 092 177</b>
<b>Kőkert Kft.</b>		14 794 804	3 994 597	18 789 401	<b>18 789 401</b>
<b>Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.</b>	5 137 688	8 030 581	2 168 257	10 198 838	<b>15 336 526</b>
<b>Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.</b>		6 713 431	1 812 626	8 526 057	<b>8 526 057</b>
<b>Összesen</b>	<b>10 337 034</b>	<b>101 576 863</b>	<b>27 425 753</b>	<b>129 002 616</b>	<b>139 339 650</b>

Bölcsődék

				Bérjellegű kiadás			Béren kívüli kiadások				
Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerezés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen	
1	Hajtogatott kéztörölő	folymatban	2020.07.10	0	0	72	6 000,00	432 000,00	116 640,00	548 640,00	
2	Fertőtlenítő felmosó MF-T 51	folymatban	2020.07.10	0	0	45	4 390,00	197 550,00	53 338,50	250 888,50	
3	Soft Care Med fertőtlenítő gél	folymatban	2020.07.10	0	0	104	1 831,00	190 424,00	51 414,48	241 838,48	
4	Taski Sprint Med felület fertőtlenítő	folymatban	2020.07.10	0	0	18	8 288,00	149 184,00	40 279,68	189 463,68	
5	Egyszerhasználatos kesztyű	folymatban	2020.07.10	0	0	37	3 900,00	144 300,00	38 961,00	183 261,00	
6	DWA 80 Plus fertőtlenítő kendő	folymatban	2020.07.10	0	0	96	1 403,00	134 688,00	36 365,76	171 053,76	
7	Medasept fertőtlenítő gél	folymatban	2020.07.10	0	0	82	1 140,00	93 480,00	25 239,60	118 719,60	
8	Klór tableta 330 db/doboz	folymatban	2020.07.10	0	0	21	3 700,00	77 700,00	20 979,00	98 679,00	
9	Hospisept fertőtlenítő szappan	folymatban	2020.07.10	0	0	42	1 200,00	50 400,00	13 608,00	64 008,00	
10	Fali kézkrém Soft Care Dermasoft	folymatban	2020.07.10	0	0	18	2 428,00	43 704,00	11 800,08	55 504,08	
11	Fertőtlenítő hatású folyékony szappan TORK SCA409801	folymatban	2020.07.10	0	0	28	1 560,00	43 680,00	11 793,60	55 473,60	
12	Mosópor (fehérítő) 7 kg (OMO 7 kg)	folymatban	2020.07.10	0	0	9	3 750,00	33 750,00	9 112,50	42 862,50	
13	Fertőtlenítő és zsíroló hatású felülettisztító 51 MF-T51	folymatban	2020.07.10	0	0	7	4 800,00	33 600,00	9 072,00	42 672,00	
14	Fertőtlenítő hatású folyékony tisztítószer 51 Innofluid mft	folymatban	2020.07.10	0	0	7	4 755,00	33 285,00	8 986,95	42 271,95	
15	Gumi	lezárult	2020.03.31	0	0	200	200,00	40 000,00	10 800,00	50 800,00	
16	Tomi Kristály mosópor színes	folymatban	2020.07.10	0	0	15	2 039,00	30 585,00	8 257,95	38 842,95	
17	Homlokhőmérő	lezárult	2020.04.23	0	0	10	2 991,00	29 910,00	8 075,70	37 985,70	
18	Tomi Kristály mosópor fehér	folymatban	2020.07.10	0	0	14	2 039,00	28 546,00	7 707,42	36 253,42	
19	Folteltávolító áztatószer 1 l	folymatban	2020.07.10	0	0	33	860,00	28 380,00	7 662,60	36 042,60	
20	Hypo	folymatban	2020.07.10	0	0	63	400,00	25 200,00	6 804,00	32 004,00	
21	homlokhőmérő	lezárult	2020.04.23	0	0	10	2 991,00	29 910,00	8 075,70	37 985,70	
22	homlokhőmérő	lezárult	2020.04.23	0	0	4	2 991,00	11 964,00	3 230,28	15 194,28	

23	Gumikesztyű latex M 100 db	folyamatban	2020.07.10	0	0	11	1 150,00	12 650,00	3 415,50	16 065,50
24	Szemeteszsák 70x110 135l 20db	folyamatban	2020.07.10	0	0	50	495,00	24 750,00	6 682,50	31 432,50
25	javasolt keretkiegészítés 3 fő részére	tervezett	2020.07.10	240 875	0	0	0,00	0,00	0,00	0,00
26	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	2 190 890,00	2 190 890,00	591 540,30	2 782 430,30
Összesen				<b>240 875</b>				<b>4 110 530,00</b>	<b>1 109 843,10</b>	<b>5 220 373,10</b>

Óvodák

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	tisztítószer, fertőtlenítőszer b	tervezett	2020.07.10	0	0	1	393 701,00	393 701,00	106 299,27	500 000,27
2	Tisztasági csomag beszerzés	lezárult	2020.03.12	0	0	1	9 575,00	9 575,00	2 585,25	12 160,25
3	Tisztítószer beszerzés	lezárult	2020.03.12	0	0	1	25 925,00	25 925,00	6 999,75	32 924,75
4	Kézfertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.03.11	0	0	1	6 586,00	6 586,00	1 778,22	8 364,22
5	Műanyag spriccelős adagoló beszerzése	lezárult	2020.03.11	0	0	1	945,00	945,00	255,15	1 200,15
6	Inno-sept fertőtlenítő beszerzés	tervezett	2020.07.10	0	0	8	8 425,00	67 400,00	18 198,00	85 598,00
7	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	157 480,00	157 480,00	42 519,60	199 999,60
8	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	314 961,00	314 961,00	85 039,47	400 000,47
9	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	157 480,00	157 480,00	42 519,60	199 999,60
10	Tisztítószer beszerzés	lezárult	2020.03.16	0	0	1	77 200,00	77 200,00	20 844,00	98 044,00
11	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	157 480,00	157 480,00	42 519,60	199 999,60
12	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	236 220,00	236 220,00	63 779,40	299 999,40
13	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	393 701,00	393 701,00	106 299,27	500 000,27
14	Tisztítószer beszerzés	lezárult	2020.03.13	0	0	1	14 660,00	14 660,00	3 958,20	18 618,20
15	Tisztasági csomag beszerzés	lezárult	2020.03.13	0	0	1	50 388,00	50 388,00	13 604,76	63 992,76
16	Sanytol fertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.03.11	0	0	4	786,00	3 144,00	848,88	3 992,88
17	Domestos beszerzés	lezárult	2020.03.11	0	0	8	322,00	2 576,00	695,52	3 271,52
18	Sanytol vízkőoldó beszerzés	lezárult	2020.03.11	0	0	6	700,00	4 200,00	1 134,00	5 334,00
19	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	393 701,00	393 701,00	106 299,27	500 000,27
20	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	157 480,00	157 480,00	42 519,60	199 999,60
21	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	157 480,00	157 480,00	42 519,60	199 999,60
22	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	393 701,00	393 701,00	106 299,27	500 000,27

23	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	157 480,00	157 480,00	42 519,60	199 999,60
24	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	157 480,00	157 480,00	42 519,60	199 999,60
25	Folyékony szappanadagoló beszerzése	lezárult	2020.03.16	0	0	1	38 600,00	38 600,00	10 422,00	49 022,00
26	Papírsebke beszerzés	lezárult	2020.03.16	0	0	100	85,00	8 500,00	2 295,00	10 795,00
27	Szalvéta beszerzés	lezárult	2020.03.16	0	0	40	230,00	9 200,00	2 484,00	11 684,00
28	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	157 480,00	157 480,00	42 519,60	199 999,60
29	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	551 181,00	551 181,00	148 818,87	699 999,87
31	Mobil flottás SIM kártya havidíja	lezárult	2020.04.27	0	0	20	1 453,00	29 060,00	7 846,20	36 906,20
32	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	3 937 008,00	3 937 008,00	1 062 992,16	5 000 000,16
33	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	314 961,00	314 961,00	85 039,47	400 000,47
34	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	393 701,00	393 701,00	106 299,27	500 000,27
<b>Összesen</b>					<b>0</b>			<b>8 930 635,00</b>	<b>2 411 271,45</b>	<b>11 341 906,45</b>



Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	légtisztító berendezés	lezárult	2020.03.30	0	0	1	3 713 000,00	3 713 000,00	1 002 510,00	4 715 510,00
2	légtisztító berendezés	lezárult	2020.04.03	0	0	1	3 713 000,00	3 713 000,00	1 002 510,00	4 715 510,00
3	sebészeti szájmazsk	lezárult	2020.04.09	0	0	1	2 460 000,00	2 460 000,00	664 200,00	3 124 200,00
4	FFP2 szájmazsk beszerzése	lezárult	2020.03.24	0	0	1	1 825 000,00	1 825 000,00	492 750,00	2 317 750,00
5	egyszer és többször használatos maszkok	lezárult	2020.04.01	0	0	1	1 824 140,00	1 824 140,00	492 517,80	2 316 657,80
6	légtisztító készülék	lezárult	2020.04.15	0	0	1	880 000,00	880 000,00	237 600,00	1 117 600,00
7	légtisztító készülék	lezárult	2020.04.15	0	0	1	440 000,00	440 000,00	118 800,00	558 800,00
8	Kesztyű, eldobható cipővédő, alkarvédő, szappan	lezárult	2020.04.01	0	0	1	326 861,00	326 861,00	88 252,47	415 113,47
9	védőeszközök	tervezett	2020.07.10	0	0	1	5 000 000,00	5 000 000,00	1 350 000,00	6 350 000,00
10	FFP2 szájmazsk	folyamatban	2020.07.10	0	0	900	1 180,00	1 062 000,00	286 740,00	1 348 740,00
11	javasolt keresetkiegészítés 62 fő részére	tervezett	2020.07.10	4 864 600,00	0	0	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Mobiltelefon beszerzés	lezárult	2020.04.20	0	0	1	157 323,00	157 323,00	42 477,21	199 800,21
13	Mobiltelefon beszerzés	lezárult	2020.04.20	0	0	1	155 748,00	155 748,00	42 051,96	197 799,96
14	textil maszk beszerzés	lezárult	2020.04.03	0	0	1	141 732,00	141 732,00	38 267,64	179 999,64
15	gyorsfertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.03.23	0	0	1	141 654,00	141 654,00	38 246,58	179 900,58
16	Gyorsfertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.04.03	0	0	1	141 654,00	141 654,00	38 246,58	179 900,58
17	Mobiltelefon beszerzés	lezárult	2020.04.24	0	0	4	34 685,00	138 740,00	37 459,80	176 199,80
18	Mobiltelefon beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	1	132 252,00	132 252,00	35 708,04	167 960,04
19	Védőruha beszerzés	lezárult	2020.03.11	0	0	1	118 661,00	118 661,00	32 038,47	150 699,47
20	Légtisztítóberendezés pótalkatrész beszerzése	lezárult	2020.03.24	0	0	1	116 709,00	116 709,00	31 511,43	148 220,43
21	ASUS laptop beszerzés	lezárult	2020.04.21	0	0	1	113 843,00	113 843,00	30 737,61	144 580,61
22	Tisztítószer, eldobható köpeny	lezárult	2020.03.26	0	0	1	106 931,00	106 931,00	28 871,37	135 802,37

23	ASUS laptop beszerzés	lezárult	2020.04.02	0	0	1	106 291,00	106 291,00	28 698,57	134 989,57
24	Germ. légtisztító beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	1	94 850,00	94 850,00	25 609,50	120 459,50
25	Germ.légtisztító, posta ktg	lezárult	2020.03.23	0	0	1	94 950,00	94 950,00	25 636,50	120 586,50
26	Germ.légtisztító, posta ktg	lezárult	2020.03.27	0	0	1	94 850,00	94 850,00	25 609,50	120 459,50
27	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	8 208 429,00	8 208 429,00	2 216 275,83	10 424 704,83
28	légtisztító készülék	lezárult	2020.04.15	0	0	1	352 000,00	352 000,00	95 040,00	447 040,00
<b>Összesen</b>				<b>4 864 600,00</b>	<b>0</b>			<b>31 660 618,00</b>	<b>8 548 366,86</b>	<b>40 208 984,86</b>

## Kocsis Sándor Sportközpont

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	üzemanyag	tervezett	2020.07.10	0	0	936	335,90	314 402,40	84 888,65	399 291,05
2	kézfertőtlenítő	tervezett	2020.07.10	0	0	20	6 400,00	128 000,00	34 560,00	162 560,00
3	100 db textil szájmaszk beszerzése	lezárult	2020.03.24	0	0	100	1 061,00	106 100,00	28 647,00	134 747,00
4	légfrissítő spray, törülőkendő, gumikesztyű, maszk beszerzés	lezárult	2020.03.26	0	0	1	77 015,00	77 015,00	20 794,05	97 809,05
5	kézfertőtlenítő, légfertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.04.22	0	0	1	66 340,00	66 340,00	17 911,80	84 251,80
6	homlok hőmérő (kontakt nélküli)	folyamatban	2020.07.10	0	0	2	21 567,00	43 134,00	11 646,18	54 780,18
7	légfertőtlenítő	tervezett	2020.07.10	0	0	10	3 590,00	35 900,00	9 693,00	45 593,00
8	gumikesztyűk beszerzése	lezárult	2020.04.16	0	0	1	31 240,00	31 240,00	8 434,80	39 674,80
9	tisztítószer beszerzése (kézfertőtlenítő, gumikesztyű, törülőkendő, kéztörölő)	lezárult	2020.03.13	0	0	1	31 224,00	31 224,00	8 430,48	39 654,48
10	eldobható maszk	tervezett	2020.07.10	0	0	50	552,00	27 600,00	7 452,00	35 052,00
11	kesztyű	tervezett	2020.07.10	0	0	3	7 875,00	23 625,00	6 378,75	30 003,75
12	tisztítószer beszerzése (fertőtlenítő, szappan), kesztyű, elem beszerzés	lezárult	2020.04.07	0	0	1	21 743,00	21 743,00	5 870,61	27 613,61
13	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.04.20	0	0	1	20 865,00	20 865,00	5 633,55	26 498,55
14	javasolt keresetkiegészítés 1 fő részére	tervezett	2020.07.10	94 000,00	0	0	0,00	0,00	0,00	0,00
15	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0,00	0	1	393 701,00	393 701,00	106 299,27	500 000,27
<b>Összesen</b>				<b>94 000,00</b>	<b>0</b>			<b>1 320 889 Ft</b>	<b>356 640 Ft</b>	<b>1 677 530 Ft</b>

Önkormányzat

				Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerezés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	Arcvédő pajzs beszerzése	lezárult	2020.04.22	0	0	100	1 108,00	110 800,00	29 916,00	140 716,00
2	Ételszállító dobozok beszerzése	lezárult	2020.04.14	0	0	1	92 568,00	92 568,00	24 993,36	117 561,36
3	tisztítószeresek, fertőtlenítőszeresek beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	393 701,00	393 701,00	106 299,27	500 000,27
4	Notebook és operációs rendszer beszerzés	lezárult	2020.04.01	0	0	1	148 875,00	148 875,00	40 196,25	189 071,25
<b>Összesen</b>					<b>0</b>			<b>745 944,00</b>	<b>201 404,88</b>	<b>947 348,88</b>

Polgármesteri Hivatal

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	pamutvászon beszerzés	lezárult	2020.04.07	0	0	75	859,00	64 425,00	17 394,75	81 819,75
2	Kingston 16 GB USB 3.0 fekete PenDrive beszerzés	lezárult	2020.04.01	0	0	20	2 590,00	51 800,00	13 986,00	65 786,00
3	Textil beszerzés	lezárult	2020.04.06	0	0	10	779,00	7 790,00	2 103,30	9 893,30
4	Méteráru beszerzés	lezárult	2020.04.03	0	0	50	700,00	35 000,00	9 450,00	44 450,00
5	Kliniko-Sept fertőtlenítő habszappan beszerzése	lezárult	2020.03.27	0	0	1	105 000,00	105 000,00	28 350,00	133 350,00
6	textil maszk beszerzése	lezárult	2020.03.25	0	0	300	118,00	35 400,00	9 558,00	44 958,00
7	Pumpás flakon beszerzése	lezárult	2020.03.25	0	0	100	210,00	21 000,00	5 670,00	26 670,00
8	Kézfertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.04.09	0	0	1	61 865,00	61 865,00	16 703,55	78 568,55
9	textil beszerzése	lezárult	2020.04.09	0	0	10	779,00	7 790,00	2 103,30	9 893,30
10	gumiszalag beszerzése	lezárult	2020.04.17	0	0	500	63,00	31 500,00	8 505,00	40 005,00
11	gumizsinór beszerzés	lezárult	2020.04.09	0	0	450	9,00	4 050,00	1 093,50	5 143,50
12	gumiszalag beszerzése	lezárult	2020.04.17	0	0	400	81,00	32 400,00	8 748,00	41 148,00
13	festőruha beszerzése	lezárult	2020.03.30	0	0	30	787,00	23 610,00	6 374,70	29 984,70
14	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	35	665,00	23 275,00	6 284,25	29 559,25
15	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.03	0	0	4	495,00	1 980,00	534,60	2 514,60
16	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.02	0	0	10	495,00	4 950,00	1 336,50	6 286,50
17	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.02	0	0	8	495,00	3 960,00	1 069,20	5 029,20
18	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.03	0	0	12	495,00	5 940,00	1 603,80	7 543,80
19	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.02	0	0	11	495,00	5 445,00	1 470,15	6 915,15
20	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.02	0	0	20	495,00	9 900,00	2 673,00	12 573,00
21	fertőtlenítő folyadék beszerzés	lezárult	2020.04.14	0	0	1	76 228,00	76 228,00	20 581,56	96 809,56
22	légfertőtlenítő spray-k beszerzése	lezárult	2020.03.13	0	0	1	53 228,00	53 228,00	14 371,56	67 599,56

23	FFP2 maszk beszerzés	lezárult	2020.03.23	0	0	100	3 650,00	365 000,00	98 550,00	463 550,00
24	Sebészi maszk beszerzés	lezárult	2020.03.17	0	0	1000	410,00	410 000,00	110 700,00	520 700,00
25	FFP1 maszk beszerzés	lezárult	2020.03.17	0	0	100	3 000,00	300 000,00	81 000,00	381 000,00
26	Fertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.03.13	0	0	1	21 960,00	21 960,00	5 929,20	27 889,20
27	törlőkendők beszerzése	lezárult	2020.03.11	0	0	1	9 008,00	9 008,00	2 432,16	11 440,16
28	leheletfogó plexi falak beszerzése	lezárult	2020.04.03	0	0	1	49 000,00	49 000,00	13 230,00	62 230,00
29	szájmaszk beszerzés	lezárult	2020.04.06	0	0	200	472,00	94 400,00	25 488,00	119 888,00
30	nitril kesztyű beszerzés	lezárult	2020.04.07	0	0	30	3 000,00	90 000,00	24 300,00	114 300,00
31	Notebook megrendelés, 10 db Asus + 10 db Windows 10	lezárult	2020.03.20	0	0	10	294 900,00	2 949 000,00	796 230,00	3 745 230,00
32	10 db Asus laptop+10 db Windows 10	lezárult	2020.03.23	0	0	10	294 900,00	2 949 000,00	796 230,00	3 745 230,00
33	3 rétegű szájmaszk beszerzése	lezárult	2020.04.06	0	0	5000	210,00	1 050 000,00	283 500,00	1 333 500,00
34	KN95-NO Valve maszk beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	1500	704,00	1 056 000,00	285 120,00	1 341 120,00
35	leheletfogó plexifal beszerzés	lezárult	2020.04.02	0	0	15	9 800,00	147 000,00	39 690,00	186 690,00
36	védőszemüveg beszerzés	lezárult	2020.03.31	0	0	157	1 000,00	157 000,00	42 390,00	199 390,00
37	védőszemüveg beszerzés	lezárult	2020.04.01	0	0	157	1 000,00	157 000,00	42 390,00	199 390,00
38	szenzoros fertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.03.25	0	0	2	54 000,00	108 000,00	29 160,00	137 160,00
39	gumikesztyű beszerzés	lezárult	2020.03.26	0	0	1	156 600,00	156 600,00	42 282,00	198 882,00
40	latex gumikesztyű beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	6	2 900,00	17 400,00	4 698,00	22 098,00
41	Sanytol fertőtlenítő mosószeradalék beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	12	859,00	10 308,00	2 783,16	13 091,16
42	Sanytol fertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	24	640,00	15 360,00	4 147,20	19 507,20
43	mosható szájmaszk beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	100	814,00	81 400,00	21 978,00	103 378,00
44	textil szájmaszk beszerzés	lezárult	2020.03.30	0	0	100	814,00	81 400,00	21 978,00	103 378,00
45	fertőtlenítő állomás beszerzése	lezárult	2020.03.26	0	0	2	54 173,00	108 346,00	29 253,42	137 599,42
46	12 db Asus laptop+Windows 10 beszerzés	lezárult	2020.04.29	0	0	12	275 500,00	3 306 000,00	892 620,00	4 198 620,00
47	Notebook és operációs rendszer beszerzés	folyamatban	2020.07.10	0	0	10	278 000,00	2 780 000,00	750 600,00	3 530 600,00

48	Asus laptop és WIN 10 beszerzése	lezárult	2020.04.29	0	0	7	258 225,00	1 807 575,00	488 045,25	2 295 620,25
49	Kártyafüggetlen mobil készülék beszerzés	lezárult	2020.04.22	0	0	5	194 950,00	974 750,00	263 182,50	1 237 932,50
50	Huawei E3372h-153 4G/LTE USB modem beszerzés	lezárult	2020.04.01	0	0	13	11 900,00	154 700,00	41 769,00	196 469,00
51	D-Link DUB-1312 USB 3.0 Gigabit Ethernet Adapter beszerzés	lezárult	2020.04.08	0	0	10	9 390,00	93 900,00	25 353,00	119 253,00
52	Bluetooth headset beszerzés	lezárult	2020.04.15	0	0	8	4 590,00	36 720,00	9 914,40	46 634,40
53	Microsoft Office 365 Vállalati Prémium csomag éves előfizetési díjkülönbözete	folyamatban	2020.07.10	0	0	1	740 000,00	740 000,00	199 800,00	939 800,00
54	Adobe Acrobat Professional licenz beszerzés	folyamatban	2020.07.10	0	0	5	72 000,00	360 000,00	97 200,00	457 200,00
228.	Mobil flottás SIM kártya havidíja	lezárult	2020.04.27	0	0	20	1 453,00	29 060,00	7 846,20	36 906,20
229.	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	3 937 008,00	3 937 008,00	1 062 992,16	5 000 000,16
<b>Összesen</b>						<b>0</b>		<b>25 269 431,00</b>	<b>6 822 746,37</b>	<b>32 092 177,37</b>

## Kőkert Kft.

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	3 937 008,00	3 937 008,00	1 062 992,16	5 000 000,16
2	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.03.17	0	0	100	1 023,00	102 300,00	27 621,00	129 921,00
3	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.03.19	0	0	100	1 023,00	102 300,00	27 621,00	129 921,00
4	hőmérő beszerzése	lezárult	2020.03.21	0	0	1	25 196,00	25 196,00	6 802,92	31 998,92
5	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.04.01	0	0	2300	500,00	1 150 000,00	310 500,00	1 460 500,00
6	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.04.01	0	0	1600	400,00	640 000,00	172 800,00	812 800,00
7	Védőmaszkok beszerzése	lezárult	2020.04.01	0	0	5000	208,00	1 040 000,00	280 800,00	1 320 800,00
8	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.04.07	0	0	100	1 022,00	102 200,00	27 594,00	129 794,00
9	mv overálok beszerzése	lezárult	2020.04.02	0	0	50	1 180,00	59 000,00	15 930,00	74 930,00
10	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.04.07	0	0	5000	211,00	1 055 000,00	284 850,00	1 339 850,00
11	fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	20000	208,00	4 160 000,00	1 123 200,00	5 283 200,00
12	mv overálok beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	400	1 022,00	408 800,00	110 376,00	519 176,00
13	fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	2300	500,00	1 150 000,00	310 500,00	1 460 500,00
14	mv overálok beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	100	1 180,00	118 000,00	31 860,00	149 860,00
15	védőkesztyűk beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	500	1 490,00	745 000,00	201 150,00	946 150,00
<b>Összesen:</b>					0			<b>14 794 804,00</b>	<b>3 994 597,08</b>	<b>18 789 401,08</b>



Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.

				Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerezés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1.	3 rétegű szájmaszk 50 db	lezárult	2020.03.16	0	0	50	394,00	106,38	28,72	135,10
2.	szájmaszk gumis filteres 200 db	lezárult	2020.03.17	0	0	200	472,00	127,44	34,41	161,85
3.	felületfertőtlenítőszer 5L	lezárult	2020.04.18	0	0	3	2 500,00	675,00	182,25	857,25
4.	Felületfertőtlenítő szórófejes 1L	lezárult	2020.04.18	0	0	3	640,00	172,80	46,66	219,46
5.	RIA Sept Fertőtlenítő Folyékony Szappan 5L	lezárult	2020.04.18	0	0	5	4 489,00	1 212,03	327,25	1 539,28
6.	Ipari HYPO	lezárult	2020.04.18	0	0	5	1 339,00	361,53	97,61	459,14
7.	RIA Kézfertőtlenítő Gél 30 ml	lezárult	2020.04.18	0	0	10	700,00	189,00	51,03	240,03
8.	vizsgálókesztyű 7500 db	lezárult	2020.04.20	0	0	7500	37,00	9,99	2,70	12,69
9.	Bradolin felületfertőtlenítő 15 l	lezárult	2020.04.20	0	0	30	1 159,00	312,93	84,49	397,42
10.	3M részecskeszűrő félálarc /FFP2/ 100 db	lezárult	2020.03.25	0	0	100	3 650,00	985,50	266,09	1 251,59
11.	2 rétegű szájmaszk 700 db	lezárult	2020.03.25	0	0	700	464,00	125,28	33,83	159,11
12.	gumis szájmaszk 100 db	lezárult	2020.03.27	0	0	100	392,00	105,84	28,58	134,42
13.	textil szájmaszk 100 db	lezárult	2020.03.27	0	0	100	500,00	135,00	36,45	171,45
14.	orvosi szájmaszok 6000db	lezárult	2020.03.31	0	0	6000	208,00	56,16	15,16	71,32
15.	FFP2 maszk 2000db	lezárult	2020.03.31	0	0	2000	704,00	190,08	51,32	241,40
16.	2 rétegű szájmaszk	lezárult	2020.04.02	0	0	750	464,00	125,28	33,83	159,11
17.	védőszemüveg 5 db	lezárult	2020.04.06	0	0	5	1 573,00	424,71	114,67	539,38
18.	arcvédőpajzs 99 db	lezárult	2020.04.08	0	0	99	2 600,00	702,00	189,54	891,54
19.	120 db overáll	lezárult	2020.04.15	0	0	120	3 000,00	810,00	218,70	1 028,70
20.	vinyl kesztyű M, L	lezárult	2020.04.07	0	0	6	976,00	263,52	71,15	334,67
21.	550 db szájmaszk	lezárult	2020.04.24	0	0	1000	8 546,00	2 307,42	623,00	2 930,42
22.	80 kg fertőtlenítő mosópor TREFF	lezárult	2020.05.20	0	0	4	8 546,00	2 307,42	623,00	2 930,42

23.	Tork ZZ Adagoló4 db	lezárult	2020.04.20	0	0	4	8 769,00	2 367,63	639,26	3 006,89
24.	Moll Hygi Fluid 2L	lezárult	2020.05.08	0	0	30	3 071,00	829,17	223,88	1 053,05
25.	védőkötény	lezárult	2020.04.29	0	0	1000	36,00	9,72	2,62	12,34
26.	VIREX fertőtlenítő folyadék lábtörlőhöz	lezárult	2020.04.29	0	0	5	25 000,00	6 750,00	1 822,50	8 572,50
27.	Látogató köpeny	lezárult	2020.04.20	0	0	200	226,00	61,02	16,48	77,50
28.	kesztyű 200 db	lezárult	2020.03.19	0	0	100	976,00	263,52	71,15	334,67
29.	felületfertőtlenítő 15 l	lezárult	2020.03.20	0	0	30	1 220,00	329,40	88,94	418,34
30.	automatikus kézfertőtlenítőú adagoló	lezárult	2020.03.20	0	0	2	64 190,00	17 331,30	4 679,45	22 010,75
31.	Overáll TYVEK 5 db	lezárult	2020.04.02	0	0	5	2 354,00	635,58	171,61	807,19
32.	FFP3 szájmaszk	lezárult	2020.04.15	0	0	50	9 000,00	2 430,00	656,10	3 086,10
33.	Tork ZZ Adagoló 7 db	lezárult	2020.04.20	0	0	7	9 547,00	2 577,69	695,98	3 273,67
34.	6000 db hajháló	lezárult	2020.04.29	0	0	6 000	6,00	1,62	0,44	2,06
35.	300 dbalkarvédő	lezárult	2020.04.29	0	0	300	8,00	2,16	0,58	2,74
36.	10db lábtörlő VIREX fertőtlenítő folyadékhoz	lezárult	2020.04.29	0	0	10	9 900,00	2 673,00	721,71	3 394,71
37.	EKG kézi monitor	lezárult	2020.04.22	0	0	1	52 756,00	14 244,12	3 845,91	18 090,03
38.	Állványos kézfertőtlenítő adagoló	folyamatban	2020.07.10	0	0	5	70 000,00	18 900,00	5 103,00	24 003,00
39.	Creative pulzoximéter	folyamatban	2020.07.10	0	0	5	14 703,00	3 969,81	1 071,85	5 041,66
40.	Érintésmentes digitális hőmérő	folyamatban	2020.07.10	0	0	4	37 775,00	10 199,25	2 753,80	12 953,05
41.	1500 látogató köpeny	folyamatban	2020.07.10	0	0	1500	433,00	116,91	31,57	148,48
42.	Látogatóköpeny	folyamatban	2020.07.10	0	0	100	2 465,00	665,55	179,70	845,25
43.	AirfreeWM 600 levegő fertőtlenítő	folyamatban	2020.07.10	0	0	3	220 393,00	59 506,11	16 066,65	75 572,76
44.	textil köpeny	folyamatban	2020.07.10	0	0	24	3 692,00	996,84	269,15	1 265,99
45.	javasolt keresetkiegészítés 62 fő részére	tervezett	2020.07.10	5 137 688	0	0	0,00	0,00	0,00	0,00
46.	tisztítószeres, fertőtlenítőszeres beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	7 874 016,00	7 874 016,00	2 125 984,32	10 000 000,32
<b>Összesen</b>					<b>0</b>			<b>8 030 581,71</b>	<b>2 168 257,06</b>	<b>10 198 838,77</b>

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	Multiaktív fertőtlenítőszer	lezárult	2020.03.17	0	0	36	875,00	31 500,00	8 505,00	40 005,00
2	Fertőtlenítőszer	lezárult	2020.03.17	0	0	10	620,00	6 200,00	1 674,00	7 874,00
3	gumikesztyű	lezárult	2020.03.17	0	0	10	1 420,00	14 200,00	3 834,00	18 034,00
4	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.03.17	0	0	4	1 400,00	5 600,00	1 512,00	7 112,00
5	Kéztörlő	lezárult	2020.03.17	0	0	2	2 500,00	5 000,00	1 350,00	6 350,00
6	Multiaktív fertőtlenítőszer	lezárult	2020.04.08	0	0	6	1 350,00	8 100,00	2 187,00	10 287,00
7	HYPO por	lezárult	2020.04.08	0	0	30	1 440,00	43 200,00	11 664,00	54 864,00
8	többször használatos egészségügyi maszk	lezárult	2020.04.01	0	0	2000	704,00	1 408 000,00	380 160,00	1 788 160,00
9	SC3 Gőztisztító gép	lezárult	2020.03.25	0	0	1	47 236,00	47 236,00	12 753,72	59 989,72
10	Hőmérő	lezárult	2020.04.20	0	0	1	25 196,00	25 196,00	6 802,92	31 998,92
11	Flóraszept	lezárult	2020.03.18	0	0	7	394,00	2 758,00	744,66	3 502,66
12	Domestos	lezárult	2020.03.18	0	0	5	354,00	1 770,00	477,90	2 247,90
13	Különféle tisztítószer	lezárult	2020.03.18	0	0	1	29 212,00	29 212,00	7 887,24	37 099,24
14	védőkesztyű	lezárult	2020.03.25	0	0	1	1 883,00	1 883,00	508,41	2 391,41
15	fertőtlenítőszer	lezárult	2020.03.25	0	0	101	1 259,00	127 159,00	34 332,93	161 491,93
16	Domestos 5lit	lezárult	2020.03.25	0	0	4	2 755,00	11 020,00	2 975,40	13 995,40
17	védőmaszk	lezárult	2020.03.25	0	0	6	2 361,00	14 166,00	3 824,82	17 990,82
18	védőkesztyű	lezárult	2020.03.25	0	0	3	2 362,00	7 086,00	1 913,22	8 999,22
19	szájmaszk	lezárult	2020.03.25	0	0	100	394,00	39 400,00	10 638,00	50 038,00
20	szájmaszk (mosható)	lezárult	2020.03.25	0	0	10	1 252,00	12 520,00	3 380,40	15 900,40
21	szájmaszk (mosható)	lezárult	2020.03.25	0	0	20	552,00	11 040,00	2 980,80	14 020,80

22	egészségügyi maszk	lezárult	2020.04.22	0	0	14	668,00	9 352,00	2 525,04	11 877,04
23	Fertőtlenítőszer	lezárult	2020.04.22	0	0	3	1 180,00	3 540,00	955,80	4 495,80
24	Tisztítószer	lezárult	2020.04.22	0	0	1	4 724,00	4 724,00	1 275,48	5 999,48
25	Folyékony szappan	lezárult	2020.04.16	0	0	14	2 519,00	35 266,00	9 521,82	44 787,82
26	védőkesztyű	lezárult	2020.04.16	0	0	1	4 723,00	4 723,00	1 275,21	5 998,21
27	Fertőtlenítőszer	tervezett	2020.07.10	0	0	200	1 022,00	204 400,00	55 188,00	259 588,00
28	Védőmaszk	tervezett	2020.07.10	0	0	1000	704,00	704 000,00	190 080,00	894 080,00
29	védőkesztyű	tervezett	2020.07.10	0	0	1000	1 420,00	1 420 000,00	383 400,00	1 803 400,00
30	Folyékony szappan	tervezett	2020.07.10	0	0	25	2 519,00	62 975,00	17 003,25	79 978,25
31	Kéztörölő	tervezett	2020.07.10	0	0	20	2 500,00	50 000,00	13 500,00	63 500,00
32	tisztítószer, fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	1	2 362 205,00	2 362 205,00	637 795,35	3 000 000,35
<b>Összesen</b>								<b>6 713 431,00</b>	<b>1 812 626,37</b>	<b>8 526 057,37</b>

	<b>Bér és járulékok</b>	<b>Dologi kiadás</b>	<b>Áfa</b>	<b>Dologi összesen</b>	<b>Mindösszesen</b>
<b>Bölcsődék</b>	240 875	6 552 120	1 720 435	8 271 664	<b>8 512 539</b>
<b>Óvodák</b>		4 438 093	1 155 311	5 599 664	<b>5 599 664</b>
<b>Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ</b>	4 864 500	25 934 088	6 959 648	32 892 924	<b>37 757 424</b>
<b>Kocsis Sándor Sportközpont</b>	94 000	3 260 749	880 402	4 141 154	<b>4 235 154</b>
<b>Önkormányzat</b>		2 226 485	601 152	2 827 638	<b>2 827 638</b>
<b>Polgármesteri Hivatal</b>		21 351 368	5 730 847	27 082 216	<b>27 082 216</b>
<b>Kőkert Kft.</b>		10 857 829	2 931 614	13 789 443	<b>13 789 443</b>
<b>Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.</b>	20 098 955	22 776 810	4 613 439	27 390 249	<b>47 489 204</b>
<b>Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.</b>		4 618 537	1 247 005	5 865 542	<b>5 865 542</b>
<b>Összesen</b>	<b>25 298 330</b>	<b>102 016 079</b>	<b>25 839 852</b>	<b>127 860 493</b>	<b>153 158 823</b>

Bölcődék

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1.	Hajtogatott kéztörölő	folyamatban	2020.07.10	0	0	72	6 000,00	432 000,00	116 640,00	548 640,00
2.	Fertőtlenítő felmosó MF-T 51	folyamatban	2020.07.10	0	0	45	4 390,00	197 550,00	53 339,00	250 889,00
3.	Soft Care Med fertőtlenítő gél	folyamatban	2020.07.10	0	0	104	1 831,00	190 424,00	51 414,00	241 838,00
4.	Taski Sprint Med felület fertőtlenítő	folyamatban	2020.07.10	0	0	18	8 288,00	149 184,00	40 280,00	189 464,00
5.	Egyszerhasználatos kesztyű	folyamatban	2020.07.10	0	0	37	3 900,00	144 300,00	38 961,00	183 261,00
6.	DWA 80 Plus fertőtlenítő kendő	folyamatban	2020.07.10	0	0	96	1 403,00	134 688,00	36 366,00	171 054,00
7.	Medasept fertőtlenítő gél	folyamatban	2020.07.10	0	0	82	1 140,00	93 480,00	25 240,00	118 720,00
8.	Klór tableta 330 db/doboz	folyamatban	2020.07.10	0	0	21	3 700,00	77 700,00	20 979,00	98 679,00
9.	Hospisept fertőtlenítő szappan	folyamatban	2020.07.10	0	0	42	1 200,00	50 400,00	13 608,00	64 008,00
10.	Fali kézkrém Soft Care Dermasoft	folyamatban	2020.07.10	0	0	18	2 428,00	43 704,00	11 798,00	55 502,00
11.	Fertőtlenítő hatású folyékony szappan TORK SCA409801	folyamatban	2020.07.10	0	0	28	1 560,00	43 680,00	11 794,00	55 474,00
12.	Mosópor (fehérítő) 7 kg (OMO 7 kg)	folyamatban	2020.07.10	0	0	9	3 750,00	33 750,00	9 113,00	42 863,00
13.	Fertőtlenítő és zsíroló hatású felülettisztító 51 MF-T51	folyamatban	2020.07.10	0	0	7	4 800,00	33 600,00	9 072,00	42 672,00
14.	Fertőtlenítő hatású folyékony tisztítószer 51 Innofluid mft	folyamatban	2020.07.10	0	0	7	4 755,00	33 285,00	8 987,00	42 272,00
15.	Gumi	lezárult	2020.03.31	0	0	200	200,00	40 000,00	0,00	40 000,00
16.	Tomi Kristály mosópor színes	folyamatban	2020.07.10	0	0	15	2 039,00	30 585,00	8 258,00	38 843,00
17.	Tomi Kristály mosópor fehér	folyamatban	2020.07.10	0	0	14	2 039,00	28 546,00	7 707,00	36 253,00
18.	Folteltávolító áztatószer 1 l	folyamatban	2020.07.10	0	0	33	860,00	28 380,00	7 663,00	36 043,00
19.	Hypo	folyamatban	2020.07.10	0	0	63	400,00	25 200,00	6 804,00	32 004,00
20.	homlokhőmérő	lezárult	2020.04.23	0	0	10	2 991,30	29 913,00	8 077,00	37 990,00
21.	homlokhőmérő	lezárult	2020.04.23	0	0	4	2 991,30	11 965,20	3 231,00	15 196,20

22.	Gumikesztyű latex M 100 db	folymatban	2020.07.10	0	0	11	1 150,00	12 650,00	3 416,00	16 066,00
23.	Szemeteszsák 70x110 135l 20db	folymatban	2020.07.10	240 875,00	0	50	495,00	24 750,00	6 683,00	31 433,00
24.	javasolt keresetkiegészítés 3 fő részére	tervezett	2020.07.10	0	0	0	0,00	0,00	0,00	0,00
25.	Méteráru beszerzés	lezárult	2020.03.31	0	0	2	1 880,00	3 760,00	0,00	3 760,00
26.	Méteráru beszerzés	lezárult	2020.04.11	0	0	3	118,00	354,00	96,00	450,00
27.	Géptű	lezárult	2020.04.11	0	0	1	394,00	394,00	106,00	500,00
28.	Folyékony szappan adagoló (fali)	folymatban	2020.07.10	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
29.	Gumikesztyű bélelt L. Vileda Robuste	folymatban	2020.07.10	0	0	2	499,00	998,00	269,00	1 267,00
30.	Gumikesztyű latex S 100 db	folymatban	2020.07.10	0	0	1	1 150,00	1 150,00	311,00	1 461,00
31.	Gumiszelep Tork lila	folymatban	2020.07.10	0	0	1	650,00	650,00	176,00	826,00
32.	Körömkefe	folymatban	2020.07.10	0	0	2	165,00	330,00	89,00	419,00
33.	Lapsúroló	folymatban	2020.07.10	0	0	11	102,00	1 122,00	303,00	1 425,00
34.	Mosogatószivacs	folymatban	2020.07.10	0	0	37	109,00	4 033,00	1 089,00	5 122,00
35.	Nyeles kefe/autómosó kefe	folymatban	2020.07.10	0	0	2	920,00	1 840,00	497,00	2 337,00
36.	Súrolókefe(gyökérkefe)	folymatban	2020.07.10	0	0	2	220,00	440,00	119,00	559,00
37.	Szemeteszsák 60x80 75l 20db	folymatban	2020.07.10	0	0	55	180,00	9 900,00	2 673,00	12 573,00
38.	Szemeteszsák 50x60 30l 20db	folymatban	2020.07.10	0	0	30	109,00	3 270,00	883,00	4 153,00
39.	Terempartvis 80 cm	folymatban	2020.07.10	0	0	1	4 385,00	4 385,00	1 184,00	5 569,00
40.	Törökendő színes 38*40/darab (VII.ES)	folymatban	2020.07.10	0	0	126	75,00	9 450,00	2 552,00	12 002,00
41.	Törökendő mikroszálás(színes) 35*38	folymatban	2020.07.10	0	0	26	185,00	4 810,00	1 299,00	6 109,00
42.	Üzsonnás tasak 30*40 100 db	folymatban	2020.07.10	0	0	21	140,00	2 940,00	794,00	3 734,00
43.	Üzsonnás tasak 20*30 100 db	folymatban	2020.07.10	0	0	26	240,00	6 240,00	1 685,00	7 925,00
44.	Üvegmosókefe	folymatban	2020.07.10	0	0	6	190,00	1 140,00	308,00	1 448,00
45.	Vízösszehúzó szivacsos	folymatban	2020.07.10	0	0	1	3 800,00	3 800,00	1 026,00	4 826,00
46.	Fóliakötény	folymatban	2020.07.10	0	0	3	2 200,00	6 600,00	1 782,00	8 382,00

47.	Folpack 30m	folymatban	2020.07.10	0	0	14	155,00	2 170,00	586,00	2 756,00
48.	Hajtogatott kéztörölő Z (Tork) 200 lap 20/karton	folymatban	2020.07.10	0	0	10	305,00	3 050,00	824,00	3 874,00
49.	Kéztörölő tekercs 19 cm átmérőjű (6 db/zsugor)	folymatban	2020.07.10	0	0	7	580,00	4 060,00	1 096,00	5 156,00
50.	Kéztörölő tekercs 19 cm átmérőjű (PERFEX JUMBO 2 db/zsugor)	folymatban	2020.07.10	0	0	10	590,00	5 900,00	1 593,00	7 493,00
51.	zewa papír zsebkendő 100 db/csomag	folymatban	2020.07.10	0	0	10	110,00	1 100,00	297,00	1 397,00
52.	Ablaktisztítószer (Clin) utántöltő	folymatban	2020.07.10	0	0	2	370,00	740,00	200,00	940,00
53.	Ablaktisztítószer (Clin) szórófejes 500 ml	folymatban	2020.07.10	0	0	14	390,00	5 460,00	1 474,00	6 934,00
54.	Ecetes tisztító 1l (Zum)	folymatban	2020.07.10	0	0	58	260,00	15 080,00	4 072,00	19 152,00
55.	Fertőtlenítő hatású felülettisztító 750 ml Apesin spray 750 ml	folymatban	2020.07.10	0	0	12	1 990,00	23 880,00	6 448,00	30 328,00
56.	Fertőtlenítő hatású kéztisztító 500 ml Innosept	folymatban	2020.07.10	0	0	2	880,00	1 760,00	475,00	2 235,00
57.	Fertőtlenítő hatású kézi mosogató 1l MF-M	folymatban	2020.07.10	0	0	5	1 590,00	7 950,00	2 147,00	10 097,00
58.	Folyékony szappan 500 ml	folymatban	2020.07.10	0	0	6	195,00	1 170,00	316,00	1 486,00
59.	Klór tabletta 300 db/doboz	folymatban	2020.07.10	0	0	3	3 800,00	11 400,00	3 078,00	14 478,00
60.	Lefolyótisztító 300 gr/doboz Szi-ti	folymatban	2020.07.10	0	0	13	580,00	7 540,00	2 036,00	9 576,00
61.	Mosópor (fehér) 2,8 kg Tomi	folymatban	2020.07.10	0	0	4	2 400,00	9 600,00	2 592,00	12 192,00
62.	Textilöblítő 1l Silan	folymatban	2020.07.10	0	0	34	495,00	16 830,00	4 544,00	21 374,00
63.	Tisztító és ápoló spray rozsdamentes bútorra 500 ml INNOVENG	folymatban	2020.07.10	0	0	16	998,00	15 968,00	4 311,00	20 279,00
64.	Triso 500g	folymatban	2020.07.10	0	0	27	390,00	10 530,00	2 843,00	13 373,00
65.	Lábszák	folymatban	2020.07.10	0	0	20	928,00	18 560,00	5 011,00	23 571,00
66.	Vanish color felttávolító	folymatban	2020.07.10	0	0	1	843,00	843,00	228,00	1 071,00
67.	Vanish fehér felttávolító	folymatban	2020.07.10	0	0	2	843,00	1 686,00	455,00	2 141,00
68.	Vanish szőnyegtisztító	folymatban	2020.07.10	0	0	20	1 040,00	20 800,00	5 616,00	26 416,00
69.	Clin szórófejes ablaktisztító	folymatban	2020.07.10	0	0	37	437,00	16 169,00	4 366,00	20 535,00
70.	Coccolino textilöblítő	folymatban	2020.07.10	0	0	36	504,00	18 144,00	4 899,00	23 043,00



71.	Suma D 1,55 folyékony fertőtlenítő kézi mosogatószer	folyamatban	2020.07.10	0	0	2	5 420,00	10 840,00	2 927,00	13 767,00
72.	Méteráru	lezárult	2020.03.31	0	0	2	1 650,00	3 300,00	891,00	3 300,00
73.	Gumikesztyű bélelt M Vileda Robuste	folyamatban	2020.07.10	0	0	6	499,00	2 994,00	808,38	3 802,38
74.	Gumi	lezárult		0	0	320	80,00	25 600,00	0,00	25 600,00
75.	Higiénias kézfertőtlenítő	lezárult	2020.03.11	0	0	12	534,60	6 415,00	1 732,00	8 147,00
76.	Fertőtlenítő folyékony szappan	lezárult	2020.03.11	0	0	2	1 488,00	2 976,00	804,00	3 780,00
77.	Fertőtlenítő folyékony szappan	lezárult	2020.03.12	0	0	4	1 488,00	5 952,00	1 607,00	7 559,00
78.	Higiénias kézfertőtlenítő	lezárult	2020.03.12	0	0	6	534,60	3 208,00	866,00	4 074,00
79.	Méteráru beszerzés	lezárult	2020.04.08	0	0	5	393,70	1 969,00	531,00	2 500,00
80.	Lapsúroló (5db/cs)	lezárult	2020.04.08	0	0	5	213,00	1 065,00	287,55	1 352,55
81.	Általános törölkendő (3 db)	lezárult	2020.04.08	0	0	10	200,00	2 000,00	540,00	2 540,00
82.	IN/Inno Dez (5l) 2% oldat felülfertőtlenítő	lezárult	2020.04.08	0	0	1	2 940,00	2 940,00	793,80	3 733,80
83.	IN/Inno Sept (0,5l, 12db) pumpás fertőtlenítő folyékony szappan	lezárult	2020.04.08	0	0	16	864,00	13 824,00	3 732,48	17 556,48
84.	IN/Innofluid MF-M (5l) Fertőtlenítő kézi mosogatószer	lezárult	2020.04.08	0	0	2	6 319,00	12 638,00	3 412,26	16 050,26
85.	AK/Flóraszept (5l) Folyékony fertőtlenítő mosószer	lezárult	2020.04.08	0	0	1	1 693,00	1 693,00	457,11	2 150,11
86.	AK/Domestos Pine Fresh (5l) friss illatú fertőtlenítő-, lemosószer	lezárult	2020.04.08	0	0	4	2 008,00	8 032,00	2 168,64	10 200,64
87.	Fertix (4l)(6db)	lezárult	2020.04.08	0	0	3	843,00	2 529,00	682,83	3 211,83
88.	IN/Innopen TF KLÓR-Tak (1kg)	lezárult	2020.04.08	0	0	3	747,00	2 241,00	605,07	2 846,07
89.	IN/Inno Sept (5l) Kézfertőtlenítő folyékony szappan	lezárult	2020.04.08	0	0	3	5 140,00	15 420,00	4 163,40	19 583,40
90.	Hypo (5l)	lezárult	2020.04.08	0	0	3	318,00	954,00	257,58	1 211,58
91.	Körömkefe műa.	lezárult	2020.04.08	0	0	10	202,00	2 020,00	545,40	2 565,40
92.	Bp/Cleanit 300 papírtörölő Hófehér 2rtg. D18cm (6tek)	lezárult	2020.04.08	0	0	3	406,00	1 218,00	328,86	1 546,86
93.	AK/Domestos Pine Fresh (5l) friss illatú fertőtlenítő-, lemosószer	lezárult	2020.04.08	0	0	5	2 008,00	10 040,00	2 710,80	12 750,80
94.	Domestos (750ml) 20db Pine Fresh (zöld)	lezárult	2020.04.08	0	0	20	394,00	7 880,00	2 127,60	10 007,60

95.	AK/Domestos Pine Fresh (5l) friss illatú fertőtlenítő-, lemosószer	lezárult	2020.04.08	0	0	5	2 008,00	10 040,00	2 710,80	12 750,80
96.	Domestos (750ml) 20db Pine Fresh (zöld)	lezárult	2020.04.08	0	0	10	394,00	3 940,00	1 063,80	5 003,80
97.	AK/Domestos Pine Fresh (5l) friss illatú fertőtlenítő-, lemosószer	lezárult	2020.04.08	0	0	5	2 008,00	10 040,00	2 710,80	12 750,80
98.	Domestos (750ml) 20db Pine Fresh (zöld)	lezárult	2020.04.08	0	0	20	394,00	7 880,00	2 127,60	10 007,60
99.	AK/Domestos Pine Fresh (5l) friss illatú fertőtlenítő-, lemosószer	lezárult	2020.04.08	0	0	5	2 008,00	10 040,00	2 710,80	12 750,80
100.	Domestos (750ml) 20db Pine Fresh (zöld)	lezárult	2020.04.08	0	0	20	394,00	7 880,00	2 127,60	10 007,60
101.	AK/Domestos Pine Fresh (5l) friss illatú fertőtlenítő-, lemosószer	lezárult	2020.04.08	0	0	5	2 008,00	10 040,00	2 710,80	12 750,80
102.	Domestos (750ml) 20db Pine Fresh (zöld)	lezárult	2020.04.08	0	0	5	394,00	1 970,00	531,90	2 501,90
103.	AK/Domestos Pine Fresh (5l) friss illatú fertőtlenítő-, lemosószer	lezárult	2020.04.08	0	0	5	2 008,00	10 040,00	2 710,80	12 750,80
104.	Domestos (750ml) 20db Pine Fresh (zöld)	lezárult	2020.04.08	0	0	10	394,00	3 940,00	1 063,80	5 003,80
105.	AK/Domestos Pine Fresh (5l) friss illatú fertőtlenítő-, lemosószer	lezárult	2020.04.08	0	0	5	2 008,00	10 040,00	2 710,80	12 750,80
106.	Domestos (750ml) 20db Pine Fresh (zöld)	lezárult	2020.04.08	0	0	10	394,00	3 940,00	1 063,80	5 003,80
107.	AK/Domestos Pine Fresh (5l) friss illatú fertőtlenítő-, lemosószer	lezárult	2020.04.08	0	0	5	2 008,00	10 040,00	2 710,80	12 750,80
108.	Domestos (750ml) 20db Pine Fresh (zöld)	lezárult	2020.04.08	0	0	5	394,00	1 970,00	531,90	2 501,90
109.	Pamutvászon	lezárult	2020.04.15	0	0	45	859,00	38 655,00	10 436,85	49 091,85
110.	RIA kézfertőtlenítő gél 300 ml, pumpás	lezárult	2020.04.22	0	0	5	612,00	3 060,00	826,20	3 886,20
111.	DWA 80 plus kéz-és felületfertőtlenítő kendő (40db/doboz)	lezárult	2020.05.04	0	0	5	1 403,00	7 015,00	1 894,05	8 909,05
112.	Gumikesztyű Nitril kesztyű fekete (100db/doboz)	lezárult	2020.05.04	0	0	3	3 900,00	11 700,00	3 159,00	14 859,00
113.	Hospi-Sept (500ml, 6db) kézfertőtlenítő foly.szappan pumpás	lezárult	2020.05.04	0	0	6	1 200,00	7 200,00	1 944,00	9 144,00
114.	Vanish szőnyegtisztító 50 ml 2:1 gépi (12 db)	lezárult	2020.05.04	0	0	2	1 040,00	2 080,00	561,60	2 641,60
115.	Hypo (5l)	lezárult	2020.05.04	0	0	6	400,00	2 400,00	648,00	3 048,00
116.	Tomi komp. Mosópor 3,5l kg	lezárult	2020.05.04	0	0	2	2 039,00	4 078,00	1 101,06	5 179,06
117.	JD/Soft Care Med (6x500 ml) alkoholtartalmú kézfertőtlenítő gél	lezárult	2020.05.04	0	0	10	1 831,00	18 310,00	4 943,70	23 253,70

118.	AK/Taski Sprint Med (2 x 5 l) felületfertőtlenítő- és tisztítószer (virucid,tuberkulocid,tericid)	lezárult	2020.05.04	0	0	2	8 288,00	16 576,00	4 475,52	21 051,52
119.	DWA 80 plus kéz-és felületfertőtlenítő kendő (40db/doboz)	lezárult	2020.05.06	0	0	15	1 403,00	21 045,00	5 682,15	26 727,15
120.	Gumikesztyű Nitril kesztyű fekete (100db/doboz)	lezárult	2020.05.06	0	0	8	3 900,00	31 200,00	8 424,00	39 624,00
121.	Cipővédő lábzsák (kék, 41 cm. 100db/cs, 20cs)	lezárult	2020.05.06	0	0	2	928,00	1 856,00	501,12	2 357,12
122.	Vanish szőnyegtisztító 500 ml 3:1 kézi (12 db)	lezárult	2020.05.06	0	0	2	1 040,00	2 080,00	561,60	2 641,60
123.	BC 5000 Natúr kéztörölő Eco, Z hajtogatott, 1 rtg. (20cs)	lezárult	2020.05.06	0	0	4	3 523,00	14 092,00	3 804,84	17 896,84
124.	Clín ablaktisztító szórófejes (500 ml) 10db	lezárult	2020.05.06	0	0	10	437,00	4 370,00	1 179,90	5 549,90
125.	Tomi komp. Mosópor 3,51 kg	lezárult	2020.05.06	0	0	8	2 039,00	16 312,00	4 404,24	20 716,24
126.	Coccolino öblítő (925 ml)	lezárult	2020.05.06	0	0	10	504,00	5 040,00	1 360,80	6 400,80
127.	JD/Soft Care Med (6x500 ml) alkoholtartalmú kézfertőtlenítő gél	lezárult	2020.05.06	0	0	15	1 831,00	27 465,00	7 415,55	34 880,55
128.	AK/Taski Sprint Med (2 x 5 l) felületfertőtlenítő- és tisztítószer (virucid,tuberkulocid,tericid)	lezárult	2020.05.06	0	0	2	8 288,00	16 576,00	4 475,52	21 051,52
129.	DWA 80 plus kéz-és felületfertőtlenítő kendő (40db/doboz)	lezárult	2020.05.06	0	0	15	1 403,00	21 045,00	5 682,15	26 727,15
130.	AK/Suma Star Des D1.55 (5l) kézi mosogatószer fertőtlenítő	lezárult	2020.05.06	0	0	2	5 402,00	10 804,00	2 917,08	13 721,08
131.	Kézfertőtlenítő gél (100 ml) Medasept	lezárult	2020.05.06	0	0	15	1 140,00	17 100,00	4 617,00	21 717,00
132.	Gumikesztyű XI. Semperquard Nitrilé Skin Kesztyű (180 db/doboz)	lezárult	2020.05.06	0	0	2	2 300,00	4 600,00	1 242,00	5 842,00
133.	DWA 80 plus kéz-és felületfertőtlenítő kendő (40db/doboz)	lezárult	2020.05.06	0	0	10	1 403,00	14 030,00	3 788,10	17 818,10
134.	Gumikesztyű Nitril kesztyű fekete (100db/doboz)	lezárult	2020.05.06	0	0	5	3 900,00	19 500,00	5 265,00	24 765,00
135.	Cipővédő lábzsák (kék, 41 cm, 100db/cs, 20cs)	lezárult	2020.05.06	0	0	1	928,00	928,00	250,56	1 178,56
136.	Hospi-Sept (500ml, 6db) kézfertőtlenítő foly.szappan pumpás	lezárult	2020.05.06	0	0	12	1 200,00	14 400,00	3 888,00	18 288,00
137.	Vanish mosószerialék (1l, 12db)	lezárult	2020.05.06	0	0	2	843,00	1 686,00	455,22	2 141,22
138.	Vanish szőnyegtisztító 500 ml 3:1 kézi (12 db)	lezárult	2020.05.06	0	0	4	1 040,00	4 160,00	1 123,20	5 283,20
139.	BC 5000 Natúr kéztörölő Eco, Z hajtogatott, 1 rtg. (20cs)	lezárult	2020.05.06	0	0	3	3 523,00	10 569,00	2 853,63	13 422,63

140.	Hypo (5l)	lezárult	2020.05.06	0	0	5	400,00	2 000,00	540,00	2 540,00
141.	Clin ablaktisztító szórófejes (500 ml) 10db	lezárult	2020.05.06	0	0	5	437,00	2 185,00	589,95	2 774,95
142.	Tomi komp. Mosópor 3,5l kg	lezárult	2020.05.06	0	0	5	2 039,00	10 195,00	2 752,65	12 947,65
143.	Silan (925ml) öblítő koncentrátum (12db)	lezárult	2020.05.06	0	0	2	504,00	1 008,00	272,16	1 280,16
144.	AK/Taski Sprint Med (2 x 5 l) felületfertőtlenítő- és tisztítószer (virucid,tuberkulocid,tericid)	lezárult	2020.05.06	0	0	3	8 288,00	24 864,00	6 713,28	31 577,28
145.	KN-95 szelep nélküli pormaszk	lezárult	2020.05.06	0	0	20	1 290,00	25 800,00	6 966,00	32 766,00
146.	DWA 80 plus kéz-és felületfertőtlenítő kendő (40db/doboz)	lezárult	2020.05.07	0	0	6	1 403,00	8 418,00	2 272,86	10 690,86
147.	Gumikesztyű Nitril kesztyű fekete (100db/doboz)	lezárult	2020.05.07	0	0	1	3 900,00	3 900,00	1 053,00	4 953,00
148.	Cipővédő lábszák (kék, 41 cm, 100db/cs, 20cs)	lezárult	2020.05.07	0	0	3	928,00	2 784,00	751,68	3 535,68
149.	Gumikesztyű Nitril kesztyű fekete (100db/doboz)	lezárult	2020.05.07	0	0	2	3 900,00	7 800,00	2 106,00	9 906,00
150.	Vanish szőnyegtisztító 500 ml 3:1 kézi (12 db)	lezárult	2020.05.07	0	0	5	1 040,00	5 200,00	1 404,00	6 604,00
151.	BC 5000 Natúr kéztörölő Eco, Z hajtogatott, 1 rtg. (20cs)	lezárult	2020.05.07	0	0	3	3 523,00	10 569,00	2 853,63	13 422,63
152.	Hypo (5l)	lezárult	2020.05.07	0	0	10	400,00	4 000,00	1 080,00	5 080,00
153.	Clin ablaktisztító szórófejes (500 ml) 10db	lezárult	2020.05.07	0	0	5	437,00	2 185,00	589,95	2 774,95
154.	Tomi komp. Mosópor 3,5l kg	lezárult	2020.05.07	0	0	4	2 039,00	8 156,00	2 202,12	10 358,12
155.	Silan (925ml) öblítő koncentrátum (12db)	lezárult	2020.05.07	0	0	5	504,00	2 520,00	680,40	3 200,40
156.	JD/Soft Care Med (6x500 ml) alkoholtartalmú kézfertőtlenítő gél	lezárult	2020.05.07	0	0	10	1 831,00	18 310,00	4 943,70	23 253,70
157.	Kézfertőtlenítő gél (100 ml) Medasept	lezárult	2020.05.07	0	0	10	1 140,00	11 400,00	3 078,00	14 478,00
158.	AK/Taski Sprint Med (2 x 5 l) felületfertőtlenítő- és tisztítószer (virucid,tuberkulocid,baktericid)	lezárult	2020.05.07	0	0	1	8 288,00	8 288,00	2 237,76	10 525,76
159.	Hospi-Sept (500ml, 6db) kézfertőtlenítő foly.szappan pumpás	lezárult	2020.05.07	0	0	5	1 200,00	6 000,00	1 620,00	7 620,00
160.	Cipővédő lábszák (kék, 41 cm, 100db/cs, 20cs)	lezárult	2020.05.07	0	0	2	928,00	1 856,00	501,12	2 357,12
161.	Vanish mosószeradalek (1l, 12db)	lezárult	2020.05.07	0	0	1	843,00	843,00	227,61	1 070,61
162.	Vanish szőnyegtisztító 500 ml 3:1 kézi (12 db)	lezárult	2020.05.07	0	0	2	1 040,00	2 080,00	561,60	2 641,60
163.	BC 5000 Natúr kéztörölő Eco, Z hajtogatott, 1 rtg. (20cs)	lezárult	2020.05.07	0	0	2	3 523,00	7 046,00	1 902,42	8 948,42
164.	Hypo (5l)	lezárult	2020.05.07	0	0	2	400,00	800,00	216,00	1 016,00

165.	Clin ablaktisztító szórófejes (500 ml) 10db	lezárult	2020.05.07	0	0	2	437,00	874,00	235,98	1 109,98
166.	Tomi komp. Mosópor 3,5l kg	lezárult	2020.05.07	0	0	4	2 039,00	8 156,00	2 202,12	10 358,12
167.	JD/Soft Care Med (6x500 ml) alkoholtartalmú kézfertőtlenítő gél	lezárult	2020.05.07	0	0	4	1 831,00	7 324,00	1 977,48	9 301,48
168.	Kézfertőtlenítő gél (100 ml) Medasept	lezárult	2020.05.07	0	0	2	1 140,00	2 280,00	615,60	2 895,60
169.	AK/Taski Sprint Med (2 x 5 l) felületfertőtlenítő- és tisztítószer (virucid,tuberkulocid,baktericid)	lezárult	2020.05.07	0	0	1	8 288,00	8 288,00	2 237,76	10 525,76
170.	Látogatóköpeny PEPE	lezárult	2020.05.08	0	0	49	690,00	33 810,00	9 128,70	42 938,70
171.	MASZK KN95 Arcvédő szájmaszk	lezárult	2020.05.08	0	0	100	787,40	78 740,16	21 259,84	100 000,00
172.	DWA 80 plus kéz-és felületfertőtlenítő kendő (40db/doboz)	lezárult	2020.05.08	0	0	30	1 403,00	42 090,00	11 364,30	53 454,30
173.	Gumikesztyű Nitril kesztyű fekete (100db/doboz)	lezárult	2020.05.08	0	0	5	3 900,00	19 500,00	5 265,00	24 765,00
174.	Cipővédő lábszák (kék, 41 cm, 100db/cs, 20cs)	lezárult	2020.05.08	0	0	1	928,00	928,00	250,56	1 178,56
175.	Hospi-Sept (500ml, 6db) kézfertőtlenítő foly.szappan pumpás	lezárult	2020.05.08	0	0	9	1 200,00	10 800,00	2 916,00	13 716,00
176.	BC 5000 Natúr kéztörölő Eco, Z hajtogatott, 1 rtg. (20cs)	lezárult	2020.05.08	0	0	4	3 523,00	14 092,00	3 804,84	17 896,84
177.	Hypo (5l)	lezárult	2020.05.08	0	0	10	400,00	4 000,00	1 080,00	5 080,00
178.	Silan (925ml) öblítő koncentrátum (12db)	lezárult	2020.05.08	0	0	4	504,00	2 016,00	544,32	2 560,32
179.	JD/Soft Care Med (6x500 ml) alkoholtartalmú kézfertőtlenítő gél	lezárult	2020.05.08	0	0	6	1 831,00	10 986,00	2 966,22	13 952,22
180.	Kézfertőtlenítő gél (100 ml) Medasept	lezárult	2020.05.08	0	0	25	1 140,00	28 500,00	7 695,00	36 195,00
181.	AK/Taski Sprint Med (2 x 5 l) felületfertőtlenítő- és tisztítószer (virucid,tuberkulocid,baktericid)	lezárult	2020.05.08	0	0	2	8 288,00	16 576,00	4 475,52	21 051,52
182.	DWA 80 plus kéz-és felületfertőtlenítő kendő (40db/doboz)	lezárult	2020.05.11	0	0	15	1 403,00	21 045,00	5 682,15	26 727,15
183.	Gumikesztyű Nitril kesztyű fekete (100db/doboz)	lezárult	2020.05.11	0	0	4	3 900,00	15 600,00	4 212,00	19 812,00
184.	Cipővédő lábszák (kék, 41 cm, 100db/cs, 20cs)	lezárult	2020.05.11	0	0	2	928,00	1 856,00	501,12	2 357,12
185.	Hospi-Sept (500ml, 6db) kézfertőtlenítő foly.szappan pumpás	lezárult	2020.05.11	0	0	5	1 200,00	6 000,00	1 620,00	7 620,00
186.	Vanish szőnyegtisztító 500 ml 3:1 kézi (12 db)	lezárult	2020.05.11	0	0	2	1 040,00	2 080,00	561,60	2 641,60
187.	BC 5000 Natúr kéztörölő Eco, Z hajtogatott, 1 rtg. (20cs)	lezárult	2020.05.11	0	0	6	3 523,00	21 138,00	5 707,26	26 845,26
188.	Hypo (5l)	lezárult	2020.05.11	0	0	10	400,00	4 000,00	1 080,00	5 080,00
189.	Clin ablaktisztító szórófejes (500 ml) 10db	lezárult	2020.05.11	0	0	10	437,00	4 370,00	1 179,90	5 549,90

190.	Tomi komp. Mosópor 3,5l kg	lezárult	2020.05.11	0	0	4	2 039,00	8 156,00	2 202,12	10 358,12
191.	Silan (925ml) öblítő koncentrátum (12db)	lezárult	2020.05.11	0	0	5	504,00	2 520,00	680,40	3 200,40
192.	JD/Soft Care Med (6x500 ml) alkoholtartalmú kézfertőtlenítő gél	lezárult	2020.05.11	0	0	15	1 831,00	27 465,00	7 415,55	34 880,55
193.	AK/Taski Sprint Med (2 x 5 l) felületfertőtlenítő- és tisztítószer (virucid.tuberkulocid.baktericid)	lezárult	2020.05.11	0	0	3	8 288,00	24 864,00	6 713,28	31 577,28
194.	Hospi-Sept (500ml, 6db) kézfertőtlenítő foly.szappan pumpás	lezárult	2020.05.11	0	0	5	1 200,00	6 000,00	1 620,00	7 620,00
195.	Mosogató szivacs (3db/cs.)(32cs)	lezárult	2020.05.13	0	0	30	154,00	4 620,00	1 247,40	5 867,40
196.	AK/OMO Automat mosópor (7 kg)	lezárult	2020.05.13	0	0	3	3 528,00	10 584,00	2 857,68	13 441,68
197.	AK/OMO color mosópor (7 kg)	lezárult	2020.05.13	0	0	3	2 937,00	8 811,00	2 378,97	11 189,97
198.	Silan (925ml) öblítő koncentrátum (12db)	lezárult	2020.05.13	0	0	10	516,00	5 160,00	1 393,20	6 553,20
199.	Domestos WC tisztító gél, 700 ml (12db)	lezárult	2020.05.13	0	0	15	444,00	6 660,00	1 798,20	8 458,20
200.	Gumikesztyű Nitril kesztyű fekete (100db/doboz)	lezárult	2020.05.14	0	0	5	3 900,00	19 500,00	5 265,00	24 765,00
201.	Cipővédő lábszák (kék, 41 cm, 100db/cs, 20cs)	lezárult	2020.05.14	0	0	8	928,00	7 424,00	2 004,48	9 428,48
202.	Hypo (5l)	lezárult	2020.05.14	0	0	20	400,00	8 000,00	2 160,00	10 160,00
203.	Kézfertőtlenítő gél (100 ml) Medasept	lezárult	2020.05.14	0	0	30	1 140,00	34 200,00	9 234,00	43 434,00
204.	AK/Taski Sprint Med (2 x 5 l) felületfertőtlenítő- és tisztítószer (virucid.tuberkulocid.baktericid)	lezárult	2020.05.14	0	0	4	8 288,00	33 152,00	8 951,04	42 103,04
205.	MASZK KN95 Arcvédő szájmazsk	lezárult	2020.05.20	0	0	190	787,40	149 606,30	40 393,70	190 000,01
206.	Alkarvédő	lezárult	2020.05.25	0	0	14	1 590,00	22 260,00	6 010,20	28 270,20
207.	Arcvédő pajzs	lezárult	2020.05.25	0	0	60	1 990,00	119 400,00	32 238,00	151 638,00
208.	RIA kézfertőtlenítő gél 300 ml, pumpás	lezárult	2020.03.16	0	0	30	590,00	17 700,00	4 779,00	22 479,00
209.	AK/Domestos Pine Fresh (5l) friss illatú fertőtlenítő-, lemosószer	lezárult	2020.03.16	0	0	60	2 008,00	120 480,00	32 529,60	153 009,60
210.	Tork Z hajtogatású kéztörlő, 2 rtg. 200 lap/csom, 20 csom	lezárult	2020.05.18	0	0	12	6 100,00	73 200,00	19 764,00	92 964,00
211.	Tork Z hajtogatású kéztörlő, 2 rtg. 200 lap/csom, 20 csom	lezárult	2020.05.18	0	0	10	6 100,00	61 000,00	16 470,00	77 470,00
212.	Tork Z hajtogatású kéztörlő, 2 rtg. 200 lap/csom, 20 csom	lezárult	2020.05.18	0	0	10	6 100,00	61 000,00	16 470,00	77 470,00
213.	Tork Z hajtogatású kéztörlő, 2 rtg. 200 lap/csom, 20 csom	lezárult	2020.05.18	0	0	12	6 100,00	73 200,00	19 764,00	92 964,00
214.	Tork Z hajtogatású kéztörlő, 2 rtg. 200 lap/csom, 20 csom	lezárult	2020.05.18	0	0	5	6 100,00	30 500,00	8 235,00	38 735,00

215.	Tork Z hajtogatású kéztörölő, 2 rtg. 200 lap/csom, 20 csom	lezárult	2020.05.18	0	0	10	6 100,00	61 000,00	16 470,00	77 470,00
216.	Tork Z hajtogatású kéztörölő, 2 rtg. 200 lap/csom, 20 csom	lezárult	2020.05.18	0	0	8	6 100,00	48 800,00	13 176,00	61 976,00
217.	Tork Z hajtogatású kéztörölő, 2 rtg. 200 lap/csom, 20 csom	lezárult	2020.05.18	0	0	5	6 100,00	30 500,00	8 235,00	38 735,00
218.	Cérnák	lezárult	2020.05.27	0	0	20	195,27	3 905,40	1 054,46	4 959,86
219.	Alkarvédő Fólia - 4727 - kék	lezárult	2020.05.27	0	0	100	7,00	700,00	189,00	889,00
220.	Külső merevlemez	lezárult	2020.05.27	0	0	2	19 684,25	39 368,50	10 629,50	49 998,00
221.	ALWAR karvédő 20x50 cm kék	lezárult	2020.05.28	0	0	6	1 042,00	6 252,00	1 688,04	7 940,04
222.	BIANCA kötény fehér	lezárult	2020.05.28	0	0	10	707,00	7 070,00	1 908,90	8 978,90
223.	BAGGMUCK Cipőtálca	lezárult	2020.05.28	0	0	30	704,72	21 141,60	5 708,23	26 849,83
224.	Alkarvédő Fólia - 4727 - kék	lezárult	2020.05.28	0	0	600	7,00	4 200,00	1 134,00	5 334,00
225.	Fülhőmérő és homkolhőmérő 2in1 VEROVAL	lezárult	2020.05.28	0	0	1	8 653,54	8 653,54	2 336,46	10 990,00
226.	Thermométer	lezárult	2020.06.02	0	0	2	24 900,00	49 800,00	13 446,00	63 246,00
227.	Thermometru 6 in 1 infrarosu	lezárult	2020.05.11	0	0	4	27 700,00	110 800,00	0,00	110 800,00
228.	IN/Inno Sept gél (500ml) Kézfertőtlenítő gél extra pumpás	lezárult	2020.06.02	0	0	15	1 548,00	23 220,00	6 269,40	29 489,40
229.	Cipővédő lábszák (kék, 41 cm, 100db/cs, 20cs)	lezárult	2020.06.02	0	0	1	928,00	928,00	250,56	1 178,56
230.	Sín gumiéllal 35 cm, fogazott	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 230,00	1 230,00	332,10	1 562,10
231.	Ablaklehúzó nyél fix	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 700,00	1 700,00	459,00	2 159,00
232.	Lapsúroló 5db-os	lezárult	2020.06.02	0	0	4	102,00	408,00	110,16	518,16
233.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	6	109,00	654,00	176,58	830,58
234.	Szemeteszsák 70x110/0,025, fekete, M, 10 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	10	495,00	4 950,00	1 336,50	6 286,50
235.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	10	75,00	750,00	202,50	952,50
236.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	5	75,00	375,00	101,25	476,25
237.	Uzsonnás tasak 200x300 mm, 2 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	6	140,00	840,00	226,80	1 066,80
238.	Padlóleghúzó, 45 cm-es, zöld/fekete	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 350,00	2 350,00	634,50	2 984,50
239.	Alu nyél csiszolt 140 cm	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 450,00	1 450,00	391,50	1 841,50

240.	Folpack 30 m	lezárult	2020.06.02	0	0	1	155,00	155,00	41,85	196,85
241.	Clin ablaktisztító szórófejes 500 ml 10 db	lezárult	2020.06.02	0	0	3	390,00	1 170,00	315,90	1 485,90
242.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	10	260,00	2 600,00	702,00	3 302,00
243.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	3	4 800,00	14 400,00	3 888,00	18 288,00
244.	Nowa Quick DES 750 ml eu	lezárult	2020.06.02	0	0	4	2 190,00	8 760,00	2 365,20	11 125,20
245.	Tork Prémium fertőtlenítős folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	5	1 560,00	7 800,00	2 106,00	9 906,00
246.	Vanish Oxi gél 1000 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	6	860,00	5 160,00	1 393,20	6 553,20
247.	Zum suri, folyékony súrolószer 500 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	4	255,00	1 020,00	275,40	1 295,40
248.	Well Done hideg zsiroló 750 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	4	740,00	2 960,00	799,20	3 759,20
249.	Inno-Chlor tableta 330db/doboz	lezárult	2020.06.02	0	0	5	3 700,00	18 500,00	4 995,00	23 495,00
250.	Omo Automat 7 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 750,00	3 750,00	1 012,50	4 762,50
251.	Silan öblítő koncentrátum 900 ML, 925ml/1 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	6	495,00	2 970,00	801,90	3 771,90
252.	Súrol-6 súrolópor 500 g	lezárult	2020.06.02	0	0	4	215,00	860,00	232,20	1 092,20
253.	Innox new fémápoló 0,5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	4	998,00	3 992,00	1 077,84	5 069,84
254.	Soft Care Derasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
255.	Felmosónyel Alukróm 130 cm	lezárult	2020.06.02	0	0	5	251,00	1 255,00	338,85	1 593,85
256.	Partvis fej	lezárult	2020.06.02	0	0	2	380,00	760,00	205,20	965,20
257.	Felmosófej CottonMOP XL 200 gr-os	lezárult	2020.06.02	0	0	10	217,00	2 170,00	585,90	2 755,90
258.	Vödör + csavaró 12 Literes ovális	lezárult	2020.06.02	0	0	2	440,00	880,00	237,60	1 117,60
259.	Fém edénytisztító 3 db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	5	130,00	650,00	175,50	825,50
260.	Vileda Robuste gumikesztyű M	lezárult	2020.06.02	0	0	2	499,00	998,00	269,46	1 267,46
261.	Vileda Robuste gumikesztyű L	lezárult	2020.06.02	0	0	2	499,00	998,00	269,46	1 267,46
262.	Lapsúroló 5db-os	lezárult	2020.06.02	0	0	5	102,00	510,00	137,70	647,70
263.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	6	109,00	654,00	176,58	830,58
264.	Szemetes lapát, gumiéllel	lezárult	2020.06.02	0	0	2	160,00	320,00	86,40	406,40



265.	Autómosó kefe extra fibrisz	lezárult	2020.06.02	0	0	2	920,00	1 840,00	496,80	2 336,80
266.	Szemeteszsák 70x110/0,025.fekete,M, 10 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	10	495,00	4 950,00	1 336,50	6 286,50
267.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	10	180,00	1 800,00	486,00	2 286,00
268.	Szemeteszsák 50x60/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	10	109,00	1 090,00	294,30	1 384,30
269.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	15	75,00	1 125,00	303,75	1 428,75
270.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	15	75,00	1 125,00	303,75	1 428,75
271.	MicroCLEAN mikroszálás kendő kék	lezárult	2020.06.02	0	0	3	185,00	555,00	149,85	704,85
272.	MicroCLEAN mikroszálás kendő piros	lezárult	2020.06.02	0	0	3	185,00	555,00	149,85	704,85
273.	MicroCLEAN mikroszálás kendő sárga	lezárult	2020.06.02	0	0	2	185,00	370,00	99,90	469,90
274.	MicroCLEAN mikroszálás kendő zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	2	185,00	370,00	99,90	469,90
275.	Üzsonnás tasak 200x300 mm. 2 L., 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	10	240,00	2 400,00	648,00	3 048,00
276.	Üvegmosó 462, 0,5 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	1	190,00	190,00	51,30	241,30
277.	Folpack 30 m	lezárult	2020.06.02	0	0	2	155,00	310,00	83,70	393,70
278.	Clin utántöltő 750 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	2	370,00	740,00	199,80	939,80
279.	Clin ablaktisztító szórófejes 500 ml 10 db	lezárult	2020.06.02	0	0	4	390,00	1 560,00	421,20	1 981,20
280.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	5	260,00	1 300,00	351,00	1 651,00
281.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	2	4 800,00	9 600,00	2 592,00	12 192,00
282.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	3	4 800,00	14 400,00	3 888,00	18 288,00
283.	Nowa Quick DES 750 ml eu	lezárult	2020.06.02	0	0	4	2 190,00	8 760,00	2 365,20	11 125,20
284.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	2	1 560,00	3 120,00	842,40	3 962,40
285.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	3	4 800,00	14 400,00	3 888,00	18 288,00
286.	Vanish Oxi gél 1000 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	6	860,00	5 160,00	1 393,20	6 553,20
287.	Zum suri, folyékony súrolószer 500 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	6	255,00	1 530,00	413,10	1 943,10
288.	Well Done hideg zsíroló 750 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	6	740,00	4 440,00	1 198,80	5 638,80
289.	Inno-Chlor tableta 330db/doboz	lezárult	2020.06.02	0	0	6	3 700,00	22 200,00	5 994,00	28 194,00

290.	SZI-TI lefolyótisztító 300g/db 24db	lezárult	2020.06.02	0	0	6	580,00	3 480,00	939,60	4 419,60
291.	Omo Automat 7 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 750,00	3 750,00	1 012,50	4 762,50
292.	Vanish feltöltő szappan 250 gr	lezárult	2020.06.02	0	0	4	490,00	1 960,00	529,20	2 489,20
293.	Silan öblítő koncentrátum 900 ML, 925ml/1 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	8	495,00	3 960,00	1 069,20	5 029,20
294.	Súrol-6 súrolópor 500 g	lezárult	2020.06.02	0	0	2	215,00	430,00	116,10	546,10
295.	Innox new fémápoló 0,5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	6	998,00	5 988,00	1 616,76	7 604,76
296.	Innofluid ACID SX 5 L	lezárult	2020.06.02	0	0	3	3 300,00	9 900,00	2 673,00	12 573,00
297.	Soft Care DermoSoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
298.	Vileda Robuste gumikesztyű	lezárult	2020.06.02	0	0	1	499,00	499,00	134,73	633,73
299.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	2	109,00	218,00	58,86	276,86
300.	Piskóta súroló kefe nagy	lezárult	2020.06.02	0	0	2	220,00	440,00	118,80	558,80
301.	Szemeteszsák 70x110/0,025, fekete, M, 10 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	4	495,00	1 980,00	534,60	2 514,60
302.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	12	75,00	900,00	243,00	1 143,00
303.	Uzsonnás tasak 300x400 mm, 5 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	4	240,00	960,00	259,20	1 219,20
304.	Fólia kötény, 120x70 cm	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 200,00	2 200,00	594,00	2 794,00
305.	Folpack 30 m	lezárult	2020.06.02	0	0	1	155,00	155,00	41,85	196,85
306.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	3	260,00	780,00	210,60	990,60
307.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
308.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
309.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
310.	Vanish Oxi géll 1000 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	1	860,00	860,00	232,20	1 092,20
311.	Omo Automat 7 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 750,00	3 750,00	1 012,50	4 762,50
312.	Vanish feltöltő szappan 250 gr	lezárult	2020.06.02	0	0	1	490,00	490,00	132,30	622,30
313.	Silan öblítő koncentrátum 900 ML, 925ml/1 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	4	495,00	1 980,00	534,60	2 514,60
314.	Innox new fémápoló 0,5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	998,00	998,00	269,46	1 267,46

315.	Innofluid ACID SX 5 L	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 300,00	3 300,00	891,00	4 191,00
316.	Soft Care Derasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
317.	Felmosónyel Alukrórn 130 cm	lezárult	2020.06.02	0	0	2	251,00	502,00	135,54	637,54
318.	Felmosófej CottonMOP XI. 200 gr-os	lezárult	2020.06.02	0	0	4	217,00	868,00	234,36	1 102,36
319.	Vödör + csavaró 12 Literes ovális	lezárult	2020.06.02	0	0	1	440,00	440,00	118,80	558,80
320.	Fém edénytisztító 3 db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	3	130,00	390,00	105,30	495,30
321.	Tork folyékony szappan adagoló, fehér	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
322.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	6	109,00	654,00	176,58	830,58
323.	Bónus műanyag süroló 3 db/csomag	lezárult	2020.06.02	0	0	6	119,00	714,00	192,78	906,78
324.	Szemetes lapát, gumiélel	lezárult	2020.06.02	0	0	2	160,00	320,00	86,40	406,40
325.	Szemeteszák 70x110/0,025.fekete.M, 10 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	5	495,00	2 475,00	668,25	3 143,25
326.	Szemeteszák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	6	180,00	1 080,00	291,60	1 371,60
327.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	5	75,00	375,00	101,25	476,25
328.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	5	75,00	375,00	101,25	476,25
329.	Uzsonnás tasak 200x300 mm, 2 L., 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	2	140,00	280,00	75,60	355,60
330.	Uzsonnás tasak 300x400 mm, 5 L., 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	2	240,00	480,00	129,60	609,60
331.	Folpack 30 m	lezárult	2020.06.02	0	0	2	155,00	310,00	83,70	393,70
332.	Clin ablaktisztító szórófejes 500 ml 10 db	lezárult	2020.06.02	0	0	4	390,00	1 560,00	421,20	1 981,20
333.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	6	260,00	1 560,00	421,20	1 981,20
334.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	2	4 800,00	9 600,00	2 592,00	12 192,00
335.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
336.	Nowa Quick DES 750 ml eu	lezárult	2020.06.02	0	0	2	2 190,00	4 380,00	1 182,60	5 562,60
337.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
338.	Innofluid MFM 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	3	1 590,00	4 770,00	1 287,90	6 057,90
339.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00

340.	Vanish Oxi gél 1000 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	6	860,00	5 160,00	1 393,20	6 553,20
341.	Zum suri, folyékony súrolószer 500 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	6	255,00	1 530,00	413,10	1 943,10
342.	Dello folyékony szappan Sensitive 500 ml pumpás	lezárult	2020.06.02	0	0	6	195,00	1 170,00	315,90	1 485,90
343.	Well Done hideg zsiroló 750 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	4	740,00	2 960,00	799,20	3 759,20
344.	Inno-Chlor tabletta 330db/doboz	lezárult	2020.06.02	0	0	2	3 700,00	7 400,00	1 998,00	9 398,00
345.	Suma D4 klórtabletta általános fertőtlenítő	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 800,00	3 800,00	1 026,00	4 826,00
346.	SZI-TI lefolyótisztító 300g/db 24db	lezárult	2020.06.02	0	0	4	580,00	2 320,00	626,40	2 946,40
347.	Omo Automat 7 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	2	3 750,00	7 500,00	2 025,00	9 525,00
348.	TOMI Kristály compact mosószer 2,8 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 400,00	2 400,00	648,00	3 048,00
349.	Vanish feltárolító szappan 250 gr	lezárult	2020.06.02	0	0	2	490,00	980,00	264,60	1 244,60
350.	Silan öblítő koncentrátum 900 ML, 925ml/1 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	3	495,00	1 485,00	400,95	1 885,95
351.	Súrol-6 súrolópor 500 g	lezárult	2020.06.02	0	0	6	215,00	1 290,00	348,30	1 638,30
352.	Babaszappan 125 gr	lezárult	2020.06.02	0	0	4	139,00	556,00	150,12	706,12
353.	Innox new fémápoló 0,5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	2	998,00	1 996,00	538,92	2 534,92
354.	Trisó 500 gr 30 db	lezárult	2020.06.02	0	0	4	390,00	1 560,00	421,20	1 981,20
355.	Innofluid ACID SX 5 L	lezárult	2020.06.02	0	0	2	3 300,00	6 600,00	1 782,00	8 382,00
356.	CIF MULTI Surface felület tisztító 400 ml UN 1950	lezárult	2020.06.02	0	0	2	950,00	1 900,00	513,00	2 413,00
357.	Soft Care DermoSoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
358.	Fém edénytisztító 3 db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	3	130,00	390,00	105,30	495,30
359.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	3	109,00	327,00	88,29	415,29
360.	Szemeteszsák 70x110/0,025, fekete, M, 10 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	3	495,00	1 485,00	400,95	1 885,95
361.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	2	180,00	360,00	97,20	457,20
362.	Szemeteszsák 50x60/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	2	109,00	218,00	58,86	276,86
363.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	2	75,00	150,00	40,50	190,50
364.	MicroCLEAN mikroszálas kendő kék	lezárult	2020.06.02	0	0	1	185,00	185,00	49,95	234,95

365.	MicroCLEAN mikroszálás kendő piros	lezárult	2020.06.02	0	0	1	185,00	185,00	49,95	234,95
366.	MicroCLEAN mikroszálás kendő sárga	lezárult	2020.06.02	0	0	1	185,00	185,00	49,95	234,95
367.	MicroCLEAN mikroszálás kendő zöld	lezárult	2020.05.02	0	0	1	185,00	185,00	49,95	234,95
368.	Mikroszálás mop MicroMOP	lezárult	2020.05.02	0	0	2	460,00	920,00	248,40	1 168,40
369.	Clin ablaktisztító szórófejes 500 ml 10 db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	390,00	390,00	105,30	495,30
370.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	5	260,00	1 300,00	351,00	1 651,00
371.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
372.	Tork Prémium fertőtlenítés folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
373.	Vanish Oxi gél 1000 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	3	860,00	2 580,00	696,60	3 276,60
374.	Zum suri, folyékony súrolószer 500 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	3	255,00	765,00	206,55	971,55
375.	Soft Care Derasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
376.	Felmosónyél Alukróm 130 cm	lezárult	2020.06.02	0	0	2	251,00	502,00	135,54	637,54
377.	Partvis fej	lezárult	2020.06.02	0	0	2	380,00	760,00	205,20	965,20
378.	Fém edénytisztító 3 db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	2	130,00	260,00	70,20	330,20
379.	Lapsűrölő 5db-os	lezárult	2020.06.02	0	0	2	102,00	204,00	55,08	259,08
380.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	3	109,00	327,00	88,29	415,29
381.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	3	180,00	540,00	145,80	685,80
382.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	4	75,00	300,00	81,00	381,00
383.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	4	75,00	300,00	81,00	381,00
384.	Uzonnás tasak 300x400 mm, 5 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	2	240,00	480,00	129,60	609,60
385.	Mikroszálás mop MicroMOP	lezárult	2020.06.02	0	0	4	460,00	1 840,00	496,80	2 336,80
386.	Folpack 30 m	lezárult	2020.06.02	0	0	1	155,00	155,00	41,85	196,85
387.	Clin ablaktisztító szórófejes 500 ml 10 db	lezárult	2020.06.02	0	0	2	390,00	780,00	210,60	990,60
388.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	2	4 800,00	9 600,00	2 592,00	12 192,00
389.	Nowa Quick DES 750 ml eu	lezárult	2020.06.02	0	0	2	2 190,00	4 380,00	1 182,60	5 562,60

390.	Tork Prémium fertőtlenítős folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
391.	Vanish Oxi gél 1000 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	2	860,00	1 720,00	464,40	2 184,40
392.	Well Done hideg zsiroidó 750 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	2	740,00	1 480,00	399,60	1 879,60
393.	SZI-TI lefolyótisztító 300g/db 24db	lezárult	2020.06.02	0	0	3	580,00	1 740,00	469,80	2 209,80
394.	TOMI Kristály kompakt mosószer 2,8 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	2	2 400,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
395.	Silan öblítő koncentrátum 900 ML, 925ml/1 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	4	495,00	1 980,00	534,60	2 514,60
396.	Innofluid ACID SX 5 L	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 300,00	3 300,00	891,00	4 191,00
397.	Soft Care Dermasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
398.	Vileda Robuste gumikesztyű	lezárult	2020.06.02	0	0	2	499,00	998,00	269,46	1 267,46
399.	Tork gumiszepel LILA	lezárult	2020.06.02	0	0	1	650,00	650,00	175,50	825,50
400.	Körömkefe MOSON	lezárult	2020.06.02	0	0	2	165,00	330,00	89,10	419,10
401.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	3	109,00	327,00	88,29	415,29
402.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	5	180,00	900,00	243,00	1 143,00
403.	Szemeteszsák 50x60/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	5	109,00	545,00	147,15	692,15
404.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	5	75,00	375,00	101,25	476,25
405.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	5	75,00	375,00	101,25	476,25
406.	MicroCLEAN mikroszálas kendő kék	lezárult	2020.06.02	0	0	1	185,00	185,00	49,95	234,95
407.	MicroCLEAN mikroszálas kendő piros	lezárult	2020.06.02	0	0	1	185,00	185,00	49,95	234,95
408.	MicroCLEAN mikroszálas kendő sárga	lezárult	2020.06.02	0	0	1	185,00	185,00	49,95	234,95
409.	MicroCLEAN mikroszálas kendő zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	1	185,00	185,00	49,95	234,95
410.	Uzonnás tasak 200x300 mm, 2 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	3	140,00	420,00	113,40	533,40
411.	Fólia kötény, 120x70 cm	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 200,00	2 200,00	594,00	2 794,00
412.	Folpack 30 m	lezárult	2020.06.02	0	0	2	155,00	310,00	83,70	393,70
413.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	5	260,00	1 300,00	351,00	1 651,00
414.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	2	4 800,00	9 600,00	2 592,00	12 192,00

415.	Innofluid MF T felületfert. nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	2	4 800,00	9 600,00	2 592,00	12 192,00
416.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan. 6 flia	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
417.	Vanish Oxi gél 1000 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	2	860,00	1 720,00	464,40	2 184,40
418.	Omo Automat 7 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 750,00	3 750,00	1 012,50	4 762,50
419.	Vanish feltöltő szappan 250 gr	lezárult	2020.06.02	0	0	1	490,00	490,00	132,30	622,30
420.	Trisó 500 gr 30 db	lezárult	2020.06.02	0	0	5	390,00	1 950,00	526,50	2 476,50
421.	Innofluid ACID SX 5 L	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 300,00	3 300,00	891,00	4 191,00
422.	Soft Care DermoSoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
423.	Sin gumiéllel 35 cm, fogazott	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 230,00	1 230,00	332,10	1 562,10
424.	Ablaklehúzó nyél fix	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 700,00	1 700,00	459,00	2 159,00
425.	Felmosónyél Alukróm 130 cm	lezárult	2020.06.02	0	0	3	251,00	753,00	203,31	956,31
426.	Partvis fej	lezárult	2020.06.02	0	0	3	380,00	1 140,00	307,80	1 447,80
427.	Felmosófej CottonMOP XL 200 gr-os	lezárult	2020.06.02	0	0	5	217,00	1 085,00	292,95	1 377,95
428.	Szemeteszsák 70x110/0,025, fekete, M, 10 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	1	495,00	495,00	133,65	628,65
429.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	1	180,00	180,00	48,60	228,60
430.	Szemeteszsák 50x60/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	1	109,00	109,00	29,43	138,43
431.	Teleszkópos nyél 2x1,5 méter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 890,00	4 890,00	1 320,30	6 210,30
432.	Terempartvis 80 cm, fa nyéllel	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 385,00	4 385,00	1 183,95	5 568,95
433.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	5	75,00	375,00	101,25	476,25
434.	MicroCLEAN mikroszálás kendő sárga	lezárult	2020.06.02	0	0	3	185,00	555,00	149,85	704,85
435.	MicroCLEAN mikroszálás kendő zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	2	185,00	370,00	99,90	469,90
436.	Úzsonnás tasak 200x300 mm, 2 l., 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	3	140,00	420,00	113,40	533,40
437.	Úzsonnás tasak 300x400 mm, 5 l., 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	3	240,00	720,00	194,40	914,40
438.	Üvegmosó 462, 0,5 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	5	190,00	950,00	256,50	1 206,50
439.	Folpack 30 m	lezárult	2020.06.02	0	0	2	155,00	310,00	83,70	393,70

440.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	5	260,00	1 300,00	351,00	1 651,00
441.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
442.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
443.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
444.	Vanish Oxi gél 1000 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	2	860,00	1 720,00	464,40	2 184,40
445.	Inno-Chlor tableta 330db/doboz	lezárult	2020.06.02	0	0	5	3 700,00	18 500,00	4 995,00	23 495,00
446.	Omo Automat 7 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 750,00	3 750,00	1 012,50	4 762,50
447.	Silan öblítő koncentrátum 900 ML, 925ml/1 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	2	495,00	990,00	267,30	1 257,30
448.	Soft Care Dermasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
449.	Felmosónyél Alukróm 130 cm	lezárult	2020.06.02	0	0	2	251,00	502,00	135,54	637,54
450.	Son latex, púderes S-es kesztyű, 100 db/doboz	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 150,00	1 150,00	310,50	1 460,50
451.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	1	109,00	109,00	29,43	138,43
452.	Szemeteszsák 70x110/0,025, fekete, M, 10 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	2	495,00	990,00	267,30	1 257,30
453.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	4	180,00	720,00	194,40	914,40
454.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	3	75,00	225,00	60,75	285,75
455.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	3	75,00	225,00	60,75	285,75
456.	Uzonnás tasak 200x300 mm, 2 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	1	140,00	140,00	37,80	177,80
457.	Uzonnás tasak 300x400 mm, 5 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	1	240,00	240,00	64,80	304,80
458.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	2	260,00	520,00	140,40	660,40
459.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
460.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
461.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
462.	Zum suri, folyékony súrolószer 500 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	4	255,00	1 020,00	275,40	1 295,40
463.	Suma D4 klórtableta általános fertőtlenítő	lezárult	2020.06.02	0	0	2	3 800,00	7 600,00	2 052,00	9 652,00
464.	Trisó 500 gr 30 db	lezárult	2020.06.02	0	0	3	390,00	1 170,00	315,90	1 485,90



465.	Innofluid ACID SX 5 L	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 300,00	3 300,00	891,00	4 191,00
466.	Soft Care Derasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
467.	Felmosófej CottonMOP XL 200 gr-os	lezárult	2020.06.02	0	0	2	217,00	434,00	117,18	551,18
468.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	3	109,00	327,00	88,29	415,29
469.	Szemeteszsák 70x110/0,025, fekete, M, 10 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	3	495,00	1 485,00	400,95	1 885,95
470.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	3	180,00	540,00	145,80	685,80
471.	Szemeteszsák 50x60/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	3	109,00	327,00	88,29	415,29
472.	MicroCLEAN mikroszálas kendő sárga	lezárult	2020.06.02	0	0	3	185,00	555,00	149,85	704,85
473.	Uzsonnás tasak 200x300 mm, 2 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	2	140,00	280,00	75,60	355,60
474.	Uzsonnás tasak 300x400 mm, 5 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	2	240,00	480,00	129,60	609,60
475.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	5	260,00	1 300,00	351,00	1 651,00
476.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	3	4 800,00	14 400,00	3 888,00	18 288,00
477.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan, 6 fl	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
478.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
479.	Zum suri, folyékony súrolószer 500 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	4	255,00	1 020,00	275,40	1 295,40
480.	Well Done hideg zsíroló 750 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	3	740,00	2 220,00	599,40	2 819,40
481.	Inno-Chlor tabletta 330db/doboz	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 700,00	3 700,00	999,00	4 699,00
482.	Omo Automat 7 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 750,00	3 750,00	1 012,50	4 762,50
483.	Sílan öblítő koncentrátum 900 ml., 925ml/1 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	2	495,00	990,00	267,30	1 257,30
484.	Innox new fémápoló 0,5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	3	998,00	2 994,00	808,38	3 802,38
485.	Trisó 500 gr 30 db	lezárult	2020.06.02	0	0	5	390,00	1 950,00	526,50	2 476,50
486.	Soft Care Derasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
487.	Partvis fej	lezárult	2020.06.02	0	0	3	380,00	1 140,00	307,80	1 447,80
488.	Felmosófej CottonMOP XI. 200 gr-os	lezárult	2020.06.02	0	0	5	217,00	1 085,00	292,95	1 377,95
489.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	3	180,00	540,00	145,80	685,80

490.	Szemeteszsák 50x60/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	3	109,00	327,00	88,29	415,29
491.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	10	75,00	750,00	202,50	952,50
492.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	10	75,00	750,00	202,50	952,50
493.	Úzsonnás tasak 200x300 mm, 2 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	2	140,00	280,00	75,60	355,60
494.	Úzsonnás tasak 300x400 mm, 5 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	2	240,00	480,00	129,60	609,60
495.	Folpack 30 m	lezárult	2020.06.02	0	0	1	155,00	155,00	41,85	196,85
496.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
497.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
498.	Vanish Oxi gél 1000 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	5	860,00	4 300,00	1 161,00	5 461,00
499.	Well Done hideg zsiroló 750 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	3	740,00	2 220,00	599,40	2 819,40
500.	Inno-Chlor tabletta 330db/doboz	lezárult	2020.06.02	0	0	2	3 700,00	7 400,00	1 998,00	9 398,00
501.	Omo Automat 7 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	1	3 750,00	3 750,00	1 012,50	4 762,50
502.	Silan öblítő koncentrátum 900 ML, 925ml/1 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	3	495,00	1 485,00	400,95	1 885,95
503.	Soft Care Dermasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
504.	Felmosófej CottonMOP XL 200 gr-os	lezárult	2020.06.02	0	0	4	217,00	868,00	234,36	1 102,36
505.	Fém edénytisztító 3 db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	2	130,00	260,00	70,20	330,20
506.	Vileda Robuste gumikesztyű	lezárult	2020.06.02	0	0	1	499,00	499,00	134,73	633,73
507.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	1	109,00	109,00	29,43	138,43
508.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	4	180,00	720,00	194,40	914,40
509.	Szemeteszsák 50x60/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	6	109,00	654,00	176,58	830,58
510.	Úzsonnás tasak 200x300 mm, 2 L, 100db/csom	lezárult	2020.06.02	0	0	2	140,00	280,00	75,60	355,60
511.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	8	260,00	2 080,00	561,60	2 641,60
512.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
513.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
514.	Zum suri, folyékony sűrölőszer 500 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	2	255,00	510,00	137,70	647,70

515.	Well Done hideg zsiroló 750 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	2	740,00	1 480,00	399,60	1 879,60
516.	TOMI Kristály compact mosószer 3,51 kg	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 400,00	2 400,00	648,00	3 048,00
517.	Silan öblítő koncentrátum 900 MI., 925ml/1 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	2	495,00	990,00	267,30	1 257,30
518.	Soft Care Derasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
519.	Mosogatószivacs 3db-os, formázott	lezárult	2020.06.02	0	0	3	109,00	327,00	88,29	415,29
520.	Szemeteszsák 70x110/0,025, fekete, M, 10 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	10	495,00	4 950,00	1 336,50	6 286,50
521.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	4	180,00	720,00	194,40	914,40
522.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr kék	lezárult	2020.06.02	0	0	4	75,00	300,00	81,00	381,00
523.	Vlies általános törölkendő 38x40 145gr zöld	lezárult	2020.06.02	0	0	4	75,00	300,00	81,00	381,00
524.	Mikroszálás mop MicroMOP	lezárult	2020.06.02	0	0	3	460,00	1 380,00	372,60	1 752,60
525.	Fólia kötény, 120x70 cm	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 200,00	2 200,00	594,00	2 794,00
526.	Zum ecetes ált. tisztítószer 1 literes	lezárult	2020.06.02	0	0	4	260,00	1 040,00	280,80	1 320,80
527.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
528.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	1	1 560,00	1 560,00	421,20	1 981,20
529.	Well Done hideg zsiroló 750 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	2	740,00	1 480,00	399,60	1 879,60
530.	Trisó 500 gr 30 db	lezárult	2020.06.02	0	0	10	390,00	3 900,00	1 053,00	4 953,00
531.	Soft Care Derasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	1	2 428,00	2 428,00	655,56	3 083,56
532.	Szemeteszsák 70x110/0,025, fekete, M, 10 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	2	495,00	990,00	267,30	1 257,30
533.	Szemeteszsák 60x80/0,025 20db/tek, 25 tek	lezárult	2020.06.02	0	0	10	180,00	1 800,00	486,00	2 286,00
534.	Folpack 30 m	lezárult	2020.06.02	0	0	2	155,00	310,00	83,70	393,70
535.	Perfex Jumbo tekerces kéztörölő 2 rtg. 100% Cell. 200lap/tek. 2tek/esom	lezárult	2020.06.02	0	0	10	590,00	5 900,00	1 593,00	7 493,00
536.	Innofluid MF T felületfert, nem habzó 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	24	4 800,00	115 200,00	31 104,00	146 304,00
537.	Tork Prémium fertőtlenítő folyékony szappan, 6 fla	lezárult	2020.06.02	0	0	10	1 560,00	15 600,00	4 212,00	19 812,00
538.	Zum univerzális tiszt. 750 ml	lezárult	2020.06.02	0	0	5	290,00	1 450,00	391,50	1 841,50
539.	Vanish szőnyeg-kárpit tisztító, 500 ml, pumpás	lezárult	2020.06.02	0	0	2	1 650,00	3 300,00	891,00	4 191,00

540.	Soft Care Dermasoft 1,3 l 4db	lezárult	2020.06.02	0	0	3	2 428,00	7 284,00	1 966,68	9 250,68
541.	RIA kézfertőtlenítő gél 5 liter	lezárult	2020.06.02	0	0	1	7 250,00	7 250,00	1 957,50	9 207,50
542.	Nowa Quick DES 750 ml eu	lezárult	2020.06.02	0	0	25	2 190,00	54 750,00	14 782,50	69 532,50
543.	Thermométer	lezárult	2020.06.03	0	0	2	24 900,00	49 800,00	13 446,00	63 246,00
544.	Thermométer	lezárult	2020.06.04	0	0	2	24 900,00	49 800,00	13 446,00	63 246,00
545.	Higiéniiai műanyag arcvédő pajzs	lezárult	2020.06.10	0	0	30	2 196,85	65 905,51	17 794,49	83 700,00
546.	MASZK NK95 Arcvédő szájmaszk	lezárult	2020.06.04	0	0	200	676,38	135 275,60	36 524,41	171 800,01
547.	PS 9001 Kék Nitril kesztyű púdermentes, 100db/doboz M méret	lezárult	2020.06.09	0	0	10	4 266,00	42 660,00	11 518,20	54 178,20
548.	PS 9001 Kék Nitril kesztyű púdermentes, 100db/doboz L méret	lezárult	2020.06.09	0	0	10	4 266,00	42 660,00	11 518,20	54 178,20
549.	Tork Z hajtogatású kéztörölő, 2 rtg. 200 lap/csom, 20 csom	lezárult	2020.06.09	0	0	200	305,00	61 000,00	16 470,00	77 470,00
550.	Plexi pajzs	lezárult	2020.06.09	0	0	50	1 566,93	78 346,50	21 153,56	99 500,06
551.	Gumi	lezárult	2020.06.16	0	0	48	39,37	1 889,76	510,24	2 400,00
552.	Thermométer	lezárult	2020.06.17	0	0	2	24 900,00	49 800,00	13 446,00	63 246,00
553.	Klinikó-sept fert.kéztisztító szappan 5 liter	lezárult	2020.06.19	0	0	5	5 250,00	26 250,00	7 087,50	33 337,50
554.	MOL Hygi FlowRapid felülfertőtlenítő2L	lezárult	2020.06.19	0	0	12	2 480,00	29 760,00	8 035,20	37 795,20
555.	IN/Inno Dish Star (5 l) Kézi mosogatószer fertőtlenítő hatású	lezárult	2020.06.22	0	0	5	5 431,00	27 155,00	7 331,85	34 486,85
556.	MOL Hygi Fluid Bőrfertőtlenítő 2L	lezárult	2020.06.22	0	0	12	2 480,00	29 760,00	8 035,20	37 795,20
557.	IN/Inno Sept gél (500ml) Kézfertőtlenítő gél extra pumpás	lezárult	2020.06.22	0	0	45	1 548,00	69 660,00	18 808,20	88 468,20
558.	AK/Taski Sprint Med (2 x 5 l) felületfertőtlenítő- és tisztítószer (virucid,tuberkulocid,baktericid)	lezárult	2020.06.22	0	0	1	8 288,00	8 288,00	2 237,76	10 525,76
559.	Gumikesztyű Latex vizsgáló (100db)(10doboz)	lezárult	2020.06.22	0	0	4	3 750,00	15 000,00	4 050,00	19 050,00
560.	IN/Inno Sept (5l) Fresh oldat kéz és felület fertőtlenítő	lezárult	2020.06.22	0	0	1	5 530,00	5 530,00	1 493,10	7 023,10
561.	BRADO LIFE Kézfertőtlenítő gél 500 ml	lezárult	2020.06.25	0	0	4	1 251,96	5 007,84	1 352,12	6 359,96
562.	Hospi-Sept (500ml, 6db) kézfertőtlenítő foly.szappan pumpás	lezárult	2020.06.25	0	0	4	1 200,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
563.	IN/Inno Sept (1 l) (10 db) Kézfertőtlenítő folyékony szappan	lezárult	2020.06.25	0	0	2	1 148,00	2 296,00	619,92	2 915,92
485.	Gumikesztyű "M"	- lezárult	2020.07.02	0	0	2000	29,00	58 000,00	15 660,00	73 660,00

486.	Gumikesztyű "L"	- lezárult	2020.C7.02	0	0	2000	29,00	58 000,00	15 660,00	73 660,00
487.	Aromax Antibankt. S	- lezárult	2020.C7.06	0	0	1	2 203,94	2 203,94	595,06	2 799,00
488.	IN/Inno Dez (5l) 2% oldat (20db) felülfertőtlenítő szórófejes	- lezárult	2020.C7.02	0	0	20	657,00	13 140,00	3 547,80	16 687,80
489.	IN/Inno Sept gél (500ml) Kézfertőtlenítő gél extra pumpás	- lezárult	2020.C7.02	0	0	5	1 185,00	5 925,00	1 599,75	7 524,75
490.	IN/Inno Sept (0,5l, 12db) pumpás fertőtlenítő folyékony szappan	- lezárult	2020.C7.02	0	0	10	1 093,00	10 930,00	2 951,10	13 881,10
491.	IN/Inno Sept gél (500ml) Kézfertőtlenítő gél extra pumpás	- lezárult	2020.C7.02	0	0	4	1 548,00	6 192,00	1 671,84	7 863,84
Összesen				<b>240 875,00</b>	<b>0,00</b>			<b>6 552 119,86</b>	<b>1 720 435,01</b>	<b>8 271 663,86</b>

## Óvodák

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1.	Kézfertőtlenítő folyadék beszerzése	tervezett		0	0	36	2 105,00	75 780,00	20 460,60	96 240,60
2.	Felületi és légtérfertőtlenítő folyadék beszerzése baktériumok, vírusok, gombák ellen	tervezett		0	0	36	1 613,00	58 068,00	15 678,36	73 746,36
3.	szórófej a felületi és légfertőtlenítő palckhoz	tervezett		0	0	12	160,00	1 920,00	518,40	2 438,40
4.	Latex eldobható egyszer használatos kesztyű beszerzése	tervezett		0	0	36	1 102,00	39 672,00	10 711,44	50 383,44
5.	Fertix fertőtlenítő felmosó beszerzése	folyamatban		0	0	60	855,00	51 300,00	13 851,00	65 151,00
6.	Felmosó mopp beszerzése	tervezett		0	0	36	321,00	11 556,00	3 120,12	14 676,12
7.	hajtogatott papír kéztörölő beszerzése	folyamatban		0	0	12	4 374,00	52 488,00	14 171,76	66 659,76
8.	Sanytol fertőtlenítő	lezárult	2020.03.11	0	0	4	700,70	2 802,80	756,76	3 559,56
9.	Sanytol fertőtlenítő általános	lezárult	2020.03.11	0	0	1	984,00	984,00	265,68	1 249,68
10.	dettol szappan	lezárult	2020.03.11	0	0	23	228,34	5 251,82	1 417,99	6 669,81
11.	Tisztasági csomag beszerzés	lezárult	2020.03.12	0	0	1	9 574,80	9 574,80	2 585,20	12 160,00
12.	Tisztítószer beszerzés	lezárult	2020.03.12	0	0	1	25 925,00	25 925,00	7 000,00	32 925,00
13.	Kézfertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.03.11	0	0	1	6 586,00	6 586,00	329,00	6 915,00
14.	Műanyag spriccelős adagoló beszerzése	lezárult	2020.03.11	0	0	1	945,00	945,00	255,00	1 200,00
15.	Inno-sept fertőtlenítő beszerzés	tervezett	2020.07.10	0	0	8	8 425,00	67 400,00	18 198,00	85 598,00
16.	fertőtlenítő és tisztasági eszköz	folyamatban		0	0	1	157 124,00	157 124,00	42 423,48	199 547,48
17.	tisztasági	lezárult	2020.03.16	0	0	1	27 793,00	27 793,00	7 504,11	35 297,11
18.	tisztítószer	lezárult	2020.03.16	0	0	1	7 504,00	7 490,00	2 022,30	9 512,30
19.	tisztasági	lezárult	2020.03.12	0	0	1	4 157,48	4 157,48	1 122,52	5 280,00
20.	tisztítószer	lezárult	2020.03.12	0	0	1	4 105,51	4 105,51	1 108,49	5 214,00
21.	tisztasági	lezárult	2020.03.12	0	0	1	20 819,00	20 819,00	5 621,13	26 440,13
22.	Tisztítószer beszerzés	lezárult	2020.03.16	0	0	1	77 220,00	77 220,00	20 849,00	98 069,00
23.	COVID-19 kéztisztító gél	lezárult	2020.03.12	0	0	1	10 394,00	10 394,00	2 806,38	13 200,38
24.	COVID-19 fertőtlenítő	lezárult	2020.03.12	0	0	1	7 551,00	7 551,00	2 038,77	9 589,77
25.	Kézfertőtlenítő folyadék 1 l-es kiszerelés, 2 liter/csoport, összesen 10 liter	tervezett		0	0	10	2 105,00	21 050,00	5 683,50	26 733,50
26.	Felületi és légtérfertőtlenítő folyadék baktériumok, vírusok, gombák ellen 1 l-es kiszerelés + szórófej 2 liter/ csoport, összesen 10 l	tervezett		0	0	10	1 613,00	16 130,00	4 355,10	20 485,10
27.	12 db szórófej	tervezett		0	0	12	160,00	1 920,00	518,40	2 438,40
28.	Latex eldobható egyszer használatos kesztyű M méretben (100 db/cs/ 10 csomag	tervezett		0	0	10	1 102,00	11 020,00	2 975,40	13 995,40
29.	Fertix 4 l-es kiszerelés 5 db/ csoport	tervezett		0	0	25	855,00	21 375,00	5 771,25	27 146,25
30.	Felmosó mopp 3 db/csoport	tervezett		0	0	15	321,00	4 815,00	1 300,05	6 115,05

31.	Hajtogatott papír kéztörölő	tervezett		0	0	5	4 724,00	23 620,00	6 377,40	29 997,40
32.	Fertőtlenítő szappan-, -gél- és -kendő, valamint sebfertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.03.12	0	0	1	42 554,33	42 554,33	11 489,67	54 044,00
33.	Fertőtlenítő szappan beszerzés	lezárult	2020.03.12	0	0	1	9 102,36	9 102,36	2 457,64	11 560,00
34.	HYPO-, mosogatópor-, fertőtlenítő mosószer beszerzés	lezárult	2020.03.12	0	0	1	32 829,92	32 829,92	8 864,08	41 694,00
35.	Dettol, és Sanytol termékek, felületfertőtlenítők, felmosószer, Aromax levegőtisztító spray-k, kézfertőtlenítők...stb.	tervezett		0	0	1	100 000,00	100 000,00	27 000,00	127 000,00
36.	Érintésnélküli álló fertőtlenítő adagoló rendszer.	tervezett		0	0	1	80 000,00	80 000,00	21 600,00	101 600,00
37.	Tisztítószer beszerzés	lezárult	2020.03.13	0	0	1	14 660,63	14 660,63	3 958,37	18 619,00
38.	Tisztasági csomag beszerzés	lezárult	2020.03.13	0	0	1	50 388,19	50 388,19	13 604,81	63 993,00
39.	Sanytol fertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.03.13	0	0	4	786,61	3 146,44	849,54	3 995,98
40.	Domestos beszerzés	lezárult	2020.03.13	0	0	8	322,04	2 576,32	695,61	3 271,93
41.	Sanytol vízköoldó beszerzés	lezárult	2020.03.13	0	0	6	700,00	4 200,00	1 134,00	5 334,00
42.	Ózongenerátor	lezárult	2020.03.13	0	0	1	69 900,00	69 900,00	0,00	69 900,00
43.	Álló, infrás kéz-fertőtlenítőszer adagoló készülék	tervezett		0	0	2	60 000,00	120 000,00	32 400,00	152 400,00
44.	Fertőtlenítő folyékony szappan	tervezett		0	0	28	1 259,00	35 252,00	9 518,04	44 770,04
45.	Fertőtlenítőszer beszerzés	lezárult	2020.03.13	0	0	1	6 967,72	6 967,72	1 881,28	8 849,00
46.	Inno-sept fertőtlenítő	tervezett		0	0	3	8 425,00	25 275,00	6 824,25	32 099,25
47.	INNOcid felület és eszközfertőtlenítő szer	tervezett		0	0	4	969,00	3 876,00	1 046,52	4 922,52
48.	Domestos, Flóraszept	lezárult	2020.03.16	0	0	8	354,00	2 832,00	764,64	3 596,64
49.	szájmaszk	lezárult	2020.03.16	0	0	10	236,00	2 360,00	637,20	2 997,20
50.	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.04.23	0	0	2	1 724,00	3 448,00	930,96	4 378,96
51.	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.04.23	0	0	1	1 771,00	1 771,00	478,17	2 249,17
52.	szájmaszk	lezárult	2020.04.22	0	0	20	700,00	14 000,00	0,00	14 000,00
53.	papír zsebkendő beszerzés	lezárult	2020.03.12	0	0	1	4 685,00	4 685,00	1 264,95	5 949,95
54.	Fertőtlenítőszer beszerzés	lezárult	2020.03.12	0	0	1	12 409,00	12 409,00	3 350,43	15 759,43
55.	tisztító- és fertőtlenítőszer	lezárult	2020.03.12	0	0	7	944,10	6 608,70	1 784,35	8 393,05
56.	tisztító- és fertőtlenítőszer	lezárult	2020.04.08	0	0	2	15 354,33	30 708,66	8 291,34	39 000,00
57.	kézfertőtlenítés és felülettisztítás anyagai	tervezett		0	0	1	150 000,00	150 000,00	40 500,00	190 500,00
58.	szájmaszk és egyszer használatos védőkesztyű	tervezett		0	0	1	70 000,00	70 000,00	18 900,00	88 900,00
59.	fertőtlenítő	lezárult	2020.04.20	0	0	1	30 007,87	30 007,87	8 102,13	38 110,00
60.	Inno-sept fertőtlenítő			0	0	10	8 425,00	84 250,00	22 747,50	106 997,50
61.	Folyékony szappanadagoló beszerzése	lezárult	2020.03.16	0	0	1	38 600,00	38 600,00	10 422,00	49 022,00
62.	Papírzsebkendő beszerzés	lezárult	2020.03.16	0	0	100	85,00	8 500,00	2 295,00	10 795,00
63.	Szalvéta beszerzés	lezárult	2020.03.16	0	0	40	230,00	9 200,00	2 484,00	11 684,00
64.	szájmaszk	tervezett		0	0	500	133,00	66 500,00	17 955,00	84 455,00
65.	lábzsák	tervezett		0	0	1000	8,00	8 000,00	2 160,00	10 160,00
66.	felületfertőtlenítő	tervezett		0	0	10	12 308,00	123 080,00	33 231,60	156 311,60

67.	fertőtlenítő felmosó	tervezett		0	0	10	5 130,00	51 300,00	13 851,00	65 151,00
68.	alkoholos kézfertőtlenítő	tervezett		0	0	12	3 166,00	37 992,00	10 257,84	48 249,84
69.	fertőtlenítő habszappan	tervezett		0	0	5	7 874,00	39 370,00	10 629,90	49 999,90
70.	gumikesztyű	tervezett		0	0	60	190,00	11 400,00	3 078,00	14 478,00
71.	gumikesztyű	tervezett		0	0	2	10 824,00	21 648,00	5 844,96	27 492,96
72.	tisztítókendő	tervezett		0	0	10	995,00	9 950,00	2 686,50	12 636,50
73.	papírtörölő	tervezett		0	0	24	548,00	13 152,00	3 551,04	16 703,04
74.	papír kéztörölő	tervezett		0	0	40	399,00	15 960,00	4 309,20	20 269,20
75.	felmosóvíg	lezárult	2020.03.12	0	0	10	315,00	3 150,00	850,50	4 000,50
76.	tisztítószer (felmosó folyadék)	lezárult	2020.03.12	0	0	1	764,00	764,00	206,28	970,28
77.	kézfertőtlenítő	tervezett		0	0	50	393,70	19 685,00	5 314,95	24 999,95
78.	kézfertőtlenítő szappan	tervezett		0	0	5	5 030,00	25 150,00	6 790,50	31 940,50
79.	antibakteriális nedves törölkendő	tervezett		0	0	20	1 650,00	33 000,00	8 910,00	41 910,00
80.	fert.tisztítószer(hypo)	tervezett		0	0	10	130,00	1 300,00	351,00	1 651,00
81.	fert.tisztítószer(domestos)	tervezett		0	0	20	445,00	8 900,00	2 403,00	11 303,00
82.	felmosószer (ajax)	tervezett		0	0	20	465,00	9 300,00	2 511,00	11 811,00
83.	antib.felület fert.(sanytol)	tervezett		0	0	6	5 460,00	5 460,00	1 474,20	6 934,20
84.	mosószer	tervezett		0	0	2	6 040,00	6 040,00	1 630,80	7 670,80
85.	gumikesztyű	tervezett		0	0	4	14 000,00	14 000,00	3 780,00	17 780,00
86.	maszk	tervezett		0	0	50	7 500,00	7 500,00	2 025,00	9 525,00
87.	Kézfertőtlenítő folyadék 1 l-es kiszerelés, 2 liter/csoport, összesen 10 liter	tervezett		0	0	10	2 105,00	21 050,00	5 683,50	26 733,50
88.	Felületi és légtérfertőtlenítő folyadék baktériumok, vírusok, gombák ellen 1 l-es kiszerelés + szórófej 2 liter/ csoport, összesen 10 l	tervezett		0	0	10	1 613,00	16 130,00	4 355,10	20 485,10
89.	12 db szórófej	tervezett		0	0	12	160,00	1 920,00	518,40	2 438,40
90.	Latex eldobható egyszer használatos kesztyű M méretben (100 db/cs/ 10 csomag	tervezett		0	0	10	1 102,00	11 020,00	2 975,40	13 995,40
91.	Fertix fertőtlenítő felmosáshoz 4 l-es kiszerelés 5 db/ csoport	tervezett		0	0	25	855,00	21 375,00	5 771,25	27 146,25
92.	Felmosó mopp 2 db/csoport/konyha/felnőtt öltöző, mosdók	tervezett		0	0	15	650,00	9 750,00	2 632,50	12 382,50
93.	Hajtogatott papír kéztörölő	tervezett		0	0	5	4 724,00	23 620,00	6 377,40	29 997,40
94.	Sanytol fertőtlenítő mosószer adalék	tervezett		0	0	4	1 299,00	5 196,00	1 402,92	6 598,92
95.	kéz-és felületfertőtlenítő	lezárt	2020.04.29	0	0	3	6 945,00	20 835,00	5 625,45	26 460,00
96.	vizsgálókesztyű	lezárt	2020.04.14	0	0	64	39,37	2 519,68	680,31	3 200,00
97.	szájmaszk	lezárt	2020.04.14	0	0	20	275,59	5 511,80	1 488,19	7 000,00
98.	kézfertőtlenítő	lezárt	2020.05.02	0	0	3	3 141,73	9 425,19	2 544,80	11 970,00
99.	érintésmentes lázmérő	lezárt	2020.05.01	0	0	1	19 362,20	19 362,20	5 227,79	24 590,00
100.	elem	lezárt	2020.05.01	0	0	1	985,04	985,04	265,96	1 251,00
101.	szállítás	lezárt	2020.05.01	0	0	1	275,59	275,59	74,41	350,00
102.	kézfertőtlenítő	lezárt	2020.03.06	0	0	25	582,35	14 558,75	3 930,86	24 750,00



103.	szájmazsk	lezárt	2020.05.03	0	0	70	314,96	22 047,20	5 952,74	28 000,00
104.	isolda és immunetec kézkrémek	lezárt	2020.05.08	0	0	40	250,00	10 000,00	2 700,00	12 700,00
105.	érintésmentes lázmérő	lezárt	2020.05.11	0	0	1	19 519,69	19 519,69	5 270,32	24 790,01
106.	szállítás	lezárt	2020.05.11	0	0	1	779,53	779,53	210,47	990,00
107.	domestos törölkendő	lezárt	2020.05.07	0	0	10	1 000,00	10 000,00	2 700,00	12 700,00
108.	kézfertőtlenítő folyadék	lezárt	2020.05.07	0	0	2	8 400,00	16 800,00	4 536,00	21 336,00
109.	Fertőtlenítő szappan	lezárt	2020.05.07	0	0	8	6 500,00	52 000,00	14 040,00	66 040,00
110.	puhakesztyű	lezárt	2020.05.07	0	0	48	125,00	6 000,00	1 620,00	7 620,00
111.	papírmazsk	lezárt	2020.05.07	0	0	150	250,00	37 500,00	10 125,00	47 625,00
112.	szenzoros szappanadagoló	lezárt	2020.05.07	0	0	1	19 500,00	19 500,00	5 265,00	24 765,00
113.	nitril kesztyű	lezárt	2020.05.07	0	0	4	3 000,00	12 000,00	3 240,00	15 240,00
114.	ózongenerátor	lezárt	2020.03.13	0	0	1	69 900,00	69 900,00	0,00	69 900,00
115.	érintésmentes lázmérő	lezárt	2020.04.30	0	0	1	19 519,69	19 519,69	5 270,32	24 790,01
116.	szállítás	lezárt	2020.04.30	0	0	1	779,53	779,53	210,47	990,00
117.	szenzoros szappanadagoló	lezárt	2020.05.13	0	0	2	22 000,00	44 000,00	11 880,00	55 880,00
118.	innosept gél	lezárt	2020.05.13	0	0	1	9 500,00	9 500,00	2 565,00	12 065,00
119.	érintésmentes lázmérő	lezárt	2020.05.01	0	0	1	19 362,00	19 362,00	5 227,74	24 589,74
120.	elem	lezárt	2020.05.01	0	0	1	985,00	985,00	265,95	1 250,95
121.	szállítás	lezárt	2020.05.01	0	0	1	1 165,00	1 165,00	314,55	1 479,55
122.	Domestos	lezárt	2020.05.02	0	0	6	669,29	4 015,74	1 084,25	5 099,99
123.	Folyékony kézfertőtlenítő	lezárt	2020.05.02	0	0	4	1 063,00	4 252,00	1 148,04	5 400,04
124.	gumikesztyű	lezárt	2020.05.02	0	0	5	275,59	1 377,95	372,05	1 750,00
125.	gumikesztyű	lezárt	2020.05.02	0	0	1	3 779,52	3 779,52	1 020,47	4 799,99
126.	Fertőtlenítő	lezárt	2020.05.02	0	0	4	1 063,00	4 252,00	1 148,04	5 400,04
127.	Fertőtlenítés törölkendő	lezárt	2020.05.02	0	0	2	1 063,00	2 126,00	574,02	2 700,02
128.	Fertőtlenítés törölkendő	lezárt	2020.05.02	0	0	3	700,78	2 102,34	567,63	2 669,97
129.	Fertőtlenítő	lezárt	2020.05.02	0	0	6	937,00	5 622,00	1 517,94	7 139,94
130.	Fertix fertőtlenítő	lezárt	2020.05.13	0	0	60	1 250,00	75 000,00	20 250,00	95 250,00
131.	Hajtogatott kéztörölő	lezárt	2020.05.13	0	0	4	4 374,00	17 496,00	4 723,92	22 219,92
132.	Inno-Chlor	lezárt	2020.05.13	0	0	1	23 060,00	23 060,00	6 226,20	29 286,20
133.	Mild folyékony szappan	lezárt	2020.03.11	0	0	6	369,29	2 215,74	598,25	2 813,99
134.	króm szappantartó	lezárt	2020.03.12	0	0	14	228,34	3 196,76	863,13	4 059,89
135.	Varrógép	lezárt	2020.04.26	0	0	1	31 488,18	31 488,18	8 501,81	39 989,99
136.	Antibakteriális folyékony szappan	lezárt	2020.04.22	0	0	1	3 141,70	3 141,70	848,26	3 989,96
137.	Kéztisztító gél beszerzés	lezárt	2020.05.13	0	0	5	1 960,60	9 803,00	2 646,81	12 449,81
138.	Kéztisztító gél szállítási költsége	lezárt	2020.05.13	0	0	1	1 173,00	1 173,00	316,71	1 489,71
139.	Kéz- és felületfertőtlenítő beszerzése	lezárt	2020.05.13	0	0	2	7 366,84	14 733,68	3 978,09	18 711,77
140.	Klór alapú virucid hatású fertőtlenítő folyadék	lezárt	2020.05.13	0	0	3	2 060,00	6 180,00	1 668,60	7 848,60
141.	Felület fertőtlenítő	lezárt	2020.03.12	0	0	50	393,70	19 685,00	5 314,95	24 999,95
142.	Kéz fertőtlenítő	lezárt	2020.03.12	0	0	50	393,70	19 685,00	5 314,95	24 999,95
143.	Felmosó vég	lezárt	2020.03.12	0	0	10	314,96	3 149,60	850,39	3 999,99
144.	Bioaktív mosógél	lezárt	2020.05.18	0	0	2	1 680,00	3 360,00	907,20	4 267,20
145.	Felmosószer	lezárt	2020.05.18	0	0	12	390,00	4 680,00	1 263,60	5 943,60
146.	Kéztörölő	lezárt	2020.05.18	0	0	40	239,00	9 560,00	2 581,20	12 141,20

147.	Hypo	lezárt	2020.05.18	0	0	10	95,00	950,00	257,00	1 207,00
148.	Domestos fertőtlenítő	lezárt	2020.05.18	0	0	20	374,00	7 480,00	2 019,60	9 499,60
149.	gumikesztyű	lezárt	2020.05.18	0	0	2	3 307,09	6 614,18	1 785,83	8 400,01
150.	Fertőtlenítős folyékony szappan	lezárt	2020.05.18	0	0	4	7 244,09	28 976,36	7 823,62	36 799,98
151.	Papír zsebkendő	lezárt	2020.05.18	0	0	50	139,00	6 950,00	1 877,00	8 827,00
152.	Domestos törölkendő	lezárt	2020.05.18	0	0	14	763,00	10 682,00	2 884,14	13 566,14
153.	Antibakteriális törölkendő	lezárt	2020.05.18	0	0	20	193,00	3 860,00	1 042,20	4 902,20
154.	Kézfertőtlenítő gél	lezárt	2020.05.18	0	0	15	1 732,28	25 984,20	7 015,73	32 999,93
155.	Elektromos fertőtlenítőszer adagoló	lezárt	2020.05.27	0	0	1	18 400,00	18 400,00	4 968,00	23 368,00
156.	szállítás	lezárt	2020.05.27	0	0	1	1 600,00	1 600,00	432,00	2 032,00
157.	gyorsfertőtlenítő	lezárt	2020.05.19	0	0	3	1 180,31	3 540,93	956,05	4 496,98
158.	fertőtlenítőszer adagoló készülék	lezárt	2020.05.19	0	0	10	2 275,59	22 755,90	6 144,09	28 899,99
159.	gumikesztyű	lezárt	2020.05.19	0	0	4	4 409,44	17 637,76	4 762,20	22 399,96
160.	Kézfertőtlenítő	lezárt	2020.05.20	0	0	11	1 180,31	12 983,41	3 505,52	16 488,93
161.	dettol folyékony szappan	lezárt	2020.05.21	0	0	24	866,14	20 787,36	5 612,59	26 399,95
162.	kézfertőtlenítő	lezárt	2020.05.21	0	0	2	2 275,59	4 551,18	1 228,82	5 780,00
163.	kézfertőtlenítő folyékony szappan	lezárt	2020.05.27	0	0	8	5 655,00	45 240,00	12 214,80	57 454,80
164.	gumikesztyű	lezárt	2020.05.27	0	0	12	3 750,00	45 000,00	12 150,00	57 150,00
165.	denkmit pumpás	lezárt	2020.05.13	0	0	10	392,91	3 929,10	1 060,86	4 989,96
166.	cif powershine	lezárt	2020.05.13	0	0	4	755,11	3 020,44	815,52	3 835,96
167.	sanytol univerzális fertőtlenítő	lezárt	2020.05.13	0	0	4	786,61	3 146,44	849,54	3 995,98
168.	cillit bang fertőtlenítő	lezárt	2020.05.13	0	0	4	786,61	3 146,44	849,54	3 995,98
169.	Bradogel higiénés kézfertőtlenítő 500ml	lezárt	2020.05.14	0	0	1	1 196,85	1 196,85	323,15	1 520,00
170.	Bradogel higiénés kézfertőtlenítő gél kamilla 50ml	lezárt	2020.05.14	0	0	2	497,63	995,26	268,72	1 263,98
171.	Dettol szappan 100g sensitive	lezárt	2020.05.14	0	0	2	228,34	456,68	123,30	579,98
172.	Dettol szappan 100g fresh	lezárt	2020.05.14	0	0	2	228,34	456,68	123,30	579,98
173.	Digitális hőmérő STX JXB-178 Érintésmentes lázmérő	lezárt	2020.05.05	0	0	1	19 519,69	19 519,69	5 270,32	24 790,01
174.	Szenzoros szappanadagoló (fali)	lezárt	2020.05.11	0	0	1	22 000,00	22 000,00	5 940,00	27 940,00
175.	Innosept gél 5000 ml	lezárt	2020.05.11	0	0	1	9 500,00	9 500,00	2 565,00	12 065,00
176.	Púdermentes nitril kesztyű (100 db/csom)	lezárt	2020.05.11	0	0	2	3 000,00	6 000,00	1 620,00	7 620,00
177.	Háromrétegű egészségügyi papírmaszok	lezárt	2020.05.11	0	0	100	250,00	25 000,00	6 750,00	31 750,00
178.	Dettol felülettisztító	lezárt	2020.05.14	0	0	2	766,90	1 533,80	414,13	1 947,93
179.	Dettol felülettisztító	lezárt	2020.05.14	0	0	2	766,90	1 533,80	414,13	1 947,93
180.	Rubin szemeteszák	lezárt	2020.05.14	0	0	5	392,90	1 964,50	530,42	2 494,92
181.	Brandolife kézfertőtlenítő gél (500 ml)	lezárt	2020.05.14	0	0	1	1 809,44	1 809,44	488,55	2 297,99
182.	Dettol folyékony szappan utántöltő	lezárt	2020.05.14	0	0	2	786,61	1 573,22	424,77	1 997,99
183.	Hypo	lezárt	2020.05.14	0	0	13	70,07	910,91	245,95	1 156,86
184.	gumikesztyű	lezárt	2020.05.06	0	0	1	1 416,53	1 416,53	382,46	1 798,99
185.	fertőtlenítőszer pumpás	lezárt	2020.05.13	0	0	2	1 409,44	2 818,88	761,10	3 579,98
186.	fertőtlenítőszer szórófejes	lezárt	2020.05.13	0	0	4	779,52	3 118,08	841,88	3 959,96
187.	érintésmentes lázmérő	lezárt	2020.05.04	0	0	1	19 362,00	19 362,00	5 227,74	24 589,74
188.	elem	lezárt	2020.05.04	0	0	1	985,00	985,00	265,95	1 250,95
189.	szállítás	lezárt	2020.05.04	0	0	1	1 165,00	1 165,00	314,55	1 479,55

190.	szájmaszk	lezárt	2020.05.04	0	0	1	12 827,00	12 827,00	3 463,29	16 290,29
191.	alkoholos kézfertőtlenítő	lezárt	2020.05.05	0	0	3	1 574,00	4 722,00	1 274,94	5 996,94
192.	nylon kesztyű	lezárt	2020.05.06	0	0	20	385,83	7 717,00	2 083,59	9 800,59
193.	szállítás	lezárt	2020.05.06	0	0	1	1 259,84	1 259,84	340,16	1 600,00
194.	kézfertőtlenítő	lezárt	2020.05.29	0	0	1	723,62	723,62	195,38	919,00
195.	kézfertőtlenítő	lezárt	2020.05.08	0	0	2	3 085,00	6 170,00	1 665,90	7 835,90
196.	gyorsfertőtlenítő	lezárt	2020.05.24	0	0	2	1 180,31	2 360,62	637,37	2 997,99
197.	konyhai papírtörő	lezárt	2020.05.24	0	0	1	550,39	550,39	148,61	699,00
198.	papírtörő	lezárt	2020.05.24	0	0	3	747,24	2 241,72	605,26	2 846,98
199.	konyhai papírtörő	lezárt	2020.05.24	0	0	1	590,00	590,00	159,30	749,30
200.	dettol fertőtlenítő	lezárt	2020.05.24	0	0	6	1 022,83	6 136,98	1 656,98	7 793,96
201.	konyhai fertőtlenítő	lezárt	2020.05.24	0	0	1	826,00	826,00	223,02	1 049,02
202.	mosó kefe	lezárt	2020.06.04	0	0	4	198,00	792,00	213,84	1 005,84
203.	domestos	lezárt	2020.06.04	0	0	3	2 655,00	7 965,00	2 150,55	10 115,55
204.	kézfertőtlenítő	lezárt	2020.06.04	0	0	10	2 190,00	21 900,00	5 913,00	27 813,00
205.	fertőtlenítő mosogatószer	lezárt	2020.06.04	0	0	1	5 705,00	5 705,00	1 540,35	7 245,35
206.	kézfertőtlenítő	lezárt	2020.05.16	0	0	3	1 810,23	5 430,69	1 466,29	6 896,98
207.	érintésmentes lázmérő	lezárt	2020.05.15	0	0	2	19 204,72	38 409,44	10 370,55	48 779,99
208.	elem	lezárt	2020.05.15	0	0	1	985,00	985,00	265,95	1 250,95
209.	szállítás	lezárt	2020.05.15	0	0	1	1 165,00	1 165,00	314,55	1 479,55
210.	felülettisztító	lezárt	2020.05.29	0	0	8	2 984,25	23 874,00	6 445,98	30 319,98
211.	permetező fertőtlenítőszerhez.	lezárt	2020.05.29	0	0	9	181,10	1 629,90	440,07	2 069,97
212.	törőkendő	lezárt	2020.05.29	0	0	3	228,34	685,02	184,96	869,98
213.	hajtogatott kéztörő	lezárt	2020.06.03	0	0	80	249,00	19 920,00	5 378,40	25 298,40
214.	Kéztörő	lezárt	2020.06.03	0	0	24	684,00	16 416,00	4 432,32	20 848,32
215.	permetező kézfertőtlenítőhöz	lezárt	2020.05.12	0	0	8	126,77	1 014,16	273,82	1 287,98
216.	kézfertőtlenítő	lezárt	2020.06.02	0	0	3	3 141,73	9 425,19	2 544,80	11 969,99
217.	hajtogatott kéztörő adagoló	lezárt	2020.05.29	0	0	4	2 771,42	11 085,68	2 993,13	14 078,81
218.	bradolife kézfertőtlenítő	lezárt	2020.06.10	0	0	4	1 022,83	4 091,32	1 104,66	5 195,98
219.	bradolife kézfertőtlenítő	lezárt	2020.06.10	0	0	4	786,61	3 146,44	849,54	3 995,98
220.	persil szagsemlegesítő gél	lezárt	2020.06.10	0	0	2	2 203,93	4 407,86	1 190,12	5 597,98
221.	hypo	lezárt	2020.06.10	0	0	1	251,18	251,18	67,82	319,00
222.	felület tisztító és fertőtlenítő	lezárt	2020.06.09	0	0	10	1 260,00	12 600,00	3 402,00	16 002,00
223.	kézfertőtlenítő poll-farbe	lezárt	2020.06.19	0	0	2	12 999,00	25 998,00	7 019,46	33 017,46
224.	Domestos fertőtlenítő	lezárt	2020.06.15	0	0	6	3 400,00	20 400,00	5 508,00	25 908,00
225.	inno-sept fertőtlenítő szappan	lezárt	2020.06.15	0	0	2	8 970,00	17 940,00	4 843,80	22 783,80
226.	Kliniko-sept fertőtlenítő kéztisztító	lezárt	2020.06.15	0	0	1	4 725,00	4 725,00	1 275,75	6 000,75
227.	Caosept kézfertőtlenítő	lezárt	2020.06.19	0	0	1	9 914,00	9 914,00	2 676,78	12 590,78
228.	Domestos fertőtlenítő	lezárt	2020.06.10	0	0	3	2 800,00	8 400,00	2 268,00	10 668,00
229.	Inno-Chlor	lezárt	2020.06.10	0	0	2	6 285,00	12 570,00	3 393,90	15 963,90
230.	Well Clean felületfertőtlenítő	lezárt	2020.06.10	0	0	20	944,10	18 882,00	5 098,14	23 980,14
231.	Microlife Lázmérő infragaszár érintés nélküli	lezárt	2020.06.10	0	0	1	10 786,64	10 786,64	2 912,39	13 699,03
232.	Bradolife kézfertőtlenítő gél tubusban	lezárt	2020.06.10	0	0	2	511,81	1 023,62	276,38	1 300,00
233.	Fertőtlenítő csomag	lezárt	2020.06.10	0	0	1	20 157,48	20 157,48	5 442,52	25 600,00

234.	Coala kéztörölő 2rtg 1 tek MAXXIMO	lezárt	2020.06.10	0	0	5	354,33	1 771,65	478,35	2 250,00
235.	Baby kéztörölő 3rtg 1 tek 100lap speed	lezárt	2020.06.10	0	0	9	433,08	3 897,72	1 052,38	4 950,10
236.	Sanytol fertőtlenítő	lezárt	2020.06.18	0	0	6	700,79	4 204,74	1 135,28	5 340,02
237.	CIF Max power fertőtlenítő	lezárt	2020.06.18	0	0	2	448,82	897,64	242,36	1 140,00
238.	kézfertőtlenítő gél	lezárt	2020.06.18	0	0	4	1 496,00	5 984,00	1 615,68	7 599,68
239.	Háztartási fertőtlenítő	lezárt	2020.06.12	0	0	55	235,43	12 948,65	3 496,14	16 444,79
240.	Higiénias fertőtlenítő szappan	lezárt	2020.07.06	0	0	3	9 605,51	28 816,54	7 780,46	36 597,00
241.	Domestos fertőtlenítő	lezárt	2020.07.02	0	0	3	408,66	1 225,98	331,01	1 556,99
242.	Bradolife kézfertőtlenítő gél	lezárt	2020.07.02	0	0	4	865,35	3 461,40	934,58	4 395,98
243.	Infrasugaras lázmérő beszerzés	lezárt	2020.05.13	0	0	1	22 755,91	22 755,91	6 144,09	28 900,00
244.	5db kézfertőtlenítő beszerzés	lezárt	2020.05.25	0	0	5	707,87	3 539,37	955,63	4 495,00
245.	fertőtlenítőszer beszerzés	lezárt	2020.05.12	0	0	2	3 141,73	6 283,46	1 696,54	7 980,00
246.	2l fertőtlenítő szerbeszerzés	lezárt	2020.05.05	0	0	2	1 062,00	2 124,00	573,48	2 697,48
247.	Digitális infralázmérő beszerzés	lezárt	2020.05.06	0	0	1	23 614,17	23 614,17	6 375,83	29 990,00
248.	érintésmentes lázmérő	lezárt	2020.05.14	0	0	1	19 519,69	19 519,69	5 270,32	24 790,01
249.	szállítás	lezárt	2020.05.14	0	0	1	779,53	779,53	210,47	990,00
250.	30 db szájmaszk beszerzés	lezárt	2020.05.11	0	0	30	314,96	9 448,82	2 551,18	12 000,00
251.	fertőtlenítő beszerzés	lezárt	2020.05.14	0	0	2	3 141,73	6 283,46	1 696,54	7 980,00
252.	Falra szerelhető elektromos fertőtlenítőszer adagoló beszerzése és szállítási költsége	lezárt	2020.05.14	0	0	2	19 225,20	38 450,39	10 381,61	48 832,00
253.	Kéztörölő beszerzés	lezárt	2020.05.28	0	0	4	2 345,67	9 382,68	2 533,32	11 916,00
254.	Kézfertőtlenítő beszerzés Bradolife	lezárt	2020.05.28	0	0	6	786,61	4 719,69	1 274,32	5 994,00
255.	Sanytol felteltávolító	lezárt	2020.05.28	0	0	1	1 810,24	1 810,24	488,76	2 299,00
256.	Sanytol mosószer	lezárt	2020.05.28	0	0	2	4 185,00	8 370,00	2 259,90	10 629,90
257.	HYPO	lezárt	2020.05.28	0	0	5	1 211,81	6 059,06	1 635,94	7 695,00
258.	Domestos 750ml	lezárt	2020.05.28	0	0	6	408,66	2 451,96	662,03	3 113,99
259.	Felületfertőtlenítő Bradolife	lezárt	2020.05.28	0	0	2	1 165,35	2 330,71	629,29	2 960,00
260.	Domestos törölkendő	lezárt	2020.05.28	0	0	3	865,35	2 596,06	700,94	3 297,00
261.	Maxter Pink Nitril Gumikesztyű beszerzés	lezárt	2020.05.08	0	0	100	60,00	6 000,00	1 620,00	7 620,00
262.	Futárkötség, utánvétel kesztyű gumikesztyűbeszerzéshez	lezárt	2020.05.08	0	0	1	1 716,54	1 716,54	463,46	2 180,00
263.	Fertőtlenítőszer beszerzés	lezárt	2020.05.08	0	0	4	779,53	3 118,11	841,89	3 960,00
264.	Szappan beszerzés	lezárt	2020.06.11	0	0	10	314,17	3 141,73	848,27	3 990,00
265.	Kézkrem beszerzés	lezárt	2020.06.11	0	0	5	164,57	822,83	222,17	1 045,00
266.	fertőtlenítőszer beszerzés	lezárt	2020.05.29	0	0	4	1 163,00	4 652,00	1 256,04	5 908,04
267.	fertőtlenítőszer beszerzés	lezárt	2020.05.29	0	0	4	3 211,75	12 847,00	3 468,69	16 315,69
268.	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárt	2020.03.11	0	0	1	16 755,00	16 755,00	4 523,85	21 278,85
269.	Szenzoros adagoló beszerzése	lezárt	2020.05.25	0	0	1	22 000,00	22 000,00	5 940,00	27 940,00
270.	Inno-Sept fertőtlenítő gél beszerzés	lezárt	2020.05.25	0	0	1	9 500,00	9 500,00	2 565,00	12 065,00
271.	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárt	2020.05.25	0	0	6	766,93	4 601,57	1 242,43	5 844,00
272.	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárt	2020.05.25	0	0	2	1 022,83	2 045,67	552,33	2 598,00
273.	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárt	2020.05.25	0	0	2	101,57	203,15	54,85	258,00

274.	szappan beszerzése	lezárt	2020.05.25	0	0	2	392,91	785,83	212,17	998,00
275.	FFP1-es maszk beszerzés	lezárt	2020.06.08	0	0	100	300,00	30 000,00	8 100,00	38 100,00
276.	Nicky kéztörölő 2rtg 2tek 150lap super	lezárt	2020.07.08	0	0	4	937,00	3 748,00	1 011,96	4 759,96
277.	Clean ternd törlőkendő 1db-os mikroszálas	lezárt	2020.07.08	0	0	8	385,83	3 086,64	833,39	3 920,03
278.	Wonderclean ecetes tisztító vízkőoldó 1l	lezárt	2020.07.08	0	0	7	251,97	1 763,79	476,22	2 240,01
279.	Ikon szemetes bélelézsák 20l.-es 49x50CM	lezárt	2020.07.08	0	0	2	133,86	267,72	72,28	340,00
280.	Szirisz súrolópor 500G fenyő	lezárt	2020.07.08	0	0	1	196,85	196,85	53,15	250,00
281.	Szirisz súrolópor 500G citrom ill.	lezárt	2020.07.08	0	0	1	212,60	212,60	57,40	270,00
282.	Baby kéztörölő 3rtg 1 tek 100lap speed	lezárt	2020.07.06	0	0	9	433,10	3 897,90	1 052,43	4 950,33
283.	Nicky kéztörölő 2rtg 2tek 150lap super	lezárt	2020.07.06	0	0	3	937,00	2 811,00	758,97	3 569,97
284.	OOOPS! Kéztörölő 2RTG 1TEK Maxi	lezárt	2020.07.06	0	0	2	590,55	1 181,10	318,90	1 500,00
285.	OOOPS! Kéztörölő 2RTG 1TEK Maximd	lezárt	2020.07.06	0	0	3	354,33	1 062,99	287,01	1 350,00
<b>Összesen</b>				<b>0,00</b>	<b>0,00</b>			<b>4 438 093,00</b>	<b>1 155 310,59</b>	<b>5 599 663,63</b>

Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1.	légtisztító berendezés	lezárult	2020.03.30	0	0	1	3 713 000,00	3 713 000,00	1 002 510,00	4 715 510,00
2.	légtisztító berendezés	lezárult	2020.04.03	0	0	1	3 713 000,00	3 713 000,00	1 002 510,00	4 715 510,00
3.	sebészeti szájmasc	lezárult	2020.04.09	0	0	1	2 460 000,00	2 460 000,00	664 200,00	3 124 200,00
4.	FFP2 szájmasc beszerzése	lezárult	2020.03.24	0	0	1	1 825 000,00	1 825 000,00	492 750,00	2 317 750,00
5.	egyszer és többször használatos mascok	lezárult	2020.04.01	0	0	1	1 824 140,00	1 824 140,00	492 518,00	2 316 658,00
6.	légtisztító készülék	lezárult	2020.04.15	0	0	1	880 000,00	880 000,00	237 600,00	1 117 600,00
7.	légtisztító készülék	lezárult	2020.04.15	0	0	1	440 000,00	440 000,00	118 800,00	558 800,00
8.	Kesztyű, eldobható cipővédő, alkarvédő, szappan	lezárult	2020.04.01	0	0	1	326 861,00	326 861,00	88 252,00	415 113,00
9.	védőeszközök	tervezett	2020.07.10	0	0	1	5 000 000,00	5 000 000,00	1 350 000,00	6 350 000,00
10.	FFP2 szájmasc	folyamatban	2020.07.10	0	0	900	1 180,00	1 062 000,00	286 740,00	1 348 740,00
11.	javasolt keresetkiegészítés 62 fő részére	tervezett	2020.07.10	4 864 500,00	0	0	0,00	0,00	0,00	0,00
12.	Mobiltelefon beszerzés	lezárult	2020.04.20	0	0	1	157 323,00	157 323,00	42 477,21	199 800,21
13.	Mobiltelefon beszerzés	lezárult	2020.04.20	0	0	1	155 748,00	155 748,00	42 052,00	197 800,00
14.	textil masc beszerzés	lezárult	2020.04.03	0	0	1	141 732,00	141 732,00	38 268,00	180 000,00
15.	gyorsfertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.03.23	0	0	1	141 654,00	141 654,00	38 246,00	179 900,00
16.	Gyorsfertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.04.03	0	0	1	141 654,00	141 654,00	38 246,00	179 900,00
17.	Mobiltelefon beszerzés	lezárult	2020.04.24	0	0	4	34 685,00	138 740,00	37 459,80	176 199,80
18.	Mobiltelefon beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	1	132 252,00	132 252,00	35 708,00	167 960,00
19.	Védőruha beszerzés	lezárult	2020.03.11	0	0	1	118 661,00	118 661,00	32 039,00	150 700,00
20.	Légtisztítóberendezés pótalkatrész beszerzése	lezárult	2020.03.24	0	0	1	116 709,00	116 709,00	31 511,00	148 220,00
21.	ASUS laptop beszerzés	lezárult	2020.04.21	0	0	1	113 843,00	113 843,00	30 737,00	144 580,00

22.	Tisztítószer, eldobható köpeny	lezárult	2020.03.26	0	0	1	106 931,00	106 931,00	28 871,00	135 802,00
23.	ASUS laptop beszerzés	lezárult	2020.04.02	0	0	1	106 291,00	106 291,00	28 699,00	134 990,00
24.	Germ. légtisztító beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	1	94 850,00	94 850,00	25 610,00	120 460,00
25.	Germ.légtisztító, posta ktg	lezárult	2020.03.23	0	0	1	94 850,00	94 850,00	25 610,00	120 460,00
26.	Germ.légtisztító, posta ktg	lezárult	2020.03.27	0	0	1	94 850,00	94 850,00	25 610,00	120 460,00
27.	légtisztító készülék	lezárult	2020.04.15	0	0	1	352 000,00	352 000,00	95 040,00	447 040,00
28.	Textil maszk	lezárult	2020.04.08	0	0	1	94 488,00	94 488,00	25 512,00	120 000,00
29.	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.03.19	0	0	1	89 370,00	89 370,00	24 130,00	113 500,00
30.	Felülettisztító, fertőtlenítő, fertőtlenítő szappan	lezárult	2020.03.10	0	0	1	79 737,00	79 737,00	21 529,00	101 266,00
31.	Gyorsfertőtlenítő	lezárult	2020.03.24	0	0	1	70 827,00	70 827,00	19 123,00	89 950,00
32.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.13	0	0	1	63 411,00	63 411,00	17 121,00	80 532,00
33.	alkoholos felületfertőtlenítő	lezárult	2020.03.12	0	0	1	64 528,00	64 528,00	17 422,00	81 950,00
34.	Fertőtlenítő szappan	lezárult	2020.03.10	0	0	1	61 406,00	61 406,00	16 579,00	77 985,00
35.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.30	0	0	1	60 785,00	60 785,00	16 412,00	77 197,00
36.	Élelmiszer	lezárult	2020.04.17	0	0	1	42 480,00	42 480,00	11 469,00	53 949,00
37.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.19	0	0	1	39 370,00	39 370,00	10 630,00	50 000,00
38.	Szájmaszk	lezárult	2020.03.24	0	0	1	38 425,00	38 425,00	10 375,00	48 800,00
39.	Tisztítószer, mosogatószer	lezárult	2020.03.11	0	0	1	35 168,00	35 168,00	9 495,00	44 663,00
40.	Fóliaköppeny, védőplexi, maszk	lezárult	2020.04.03	0	0	1	32 183,00	32 183,00	8 689,00	40 872,00
41.	Mobiltelefonok beszerzése	lezárult	2020.03.27	0	0	1	31 622,00	31 622,00	8 538,00	40 160,00
42.	Fertőtlenítő oldat	lezárult	2020.04.03	0	0	1	31 488,00	31 488,00	8 502,00	39 990,00
43.	HP laserjet lézeryomtató	lezárult	2020.03.30	0	0	1	25 787,00	25 787,00	6 963,00	32 750,00
44.	Eldobható evőeszközök, papírtörlő	lezárult	2020.03.26	0	0	1	24 486,00	24 486,00	6 611,00	31 097,00
45.	Eldobható köpeny, cipővédő	lezárult	2020.04.06	0	0	1	23 800,00	23 800,00	6 426,00	30 226,00
46.	gumis masz	lezárult	2020.03.10	0	0	1	23 415,00	23 415,00	6 322,00	29 737,00

47.	Védőszemüveg	lezárult	2020.03.19	0	0	1	20 213,00	20 213,00	5 457,00	25 670,00
48.	Fertőtlenítő spray	lezárult	2020.03.16	0	0	1	18 882,00	18 882,00	5 098,00	23 980,00
49.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.27	0	0	1	18 514,00	18 514,00	5 007,00	23 551,00
50.	Tisztítószer, eldobható kesztyű, eü. Papír, papírtörölő, fertőtlenítőszer	lezárult	2020.03.16	0	0	1	18 311,00	18 311,00	4 944,00	23 255,00
51.	Tisztítószer, tasak, fólia	lezárult	2020.03.31	0	0	1	17 124,00	17 124,00	4 623,00	21 747,00
52.	Gyógyszer	lezárult	2020.04.16	0	0	1	17 051,00	17 051,00	4 604,00	21 655,00
53.	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.03.10	0	0	1	15 376,00	15 376,00	4 151,00	19 527,00
54.	Antibakteriális kendő	lezárult	2020.03.13	0	0	1	15 086,00	15 086,00	4 073,00	19 159,00
55.	Tisztítószer, mosószer, szappan, öblítő, hypo, fertőtlenítő	lezárult	2020.03.19	0	0	1	14 446,00	14 446,00	3 901,00	18 347,00
56.	Tisztítószer, hypo, papírtörölő	lezárult	2020.03.12	0	0	1	13 319,00	13 319,00	3 596,00	16 915,00
57.	Fertőtlenítő	lezárult	2020.04.14	0	0	1	10 072,00	10 072,00	2 720,00	12 792,00
58.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.18	0	0	1	9 361,00	9 361,00	2 527,00	11 888,00
59.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.26	0	0	1	9 146,00	9 146,00	2 469,00	11 615,00
60.	Fertőtlenítő	lezárult	2020.03.18	0	0	1	8 972,00	8 972,00	2 423,00	11 395,00
61.	szemeteszsák, gumikesztyű, törölkendő, szatyor	lezárult	2020.03.11	0	0	1	8 948,00	8 948,00	2 416,00	11 364,00
62.	Fertőtlenítő	lezárult	2020.03.23	0	0	1	7 874,00	7 874,00	2 126,00	10 000,00
63.	Tisztítószer, egyéb ü. Anyag	lezárult	2020.04.02	0	0	1	7 816,00	7 816,00	2 110,00	9 926,00
64.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.16	0	0	1	7 736,00	7 736,00	2 089,00	9 825,00
65.	Tisztítószer, gumikesztyű, törölkendő	lezárult	2020.03.12	0	0	1	7 712,00	7 712,00	2 082,00	9 794,00
66.	Kézfertőtlenítő, octenisept, magisztrális díj, kupak, flakon	lezárult	2020.03.11	0	0	1	7 236,00	7 236,00	1 954,00	9 190,00
67.	Élelmiszer	lezárult	2020.04.16	0	0	1	7 181,00	7 181,00	1 939,00	9 120,00
68.	Fertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.03.16	0	0	1	7 087,00	7 087,00	1 913,00	9 000,00
69.	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.04.07	0	0	1	6 728,00	6 728,00	1 817,00	8 545,00
70.	Kézkrém, zsebkendő	lezárult	2020.04.02	0	0	1	5 885,00	5 885,00	1 589,00	7 474,00



71.	Védőszemüveg	lezárult	2020.03.18	0	0	1	5 835,00	5 835,00	1 575,00	7 410,00
72.	Élelmiszer	lezárult	2020.04.14	0	0	1	4 937,00	4 937,00	1 333,00	6 270,00
73.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.27	0	0	1	4 720,00	4 720,00	1 274,00	5 994,00
74.	Élelmiszer	lezárult	2020.04.16	0	0	1	4 150,00	4 150,00	1 120,00	5 270,00
75.	Légfrsítő	lezárult	2020.03.13	0	0	1	4 039,00	4 039,00	1 091,00	5 130,00
76.	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.03.12	0	0	1	3 933,00	3 933,00	1 062,00	4 995,00
77.	Folyékonyszappan, teafaolaj	lezárult	2020.03.11	0	0	1	3 775,00	3 775,00	1 019,00	4 794,00
78.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.19	0	0	1	3 543,00	3 543,00	957,00	4 500,00
79.	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.02.09	0	0	1	3 150,00	3 150,00	850,00	4 000,00
80.	Törlőkendő	lezárult	2020.04.20	0	0	1	3 145,00	3 145,00	849,00	3 994,00
81.	Kesztyű	lezárult	2020.03.18	0	0	1	2 953,00	2 953,00	797,00	3 750,00
82.	Kézfertőtlenítő maszk	lezárult	2020.04.03	0	0	1	2 551,00	2 551,00	689,00	3 240,00
83.	Tisztítószer beszerzés	lezárult	2020.03.18	0	0	1	2 475,00	2 475,00	668,00	3 143,00
84.	Kézfertőtlenítő, kesztyű	lezárult	2020.03.18	0	0	1	2 263,00	2 263,00	611,00	2 874,00
85.	Szappan, törlőkendő	lezárult	2020.03.24	0	0	1	2 122,00	2 122,00	573,00	2 695,00
86.	Vizsgálókesztyű 7500 db	lezárult	2020.03.18	0	0	1	1 654,00	1 654,00	446,00	2 100,00
87.	Fertőtlenítő spray	lezárult	2020.03.14	0	0	1	1 573,00	1 573,00	425,00	1 998,00
88.	Kancsó	lezárult	2020.03.04	0	0	1	783,00	783,00	212,00	995,00
89.	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.03.09	0	0	1	701,00	701,00	189,00	890,00
90.	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.03.18	0	0	1	609,00	609,00	165,00	774,00
91.	Hőmérő	lezárult	2020.03.10	0	0	1	235,00	235,00	64,00	299,00
92.	Egészségügyi szájmazsk	lezárult		0	0	50	85 000,00	85 000,00	22 950,00	107 950,00
93.	Szájmazsk (N95) folyékony részecskék és porok ellen	lezárult		0	0	20	59 370,00	59 370,00	16 030,00	75 400,00
94.	Szájmazsk	lezárult		0	0	74	51 800,00	51 800,00		51 800,00
95.	Kézfertőtlenítő	lezárult		0	0	10	38 000,00	38 000,00	1 900,00	39 900,00

96.	Szájmaszk	lezárult		0	0	60	27 874,00	27 874,00	7 526,00	35 400,00
97.	Fertőtlenítő kendő,	lezárult	2020.03.19	0	0	1	1 649,61	1 649,61	445,39	2 095,00
98.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.11	0	0	1	2 677,17	2 677,17	722,83	3 400,00
99.	kézfertőtlenítő, mell.: 1 db.	lezárult	2020.04.01	0	0	1	3 321,26	3 321,26	896,74	4 218,00
100.	Gyógyszer	lezárult	2020.04.22	0	0	1	3 322,83	3 322,83	897,17	4 220,00
101.	Fertőtlenítő	lezárult	2020.03.20	0	0	1	3 535,43	3 535,43	954,57	4 490,00
102.	Élelmiszer	lezárult	2020.04.28	0	0	1	4 039,37	4 039,37	1 090,63	5 130,00
103.	COVID-19 élelmiszer, mell.: 1 db.	lezárult	2020.05.04	0	0	1	4 346,46	4 346,46	1 173,54	5 520,00
104.	Élelmiszer	lezárult	2020.04.22	0	0	1	4 677,17	4 677,17	1 262,83	5 940,00
105.	maszk	lezárult	2020.03.27	0	0	1	5 118,11	5 118,11	1 381,89	6 500,00
106.	védőoverál	lezárult	2020.04.07	0	0	1	6 070,08	6 070,08	1 638,92	7 709,00
107.	Fertőtlenítő, maszk	lezárult	2020.03.20	0	0	1	6 661,42	6 661,42	1 798,58	8 460,00
108.	Tisztítószer	lezárult	2020.03.11	0	0	1	8 818,90	8 818,90	2 381,10	11 200,00
109.	Gyógyszer	lezárult	2020.04.22	0	0	1	10 185,04	10 185,04	2 749,96	12 935,00
110.	védőoverá	lezárult	2020.04.07	0	0	1	12 140,16	12 140,16	3 277,84	15 418,00
111.	Kesztyű	lezárult	2020.03.30	0	0	1	14 169,29	14 169,29	3 825,71	17 995,00
112.	szájmaszk, postaktg.	lezárult	2020.04.22	0	0	1	16 803,15	16 803,15	4 536,85	21 340,00
113.	Eldobható köpeny	lezárult	2020.04.14	0	0	1	16 880,31	16 880,31	4 557,69	21 438,00
114.	védőoverál	lezárult	2020.04.07	0	0	1	18 210,24	18 210,24	4 916,76	23 127,00
115.	Élelmiszer	lezárult	2020.04.21	0	0	1	30 273,23	30 273,23	8 173,77	38 447,00
116.	élelmiszer	lezárult	2020.05.07	0	0	1	36 853,54	36 853,54	9 950,46	46 804,00
117.	szájmaszk	lezárult	2020.04.06	0	0	1	59 673,23	59 673,23	16 111,77	75 785,00
118.	szájmaszk	lezárult	2020.03.30	0	0	1	59 673,23	59 673,23	16 111,77	75 785,00
119.	szájmaszk	lezárult	2020.04.12	0	0	1	124 980,31	124 980,31	33 744,69	158 725,00
120.	Szatyor adományokhoz	lezárult	2020.04.23	0	0	200	25,13	5 027,00	1 357,29	6 384,29

121.	Védőruha, lábszák	lezárult	2020.05.08	0	0	1	21 228,00	21 228,00	5 732,00	26 960,00
122.	Szájmaszk	lezárult	2020.04.07	0	0	90	464,57	41 811,30	11 289,05	53 100,00
123.	Élelmiszer	lezárult	2020.05.08	0	0	1	4 360,00	4 360,00	785,00	5 145,00
124.	Élelmiszer	lezárult	2020.05.14	0	0	1	4 678,00	4 678,00	842,00	5 520,00
125.	Szájmaszk	lezárult	2020.04.08	0	0	1	54 390,00	54 390,00	0,00	54 390,00
126.	Infravörös lázmérő	lezárult	2020.05.07	0	0	1	19 685,00	19 685,00	5 315,00	25 000,00
127.	Infrasugaras lázmérő	lezárult	2020.05.08	0	0	4	22 047,25	88 189,00	23 811,00	112 000,00
128.	Infravörös lázmérő	lezárult	2020.05.13	0	0	5	19 685,04	98 425,20	26 574,80	125 000,00
129.	Látogató köpeny	lezárult	2020.05.13	0	0	5	6 614,20	33 071,00	8 929,00	42 000,00
130.	Látogató overál	lezárult	2020.05.13	0	0	10	1 889,80	18 898,00	5 102,00	24 000,00
131.	Gyógyszer	lezárult	2020.05.08	0	0	1	7 652,00	7 652,00	383,00	8 035,00
132.	Infrasugaras lázmérő	lezárult	2020.05.12	0	0	1	22 756,00	22 756,00	6 144,00	28 900,00
133.	Gyógyszer	lezárult	2020.05.21	0	0	1	8 786,00	8 786,00	439,00	9 225,00
134.	Nővérsapka	lezárult	2020.06.19	0	0	250	7,09	1 772,00	478,00	2 250,00
135.	Élelmiszer	lezárult	2020.05.25	0	0	1	4 678,00	4 678,00	1 263,00	5 520,00
136.	Élelmiszer	lezárult	2020.05.28	0	0	1	4 678,00	4 678,00	1 263,00	5 520,00
137.	Élelmiszer	lezárult	2020.06.03	0	0	1	2 114,00	2 114,00	106,00	2 220,00
138.	Élelmiszer	lezárult	2020.06.03	0	0	1	7 042,00	7 042,00	1 268,00	8 310,00
139.	Élelmiszer	lezárult	2020.06.03	0	0	1	15 294,00	15 294,00	4 129,00	19 423,00
140.	tisztítószer	lezárult	2020.03.19	0	0	1	4 685,00	4 685,00	1 264,00	5 950,00
141.	Védőruha, lábszák	lezárult	2020.05.06	0	0	11	433,09	4 764,00	1 286,00	6 050,00
142.	Eldobható csíksapka	lezárult	2020.05.12	0	0	2	1 038,58	2 077,00	561,00	2 638,00
143.	Hűtőmérő	lezárult	2020.05.12	0	0	2	849,00	1 698,00	458,00	2 156,00
144.	Tető hűtőakku	lezárult	2020.05.12	0	0	2	2 748,00	5 496,00	1 484,00	6 980,00
145.	Hűtőtáska	lezárult	2020.05.25	0	0	2	1 022,83	2 046,00	552,00	2 598,00

146.	Hűtőtáska	lezárult	2020.05.25	0	0	1	1 495,00	1 495,00	404,00	1 899,00
147.	Fertőtlenítő	lezárult	2020.03.18	0	0	3	945,00	2 835,00	765,00	3 600,00
148.	Fertőtlenítő	lezárult	2020.03.18	0	0	3	786,67	2 360,00	637,00	2 997,00
149.	Fertőtlenítő	lezárult	2020.03.18	0	0	3	629,00	1 887,00	510,00	2 397,00
<b>Összesen</b>				<b>4 864 500,00</b>	<b>0,00</b>			<b>25 934 088,03</b>	<b>6 959 647,63</b>	<b>32 892 924,30</b>

Kocsis Sándor Sportközpont

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	üzemanyag	tervezett	2020.07.10	0,00	0	936	335,90	314 402,40	84 888,65	399 291,05
2	kézfertőtlenítő	tervezett	2020.07.10	0,00	0	20	6 400,00	128 000,00	34 560,00	162 560,00
3	100 db textil szájmasczk beszerzése	lezárult	2020.03.24	0,00	0	100	1 061,00	106 100,00	28 647,00	134 747,00
4	légfrissítő spray, törlőkendő, gumikesztyű, maszk beszerzés	lezárult	2020.03.26	0,00	0	1	77 015,00	77 015,00	20 794,05	97 809,05
5	kézfertőtlenítő, légfertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.04.22	0,00	0	1	66 340,00	66 340,00	17 911,80	84 251,80
6	homlok hőmérő (kontakt nélküli)	folyamatban	2020.07.10	0,00	0	2	21 567,00	43 134,00	11 646,18	54 780,18
7	légfertőtlenítő	tervezett	2020.07.10	0,00	0	10	3 590,00	35 900,00	9 693,00	45 593,00
8	gumikesztyűk beszerzése	lezárult	2020.04.16	0,00	0	1	31 240,00	31 240,00	8 434,80	39 674,80
9	tisztítószeres beszerzése (kézfertőtlenítő, gumikesztyű, törlőkendő, kéztörlő)	lezárult	2020.03.13	0,00	0	1	31 224,00	31 224,00	8 430,48	39 654,48
10	eldobható maszk	tervezett	2020.07.10	0,00	0	50	552,00	27 600,00	7 452,00	35 052,00
11	kesztyű	tervezett	2020.07.10	0,00	0	3	7 875,00	23 625,00	6 378,75	30 003,75
12	tisztítószeres beszerzése (fertőtlenítő, szappan), kesztyű, elem beszerzés	lezárult	2020.04.07	0,00	0	1	21 743,00	21 743,00	5 870,61	27 613,61
13	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.04.20	0,00	0	1	20 865,00	20 865,00	5 633,55	26 498,55
14	javasolt keresetkiegészítés 1 fő részére	tervezett	2020.07.10	94 000,00	0	0	0,00	0,00	0,00	0,00
15	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.05.22	0,00	0	79,63	269,21	21 437,01	5 787,99	27 225,00
16	Alkohol gél 500 ml	lezárult	2020.05.25	0,00	0	8	1 450,00	11 600,00	3 132,00	14 732,00
17	Kéz és felületfertőtlenítő folyadék, 750 ml	lezárult	2020.05.25	0,00	0	4	2 470,00	9 880,00	2 667,60	12 547,60
18	Domestos Pine fresh 750 ml	lezárult	2020.05.25	0,00	0	30	385,00	11 550,00	3 118,50	14 668,50
19	Flóraszept Otthon 1 l	lezárult	2020.05.25	0,00	0	25	390,00	9 750,00	2 632,50	12 382,50
20	Inno-Sept kézfertőtlenítő folyékony szappan, 5l	lezárult	2020.05.25	0,00	0	2	8 420,00	16 840,00	4 546,80	21 386,80
21	Alkohol gél 500 ml	lezárult	2020.05.25	0,00	0	7	1 450,00	10 150,00	2 740,50	12 890,50

22	Kéz és felületfertőtlenítő folyadék, 750 ml	lezárult	2020.05.25	0,00	0	4	2 470,00	9 880,00	2 667,60	12 547,60
23	Domestos Pine fresh 750 ml	lezárult	2020.05.25	0,00	0	30	385,00	11 550,00	3 118,50	14 668,50
24	Flóraszept Otthon 1 l	lezárult	2020.05.25	0,00	0	25	390,00	9 750,00	2 632,50	12 382,50
25	Inno-Sept kézfertőtlenítő folyékony szappan, 5l	lezárult	2020.05.25	0,00	0	1	8 420,00	8 420,00	2 273,40	10 693,40
26	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.05.13	0,00	0	69,57	247,17	17 195,27	4 642,72	21 837,99
27	hőmérők beszerzése	lezárult	2020.05.13	0,00	0	2	21 567,00	43 134,00	11 646,18	54 780,18
28	kézfertőtlenítők beszerzése	lezárult	2020.05.13	0,00	0	8	3 460,00	27 680,00	7 473,60	35 153,60
29	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.05.06	0,00	0	74,11	18 901,00	1 400 753,11	378 203,34	1 778 956,45
30	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.04.27	0,00	0	78,11	262,13	20 474,66	5 528,16	26 002,82
31	kézfertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.04.22	0,00	0	7	6 400,00	44 800,00	12 096,00	56 895,00
32	légfertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.04.22	0,00	0	6	3 590,00	21 540,00	5 815,80	27 355,80
33	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.04.20	0,00	0	78,89	264,49	20 865,47	5 633,68	26 499,15
34	gumikesztyű beszerzése	lezárult	2020.04.16	0,00	0	1	6 250,00	6 250,00	1 687,50	7 937,50
35	munkavédelmi gumikesztyűk beszerzése	lezárult	2020.04.16	0,00	0	42	595,00	24 990,00	6 747,30	31 737,30
36	kézfertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.04.07	0,00	0	2	2 363,00	4 726,00	1 276,02	6 002,02
37	védőkesztyű beszerzése	lezárult	2020.04.07	0,00	0	39	291,00	11 349,00	3 064,23	14 413,23
38	antibakteriális szappan beszerzése	lezárult	2020.04.07	0,00	0	4	1 102,00	4 408,00	1 190,16	5 598,16
39	textil szájmaszk beszerzése	lezárult	2020.03.25	0,00	0	100	1 061,00	106 100,00	28 647,00	134 747,00
40	alkoholos, pumpás kézfertőtlenítő gél beszerzése	lezárult	2020.03.25	0,00	0	5	2 770,00	13 850,00	3 739,50	17 590,50
41	gumikesztyű beszerzése	lezárult	2020.03.25	0,00	0	18	318,00	5 724,00	1 545,48	7 269,48
42	konyhai törölő beszerzése	lezárult	2020.03.25	0,00	0	10	685,00	6 850,00	1 849,50	8 699,50
43	kéztörölő beszerzése	lezárult	2020.03.25	0,00	0	1	4 800,00	4 800,00	1 296,00	6 096,00
44	légfertőtlenítő spray beszerzése	lezárult	2020.03.27	0,00	0	2	2 275,00	4 550,00	1 228,50	5 778,50
45	gumikesztyű beszerzése	lezárult	2020.03.27	0,00	0	3	7 875,00	23 625,00	6 378,75	30 003,75

46	védőmaszk beszerzése	lezárult	2020.03.27	0,00	0	50	552,00	27 600,00	7 452,00	35 052,00
47	antibakteriális törülőkendő beszerzése	lezárult	2020.03.27	0,00	0	3	7 080,00	21 240,00	5 734,80	26 974,80
48	tisztítószer beszerzés	lezárult	2020.03.06	0,00	0	1	63 820,00	63 820,00	17 231,40	81 051,40
49	fertőtlenítőszer beszerzés	lezárult	2020.03.18	0,00	0	1	72 390,00	72 390,00	19 545,30	91 935,30
50	fertőtlenítőszer beszerzés	lezárult	2020.03.18	0,00	0	1	79 516,00	79 516,00	21 469,32	100 985,32
51	kéztörülőpapír adagoló beszerzése	lezárult	2020.03.18	0,00	0	1	3 642,00	3 642,00	983,34	4 625,34
52	szájmaszk beszerzése	lezárult	2020.03.18	0,00	0	1	283,00	283,00	76,41	360,41
53	Kézfertőtlenítő folyékony szappanok beszerzése	lezárult	2020.03.06	0,00	0	3	6 160,00	18 480,00	4 989,60	23 470,60
54	Kézfertőtlenítő folyékony szappanok beszerzése	lezárult	2020.03.06	0,00	0	6	1 040,00	6 240,00	1 684,80	7 924,80
55	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.06.03	0,00	0	70,45	279,45	19 687,40	5 315,60	25 003,00
56	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.06.08	0,00	0	80,26	277,08	22 238,58	6 004,42	28 242,99
57	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.05.27	0,00	0	113,26	277,87	31 472,01	8 497,44	39 969,45
58	üzemanyag beszerzés	lezárult	2020.06.16	0,00	0	80,22	280,24	22 480,55	6 069,75	28 550,30
<b>Összesen</b>				<b>94 000,00</b>	<b>0,00</b>			<b>3 260 749,46</b>	<b>880 402,35</b>	<b>4 141 153,81</b>

## Önkormányzat

				Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerezés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	Arcvédő pajzs beszerzése	lezárult	2020.04.22	0	0	100	1 108,46	110 846,00	29 928,42	140 774,42
2	Ételszállító dobozok beszerzése	lezárult	2020.04.14	0	0	1	92 568,00	92 568,00	24 993,36	117 561,36
3	Notebook és operációs rendszer beszerzés	lezárult	2020.04.01	0	0	1	148 875,00	148 875,00	40 196,25	189 071,25
4	471 db szociális támogatás 1.kézbisítési kísérlet	lezárult	2020.05.20	0	0	471	950,00	447 450,00	120 812,00	568 262,00
5	101 db szociális támogatás 2.kézbisítési kísérlet	lezárult	2020.05.20	0	0	101	430,00	43 430,00	11 726,00	55 156,00
6	Eldobható alj (ételszállító doboz)	lezárult	2020.04.14	0	0	1600	27,56	44 096,00	11 905,92	56 002,92
7	Eldobható tető (ételszállító doboz)	lezárult	2020.04.14	0	0	1600	19,69	31 504,00	8 506,08	40 010,08
8	Szatyor	lezárult	2020.04.14	0	0	800	15,75	12 600,00	3 402,00	16 002,00
9	Kerek alj (ételszállító doboz)	lezárult	2020.04.14	0	0	400	5,98	2 392,00	645,84	3 037,84
10	Kerek tető (ételszállító doboz)	lezárult	2020.04.14	0	0	400	4,94	1 976,00	533,52	2 509,52
11	Microsoft Office 365 Vállalati Prémium csomag éves előfizetési díjkülönbözete	lezárult	2020.06.03	0	0	100	7 400,00	740 000,00	199 800,00	939 800,00
12	Eldobható alj (ételszállító doboz)	lezárult	2020.05.22	0	0	500	27,56	13 780,00	3 720,60	17 500,60
13	Eldobható tető (ételszállító doboz)	lezárult	2020.05.22	0	0	500	18,11	9 055,00	2 444,85	11 499,85
14	Szatyor	lezárult	2020.05.22	0	0	300	15,75	4 725,00	1 275,75	6 000,75
15	Kerek alj (ételszállító doboz)	lezárult	2020.05.22	0	0	200	8,33	1 666,00	449,82	2 115,82
16	Kerek tető (ételszállító doboz)	lezárult	2020.05.22	0	0	200	7,91	1 582,00	427,14	2 009,14
17	szociális támogatás 1.kézbisítési kísérlet	lezárult	2020.06.19	0	0	479	950,00	455 050,00	122 864,00	577 914,00
18	szociális támogatás 2.kézbisítési kísérlet	lezárult	2020.06.19	0	0	103	630,00	64 890,00	17 520,00	82 410,00
<b>Összesen</b>				<b>0,00</b>	<b>0,00</b>			<b>2 226 485,00</b>	<b>601 151,55</b>	<b>2 827 637,55</b>



Polgármesteri Hivatal

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	pamutvászon beszerzés	lezárult	2020.04.07	0	0	75	858,99	64 424,25	17 394,55	81 818,80
2	Kingston 16 GB USB 3.0 fekete PenDrive beszerzés	lezárult	2020.04.01	0	0	20	2 590,00	51 800,00	13 986,00	65 786,00
3	Textil beszerzés	lezárult	2020.04.06	0	0	10	779,53	7 795,30	2 104,73	9 900,03
4	Méteráru beszerzés	lezárult	2020.04.03	0	0	50	700,79	35 039,50	9 460,67	44 500,17
5	Kliniko-Sept fertőtlenítő habszappan beszerzése	lezárult	2020.03.27	0	0	1	105 000,00	105 000,00	28 350,00	133 350,00
6	textil maszk beszerzése	lezárult	2020.03.25	0	0	300	118,11	35 433,00	9 566,91	44 999,91
7	Pumpás flakon beszerzése	lezárult	2020.03.25	0	0	100	210,00	21 000,00	5 670,00	26 670,00
8	Kézfertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.04.09	0	0	1	61 865,00	61 865,00	16 703,55	78 568,55
9	textil beszerzése	lezárult	2020.04.09	0	0	10	779,53	7 795,30	2 104,73	9 900,03
10	gumiszalag beszerzése	lezárult	2020.04.17	0	0	500	62,99	31 495,00	8 503,65	39 998,65
11	gumizsinór beszerzés	lezárult	2020.04.09	0	0	450	8,98	4 041,00	1 091,07	5 132,07
12	gumiszalag beszerzése	lezárult	2020.04.17	0	0	400	80,71	32 284,00	8 716,68	41 000,68
13	festőruha beszerzése	lezárult	2020.03.30	0	0	30	787,40	23 622,00	6 377,94	29 999,94
14	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	35	665,08	23 277,80	6 285,01	29 562,81
15	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.03	0	0	4	495,28	1 981,12	534,90	2 516,02
16	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.02	0	0	10	495,28	4 952,80	1 337,26	6 290,06
17	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.02	0	0	8	495,28	3 962,24	1 069,80	5 032,04
18	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.03	0	0	12	495,28	5 943,36	1 604,71	7 548,07
19	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.02	0	0	11	495,28	5 448,08	1 470,98	6 919,06
20	védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.04.02	0	0	20	495,28	9 905,60	2 674,51	12 580,11
21	fertőtlenítő folyadék beszerzés	lezárult	2020.04.14	0	0	1	76 228,00	76 228,00	20 581,56	96 809,56
22	légfertőtlenítő spray-k beszerzése	lezárult	2020.03.13	0	0	1	53 228,00	53 228,00	14 371,56	67 599,56

23	FFP2 maszk beszerzés	lezárult	2020.03.23	0	0	100	3 650,00	365 000,00	98 550,00	463 550,00
24	Sebészi maszk beszerzés	lezárult	2020.03.17	0	0	1000	410,00	410 000,00	110 700,00	520 700,00
25	FFP1 maszk beszerzés	lezárult	2020.03.17	0	0	100	3 000,00	300 000,00	81 000,00	381 000,00
26	Fertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.03.13	0	0	1	21 960,00	21 960,00	5 929,20	27 889,20
27	törlőkendők beszerzése	lezárult	2020.03.11	0	0	1	9 008,00	9 008,00	2 432,16	11 440,16
28	leheletfogó plexi falak beszerzése	lezárult	2020.04.03	0	0	1	49 000,00	49 000,00	13 230,00	62 230,00
29	szájmaszk beszerzés	lezárult	2020.04.06	0	0	200	472,44	94 488,00	25 511,76	119 999,76
30	nitril kesztyű beszerzés	lezárult	2020.04.07	0	0	30	3 000,00	90 000,00	24 300,00	114 300,00
31	Notebook megrendelés, 10 db Asus + 10 db Windows 10	lezárult	2020.03.20	0	0	10	294 890,00	2 948 900,00	796 203,00	3 745 103,00
32	10 db Asus laptop+10 db Windows 10	lezárult	2020.03.23	0	0	10	294 890,00	2 948 900,00	796 203,00	3 745 103,00
33	3 rétegű szájmaszk beszerzése	lezárult	2020.04.06	0	0	5000	210,74	1 053 715,00	284 503,05	1 338 218,00
34	KN95-NO Valve maszk beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	1500	703,80	1 055 700,00	285 039,00	1 340 739,00
35	leheletfogó plexifal beszerzés	lezárult	2020.04.02	0	0	15	9 800,00	147 000,00	39 690,00	186 690,00
36	védőszemüveg beszerzés	lezárult	2020.03.31	0	0	157	1 000,00	157 000,00	42 390,00	199 390,00
37	védőszemüveg beszerzés	lezárult	2020.04.01	0	0	157	1 000,00	157 000,00	42 390,00	199 390,00
38	szenzoros fertőtlenítő beszerzése	lezárult	2020.03.25	0	0	2	54 000,00	108 000,00	29 160,00	137 160,00
39	gumikesztyű beszerzés	lezárult	2020.03.26	0	0	1	156 600,00	156 600,00	42 282,00	198 882,00
40	latex gumikesztyű beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	6	2 900,00	17 400,00	4 698,00	22 098,00
41	Sanytol fertőtlenítő mosószeradalék beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	12	859,00	10 308,00	2 783,16	13 091,16
42	Sanytol fertőtlenítő beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	24	640,00	15 360,00	4 147,20	19 507,20
43	mosható szájmaszk beszerzés	lezárult	2020.03.27	0	0	100	814,00	81 400,00	21 978,00	103 378,00
44	textil szájmaszk beszerzés	lezárult	2020.03.30	0	0	100	814,00	81 400,00	21 978,00	103 378,00
45	fertőtlenítő állomás beszerzése	lezárult	2020.03.26	0	0	2	54 173,00	108 346,00	29 253,42	137 599,42
46	12 db Asus laptop+Windows 10 beszerzés	lezárult	2020.04.29	0	0	12	275 500,00	3 306 000,00	892 620,00	4 198 620,00
47	Notebook és operációs rendszer beszerzés	folyamatban	2020.07.10	0	0	10	278 000,00	2 780 000,00	750 600,00	3 530 600,00

48	Asus laptop és WIN 10 beszerzése	lezárult	2020.04.29	0	0	7	258 225,00	1 807 575,00	488 045,25	2 295 620,25
49	Kártyafüggetlen mobil készülék beszerzés	lezárult	2020.04.22	0	0	5	38 990,00	194 950,00	52 636,50	247 586,50
50	Huawei E3372h-153 4G/LTE USB modem beszerzés	lezárult	2020.04.01	0	0	13	11 990,00	155 870,00	42 084,90	197 954,90
51	D-Link DUB-1312 USB 3.0 Gigabit Ethernet Adapter beszerzés	lezárult	2020.04.08	0	0	10	9 390,00	93 900,00	25 353,00	119 253,00
52	Bluetooth headset beszerzés	lezárult	2020.04.15	0	0	8	4 590,00	36 720,00	9 914,40	46 634,40
53	Adobe Acrobat Professional licenz beszerzés	folyamatban	2020.07.10	0	0	5	72 000,00	360 000,00	97 200,00	457 200,00
54	Mobil flottás SIM kártya havidíja	lezárult	2020.04.27	0	0	20	1 453,00	29 060,00	7 846,20	36 906,20
55	1700 fm gumiszalag	lezárult	2020.05.05	0	0	1700	79,00	134 300,00	36 261,00	170 561,00
56	20 db védőruha a Szivárvány Időotthon dolgozói részére	lezárult	2020.05.05	0	0	20	5 500,00	110 000,00	29 700,00	139 700,00
57	hobby védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	20	495,28	9 905,60	2 674,51	12 580,11
58	hobby védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	11	495,28	5 448,08	1 470,98	6 919,06
59	hobby védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	12	495,28	5 943,36	1 604,71	7 548,07
60	hobby védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	8	495,28	3 962,24	1 069,80	5 032,04
61	hobby védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	10	495,28	4 952,80	1 337,26	6 290,06
62	hobby védőszemüveg beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	4	495,28	1 981,12	534,90	2 516,02
63	hobby védőszemüveg beszerzése, szállítás	lezárult	2020.03.31	0	0	35	495,28	17 334,80	4 680,40	22 015,20
64	festőruha beszerzése	lezárult	2020.03.31	0	0	30	787,40	23 622,05	6 377,95	30 000,00
65	gumiszalag beszerzése	lezárult	2020.04.17	0	0	500	80,00	40 000,00	0,00	40 000,00
66	légfertőtlenítő spray-k beszerzése	lezárult	2020.03.16	0	0	1	53 228,00	53 228,00	14 371,56	67 599,56
67	gumizsinór beszerzés	lezárult	2020.04.09	0	0	450	8,98	4 039,37	1 090,63	5 130,00
68	textil beszerzése	lezárult	2020.04.09	0	0	10	779,53	7 795,28	2 104,72	9 900,00
69	Törlőkendők beszerzése	lezárult	2020.03.18	0	0	10	433,07	4 330,70	1 169,29	5 499,99
70	Törlőkendők beszerzése	lezárult	2020.03.18	0	0	6	779,53	4 677,18	1 262,84	5 940,02
71	kézfertőtlenítők beszerzése (5l-es ballon)	lezárult	2020.04.09	0	0	5	9 553,00	47 765,00	12 896,55	60 661,55

72	kézfertőtlenítők beszerzése (30 ml-es szórófejes)	lezárult	2020.04.09	0	0	30	470,00	14 100,00	3 807,00	17 908,00
73	méteráru beszerzése	lezárult	2020.04.29	0	0	50	700,79	35 039,37	9 460,63	44 500,00
74	textil beszerzése	lezárult	2020.04.29	0	0	10	779,53	7 795,28	2 104,72	9 900,00
75	pumpás flakon beszerzése	lezárult	2020.04.29	0	0	100	210,00	21 000,00	5 670,00	26 670,00
76	gumiszalag beszerzése	lezárult	2020.04.17	0	0	410	100,00	41 000,00	0,00	41 000,00
77	Kliniko-Sept fertőtlenítő habszappan beszerzése (5l-es)	lezárult	2020.04.29	0	0	20	5 250,00	105 000,00	28 350,00	133 350,00
78	Textil maszk beszerzése	lezárult	2020.03.25	0	0	300	150,00	45 000,00	0,00	45 000,00
79	7 db nagy ivű leheletfogó	megtörtént	2020.06.03	0	0	7	18 700,00	130 900,00	35 343,00	166 243,00
80	6 db nagy ivű leheletfogó	megtörtént	2020.06.03	0	0	6	18 700,00	112 200,00	30 294,00	142 494,00
81	20 db 300 ml kézfertőtlenítő gél	megtörtént	2020.06.10	0	0	20	1 450,00	29 000,00	7 830,00	36 830,00
82	20 db 100 ml kézfertőtlenítő gél	megtörtént	2020.06.10	0	0	20	703,00	14 060,00	3 796,00	17 856,00
83	20 db 500 ml kézfertőtlenítő gél	megtörtént	2020.06.10	0	0	20	1 432,00	28 640,00	7 733,00	36 373,00
84	1 db 5 l fertőtlenítő foly. Szappan	megtörtént	2020.06.10	0	0	1	7 994,00	7 994,00	2 158,00	10 152,00
85	1 db 5 l fertőtlenítő foly. Szappan	megtörtént	2020.06.10	0	0	1	10 168,00	10 168,00	2 745,00	12 913,00
86	26 db 1 l fertőtlenítés foly. szappan	megtörtént	2020.06.10	0	0	26	1 716,00	44 616,00	12 046,00	56 662,00
87	14 db 500 ml kézfertőtlenítő gél	megtörtént	2020.06.10	0	0	14	1 432,00	20 048,00	5 413,00	25 461,00
88	10 csomag eldobható gumikesztyű	megtörtént	2020.06.10	0	0	10	4 176,00	41 760,00	11 275,00	53 035,00
89	10 db egyszer használatos nitril kesztyű	megtörtént	2020.06.16	0	0	10	4 890,00	48 900,00	13 203,00	62 103,00
90	10 db 5 liter kézfertőtlenítő	megtörtént	2020.06.16	0	0	10	7 482,00	74 820,00	20 201,00	95 021,00
91	4 ballon (5 l) kézfertőtlenítő	megtörtént	2020.06.19	0	0	4	5 990,00	23 960,00	6 469,00	30 429,00
92	10 karton 500 ml kézfertőtlenítő gél	lezárult	2020.07.08	0	0	10	2 900,00	29 000,00	7 830,00	36 830,00
93	5 db 0,5 l kézfertőtlenítő szer utántöltő	lezárult	2020.07.08	0	0	5	2 900,00	14 500,00	3 915,00	18 415,00
94	10 karton 500 ml kézfertőtlenítő gél	lezárult	2020.07.08	0	0	10	2 900,00	29 000,00	7 830,00	36 830,00
95	5 db 0,5 l kézfertőtlenítő szer utántöltő	lezárult	2020.07.08	0	0	5	2 900,00	14 500,00	3 915,00	18 415,00
96	13 db plexi fal rögzítő	lezárult	2020.07.08	0	0	13	5 400,00	70 200,00	18 954,00	89 154,00

97	1 db 5 mm vastag plexi fal	lezárult	2020.07.08	0	0	1	41 800,00	41 800,00	11 286,00	53 086,00
<b>Összesen</b>				<b>0,00</b>	<b>0,00</b>		<b>21 351 367,57</b>	<b>5 730 847,42</b>	<b>27 082 215,94</b>	

## Kókert Kft.

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérijellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérijellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
2	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.03.17	0	0	100	1 022,83	102 283,00	27 616,41	129 899,41
3	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.03.19	0	0	100	1 023,00	102 300,00	27 621,00	129 921,00
4	hőmérő beszerzése	lezárult	2020.03.21	0	0	1	25 196,00	25 196,00	6 802,92	31 998,92
5	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.04.01	0	0	2300	500,00	1 150 000,00	310 500,00	1 460 500,00
6	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.04.01	0	0	1600	400,00	640 000,00	172 800,00	812 800,00
7	Védőmaszkok beszerzése	lezárult	2020.04.01	0	0	5000	208,27	1 041 350,00	281 164,50	1 322 514,50
8	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.04.07	0	0	100	1 022,00	102 200,00	27 594,00	129 794,00
9	mv overálok beszerzése	lezárult	2020.04.02	0	0	50	1 180,00	59 000,00	15 930,00	74 930,00
10	fertőtlenítőszer beszerzése	lezárult	2020.04.07	0	0	5000	210,74	1 053 700,00	284 499,00	1 338 199,00
11	fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	20000	208,00	4 160 000,00	1 123 200,00	5 283 200,00
12	mv overálok beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	400	1 022,00	408 800,00	110 376,00	519 176,00
13	fertőtlenítőszer beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	2300	500,00	1 150 000,00	310 500,00	1 460 500,00
14	mv overálok beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	100	1 180,00	118 000,00	31 860,00	149 860,00
15	védőkesztyűk beszerzése	tervezett	2020.07.10	0	0	500	1 490,00	745 000,00	201 150,00	946 150,00
<b>Összesen:</b>				0	0			<b>10 857 829,00</b>	<b>2 931 613,83</b>	<b>13 789 442,83</b>

Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1.	takarító kocsi	lezárult	2020.03.04	0,00	0,00	2	59 565,00	119 130,00	32 165,10	151 295,10
2.	3 rétegű szájmazsk 50 db	lezárult	2020.03.16	0,00	0,00	50	393,70	19 685,00	5 314,95	24 999,95
3.	szájmazsk gumis filteres 200 db	lezárult	2020.03.17	0,00	0,00	200	472,44	94 488,00	25 511,76	119 999,76
4.	felületfertőtlenítőszer 5L	lezárult	2020.04.18	0,00	0,00	3	2 500,00	7 500,00	2 025,00	9 525,00
5.	Felületfertőtlenítő szórófejes 1L	lezárult	2020.04.18	0,00	0,00	3	640,00	1 920,00	518,40	2 438,40
6.	RIA Sept Fertőtlenítő Folyékony Szappan 5L	lezárult	2020.04.18	0,00	0,00	5	4 489,00	22 445,00	6 060,15	28 505,15
7.	Ipari Hypó	lezárult	2020.04.18	0,00	0,00	5	1 339,00	6 695,00	1 807,65	8 502,65
8.	RIA Kézfertőtlenítő Gél 30 ml	lezárult	2020.04.20	0,00	0,00	10	700,00	7 000,00	1 890,00	8 890,00
9.	vizsgálókesztyű 7500 db	lezárult	2020.04.20	0,00	0,00	7 500	37,40	280 500,00	75 735,00	356 235,00
10.	Bradolin felületfertőtlenítő 15 l	lezárult	2020.04.20	0,00	0,00	30	1 159,45	34 783,50	9 391,55	44 175,05
11.	3M részecskeszűrő félárc 100 db	lezárult	2020.03.25	0,00	0,00	100	3 650,00	365 000,00	98 550,00	463 550,00
12.	2 rétegű szájmazsk 700 db	lezárult	2020.03.25	0,00	0,00	700	464,50	325 150,00	87 790,50	412 940,50
13.	gumis szájmazsk 100 db	lezárult	2020.03.27	0,00	0,00	100	392,91	39 291,34	10 608,66	49 900,00
14.	textil szájmazsk 100 db	lezárult	2020.03.27	0,00	0,00	100	500,00	50 000,00	0,00	50 000,00
15.	orvosi szájmazskok 6000db	lezárult	2020.03.31	0,00	0,00	6 000	208,27	1 249 620,00	337 397,40	1 587 017,40
16.	FFP2 maszk 2000db	lezárult	2020.03.31	0,00	0,00	2 000	703,80	1 407 600,00	380 052,00	1 787 652,00
17.	2 rétegű szájmazsk	lezárult	2020.04.02	0,00	0,00	750	464,50	348 375,00	94 061,25	442 436,25
18.	védőszemüveg 5 db	lezárult	2020.04.06	0,00	0,00	5	1 573,20	7 866,00	2 123,82	9 989,82
19.	arcvédőpajzs 99 db	lezárult	2020.04.08	0,00	0,00	99	2 600,00	257 400,00	69 498,00	326 898,00
20.	120 db overáll	lezárult	2020.04.15	0,00	0,00	120	3 000,00	360 000,00	97 200,00	457 200,00
21.	vinyl kesztyű M, L	lezárult	2020.04.07	0,00	0,00	6	976,00	5 856,00	1 581,12	7 437,12
22.	1000 db szájmazsk	lezárult	2020.04.24	0,00	0,00	1 000	385,83	385 826,78	104 173,23	490 000,01

Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.

23.	80 kg fertőtlenítő mosópor TREFF	lezárult	2020.05.20	0,00	0,00	4	8 546,50	34 186,00	9 230,22	43 416,22
24.	Tork ZZ Adagoló64 db	lezárult	2020.04.20	0,00	0,00	4	8 769,00	35 076,00	9 470,52	44 546,52
25.	Moll Hygi Fluid 2L	lezárult	2020.05.08	0,00	0,00	30	3 070,87	92 126,10	24 874,05	117 000,15
26.	6000db hajháló	lezárult	2020.04.29	0,00	0,00	6 000	6,00	36 000,00	9 720,00	45 720,00
27.	VIREX fertőtlenítő folyadék lábtörlőhöz	lezárult	2020.04.29	0,00	0,00	5	25 000,00	125 000,00	33 750,00	158 750,00
28.	Látogató köpeny	lezárult	2020.04.20	0,00	0,00	200	226,42	45 284,00	12 226,68	57 510,68
29.	vizsgáló kesztyű	lezárult	2020.03.19	0,00	0,00	100	976,00	97 600,00	26 352,00	123 952,00
30.	felületfertőtlenítő szórófejes 15l	lezárult	2020.03.20	0,00	0,00	30	1 220,47	36 614,10	9 885,81	46 499,91
31.	automatikus kézfertőtlenítő adagoló	lezárult	2020.03.20	0,00	0,00	2	64 190,00	128 380,00	34 662,60	163 042,60
32.	Overáll TYVEK 5 db	lezárult	2020.04.02	0,00	0,00	5	2 354,33	11 771,65	3 178,35	14 950,00
33.	FFP3 szájmaszk	lezárult	2020.04.15	0,00	0,00	50	9 000,00	450 000,00	121 500,00	571 500,00
34.	Tork ZZ Adagoló 7 db	lezárult	2020.04.20	0,00	0,00	7	9 547,00	66 829,00	18 043,83	84 872,83
35.	1000 db fóliakötény,	lezárult	2020.04.29	0,00	0,00	1 000	38,00	38 000,00	10 260,00	48 260,00
36.	300 db alkarvédő	lezárult	2020.04.29	0,00	0,00	300	8,00	2 400,00	648,00	3 048,00
37.	10db lábtörlő VIREX fertőtlenítő folyadékhoz	lezárult	2020.04.29	0,00	0,00	10	9 900,00	99 000,00	26 730,00	125 730,00
38.	EKG kézi monitor	lezárult	2020.04.23	0,00	0,00	1	52 756,00	52 756,00	14 244,12	67 000,12
39.	Gyorsteszt COVID-19	lezárult	2020.04.21	0,00	0,00	1	101 575,00	101 575,00	27 425,25	129 000,25
40.	Gyorsteszt COVID-19	lezárult	2020.05.13	0,00	0,00	1	220 000,00	220 000,00	59 400,00	279 400,00
41.	Állványos kézfertőtlenítő adagoló	lezárult	2020.04.23	0,00	0,00	4	83 445,00	333 780,00	90 120,60	423 900,60
42.	Állványos kézfertőtlenítő adagoló	lezárult	2020.04.23	0,00	0,00	1	70 000,00	70 000,00	18 900,00	88 900,00
43.	Érintésmentes digitális hőmérő	lezárult	2020.04.24	0,00	0,00	4	40 000,00	160 000,00	43 200,00	203 200,00
44.	véroxigénmérő	lezárult	2020.05.01	0,00	0,00	5	14 500,00	72 500,00	19 575,00	92 075,00
45.	Tork MINI Kéztörlő adagoló	lezárult	2020.04.30	0,00	0,00	8	9 547,00	76 376,00	20 621,52	96 997,52
46.	Tork ZZ Adagoló 7 db	lezárult	2020.04.30	0,00	0,00	1	8 769,00	8 769,00	2 367,63	11 136,63
47.	pedálos szemetes 16L	lezárult	2020.04.30	0,00	0,00	6	3 614,17	21 685,02	5 854,96	27 539,98



Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.

48.	nitril kék púdermentes vizsgálókesztyű	lezárult	2020.05.13	0,00	0,00	2 000	125,90	251 800,00	67 986,00	319 786,00
49.	Hordozható ózongenerátor	lezárult	2020.05.14	0,00	0,00	3	62 205,00	186 615,00	50 386,05	237 001,05
50.	Minihűtő veszélyes hulladék tárolásra	lezárult	2020.05.19	0,00	0,00	5	30 394,00	151 970,00	41 031,90	193 001,90
51.	AirfreeWM 600 levegő fertőtlenítő	lezárult	2020.05.23	0,00	0,00	3	220 393,67	661 181,00	178 518,87	839 699,87
52.	cipővédő kék, gumis	lezárult	2020.05.21	0,00	0,00	300	4,80	1 440,00	388,80	1 828,80
53.	nitril kék púdermentes vizsgálókesztyű	lezárult	2020.05.21	0,00	0,00	2 000	25,00	50 000,00	13 500,00	63 500,00
54.	Paha-soft vinyl pm kesztyű	lezárult	2020.05.20	0,00	0,00	4 500	11,71	52 695,00	14 227,65	66 922,65
55.	textil látogató köpeny	lezárult	2020.05.14	0,00	0,00	4	3 407,02	13 628,08	3 679,58	17 307,66
56.	textil látogató köpeny	lezárult	2020.05.14	0,00	0,00	7	3 781,90	26 473,31	7 147,79	33 621,10
57.	SARS CoV-2	lezárult	2020.06.08	0,00	0,00	8	5 000,00	40 000,00	0,00	40 000,00
58.	H.ü.lab.szolg SARS-COV-2	lezárult	2020.06.08	0,00	0,00	1	5 600 000,00	5 600 000,00	0,00	5 600 000,00
59.	Bacillol 30 foam 5L	lezárult	2020.06.04	0,00	0,00	5	7 957,00	39 785,00	10 741,95	50 526,95
60.	Sterillium Classic kézfertőtlenítő	lezárult	2020.06.04	0,00	0,00	50	1 240,00	62 000,00	16 740,00	78 740,00
61.	Kéztörlő-adagoló	lezárult	2020.05.20	0,00	0,00	2	6 499,00	12 998,00	3 509,46	16 507,46
62.	pedálos szemetes betétes	lezárult	2020.05.20	0,00	0,00	2	6 582,00	13 164,00	3 554,28	16 718,28
63.	Toalettpapír adagoló	lezárult	2020.05.20	0,00	0,00	2	5 840,00	11 680,00	3 153,60	14 833,60
64.	Ipari Hypó	lezárult	2020.05.27	0,00	0,00	4	1 339,00	5 356,00	1 446,12	6 802,12
65.	háztartási hypó	lezárult	2020.05.27	0,00	0,00	50	100,00	5 000,00	1 350,00	6 350,00
66.	vizsgálókesztyű 3000 db	lezárult	2020.06.12	0,00	0,00	3 000	31,50	94 500,00	25 515,00	120 015,00
67.	szájmaszk	lezárult	2020.05.12	0,00	0,00	10	590,00	5 900,00	1 593,00	7 493,00
68.	peha-soft vinyl pm. Kesztyű	lezárult	2020.06.20	0,00	0,00	5 500	11,71	64 405,00	17 389,35	81 794,35
69.	peha-soft vinyl pm. Kesztyű	lezárult	2020.06.19	0,00	0,00	4 500	11,71	52 695,00	14 227,65	66 922,65
70.	gumikesztyű nitril Soft púdermentes	lezárult	2020.06.25	0,00	0,00	5 000	19,54	97 700,00	26 379,00	124 079,00
71.	gumikesztyű nitril Soft púdermentes	lezárult	2020.06.25	0,00	0,00	10 000	23,96	239 600,00	64 692,00	304 292,00
72.	Önkormányzati támogatás	lezárult	2020.05.06	4 372 500,00	614 589,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00

Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.

73.	Önkormányzati támogatás	lezárult	2020.06.05	4 572 500,00	614 589,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00
74.	Önkormányzati támogatás	lezárult	2020.07.05	4 572 500,00	614 589,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00
75.	egyajtós hűtőszekrény	lezárult	2020.07.09	0,00	0,00	1	84 173,00	84 173,00	22 726,71	106 899,71
76.	OMRON 2 vérnyomásmérő	lezárult	2020.07.08	0,00	0,00	6	11 173,23	67 039,38	18 100,63	85 140,01
77.	Érintésmentes infra hőmérő	lezárult	2020.07.08	0,00	0,00	4	13 771,65	55 086,60	14 873,38	69 959,98
78.	pedálos szennyes zsáktartó tetővel	lezárult	2020.07.09	0,00	0,00	5	40 823,00	204 115,00	55 111,05	259 226,05
79.	AOV érintés nélküli Non Kontakt Infrás professzionális lázmérő	lezárult	2020.07.10	0,00	0,00	6	9 100,00	54 600,00	14 742,00	69 342,00
80.	Beurer PO 30 pulzoxiéter	lezárult	2020.07.16	0,00	0,00	6	12 196,85	73 181,10	19 758,90	92 940,00
81.	Állványos kézfertőtlenítő adagoló	folyamatban	2020.07.10	0,00	0,00	5	70 000,00	350 000,00	94 500,00	444 500,00
82.	Creative pulzoximéter	folyamatban	2020.07.10	0,00	0,00	5	14 703,00	73 515,00	19 849,05	93 364,05
83.	Érintésmentes digitális hőmérő	folyamatban	2020.07.10	0,00	0,00	4	37 775,00	151 100,00	40 797,00	191 897,00
84.	1500 látogató köpeny	folyamatban	2020.07.10	0,00	0,00	1 500	433,00	649 500,00	175 365,00	824 865,00
85.	Látogatóköpeny	folyamatban	2020.07.10	0,00	0,00	100	2 465,35	246 535,00	66 564,45	313 099,45
86.	AirfreeWM 600 levegő fertőtlenítő	folyamatban	2020.07.10	0,00	0,00	3	220 393,67	661 181,01	178 518,87	839 699,88
87.	textil köpeny	folyamatban	2020.07.10	0,00	0,00	24	3 691,67	88 600,08	23 922,02	112 522,10
88.	javasolt keresetkiegészítés 62 fő részére	tervezett	2020.07.10	5 137 688,00	0,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00
89.	COVID-19 teszt	folyamatban	2020.07.10	0,00	0,00	199	22 441,00	4 465 759,00	1 205 754,93	5 671 513,93
<b>Összesen</b>				<b>18 255 188,00</b>	<b>1 843 767,00</b>			<b>22 776 810,04</b>	<b>4 613 438,71</b>	<b>27 390 248,75</b>

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.

Sorszám	Felmerült kiadás pontos megnevezése	Beszerzés állapota	Felmerült kiadás kifizetésének dátuma	Bérjellegű kiadás		Béren kívüli kiadások				
				Bérjellegű kiadás bruttó bér (Ft)	bruttó bér munkáltatói járuléka (Ft)	Tételszám (Db)	Egységár (nettó Ft)	Nettó ár összesen (Ft)	Áfa összege (Ft)	Bruttó ár összesen
1	Multiaktív fertőtlenítőszer	lezárult	2020.03.17	0	0	36	875,00	31 500,00	8 505,00	40 005,00
2	Fertőtlenítőszer	lezárult	2020.03.17	0	0	10	620,00	6 200,00	1 674,00	7 874,00
3	gumikesztyű	lezárult	2020.03.17	0	0	10	1 420,00	14 200,00	3 834,00	18 034,00
4	Kézfertőtlenítő	lezárult	2020.03.17	0	0	4	1 400,00	5 600,00	1 512,00	7 112,00
5	Kéztörölő	lezárult	2020.03.17	0	0	2	2 500,00	5 000,00	1 350,00	6 350,00
6	Multiaktív fertőtlenítőszer	lezárult	2020.04.08	0	0	6	1 350,00	8 100,00	2 187,00	10 287,00
7	HYPO por	lezárult	2020.04.08	0	0	30	1 440,00	43 200,00	11 664,00	54 864,00
8	többször használatos egészségügyi maszk	lezárult	2020.04.01	0	0	2000	703,80	1 407 600,00	380 052,00	1 787 652,00
9	SC3 Göztisztító gép	lezárult	2020.03.25	0	0	1	47 236,00	47 236,00	12 753,72	59 989,72
10	Hőmérő	lezárult	2020.04.20	0	0	1	25 196,00	25 196,00	6 802,92	31 998,92
11	Flóraszept	lezárult	2020.03.18	0	0	7	394,00	2 758,00	744,66	3 502,66
12	Domestos	lezárult	2020.03.18	0	0	5	354,00	1 770,00	477,90	2 247,90
13	Különféle tisztítószer	lezárult	2020.03.18	0	0	1	29 212,00	29 212,00	7 887,24	37 099,24
14	védőkesztyű	lezárult	2020.03.25	0	0	1	1 883,00	1 883,00	508,41	2 391,41
15	fertőtlenítőszer	lezárult	2020.03.25	0	0	101	1 259,06	127 165,06	34 334,57	161 499,63
16	Domestos 5lit	lezárult	2020.03.25	0	0	4	2 755,12	11 020,48	2 975,53	13 996,01
17	védőmaszk	lezárult	2020.03.25	0	0	6	2 361,00	14 166,00	3 824,82	17 990,82
18	védőkesztyű	lezárult	2020.03.25	0	0	3	2 362,00	7 086,00	1 913,22	8 999,22
19	szájmaszk	lezárult	2020.03.25	0	0	100	393,70	39 370,00	10 629,90	49 999,90
20	szájmaszk (mosható)	lezárult	2020.03.25	0	0	10	1 252,00	12 520,00	3 380,40	15 900,40
21	szájmaszk (mosható)	lezárult	2020.03.25	0	0	20	551,18	11 023,60	2 976,37	13 999,97
22	egészségügyi maszk	lezárult	2020.04.22	0	0	14	668,50	9 359,00	2 526,93	11 885,93

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.

23	Fertőtlenítőszer	lezárult	2020.04.22	0	0	3	1 180,00	3 540,00	955,80	4 495,80
24	Tisztítószer	lezárult	2020.04.22	0	0	1	4 724,00	4 724,00	1 275,48	5 999,48
25	Folyékony szappan	lezárult	2020.04.16	0	0	14	2 519,00	35 266,00	9 521,82	44 787,82
26	védőkesztyű	lezárult	2020.04.16	0	0	1	4 723,00	4 723,00	1 275,21	5 998,21
27	Fertőtlenítőszer	tervezett	2020.07.10	0	0	200	1 022,00	204 400,00	55 188,00	259 588,00
28	Védőmaszk	tervezett	2020.07.10	0	0	1000	703,80	703 800,00	190 026,00	893 826,00
29	védőkesztyű	tervezett	2020.07.10	0	0	1000	1 420,00	1 420 000,00	383 400,00	1 803 400,00
30	Folyékony szappan	tervezett	2020.07.10	0	0	25	2 519,00	62 975,00	17 003,25	79 978,25
31	Kéztörölő	tervezett	2020.07.10	0	0	20	2 500,00	50 000,00	13 500,00	63 500,00
32	fertőtlenítő gél	lezárult	2020.05.04	0	0	6	551,18	3 307,08	892,91	4 199,99
33	fertőtlenítő gél	lezárult	2020.05.04	0	0	8	850,39	6 803,12	1 836,84	8 639,96
34	S gumikesztyű	lezárult	2020.05.15	0	0	2	3 000,00	6 000,00	1 620,00	7 620,00
35	Domestos 5lit	lezárult	2020.05.15	0	0	4	2 220,00	8 880,00	2 397,60	11 277,60
36	védőkesztyű	lezárult	2020.05.06	0	0	1000	42,00	42 000,00	11 340,00	53 340,00
37	kézfertőtlenítő 1 lit.	lezárult	2020.05.06	0	0	10	1 700,00	17 000,00	4 590,00	21 590,00
38	kézfertőtlenítő 250 ml	lezárult	2020.05.06	0	0	50	790,00	39 500,00	10 665,00	50 165,00
39	folyékony szappan 1 lit.	lezárult	2020.05.13	0	0	24	2 518,90	60 453,60	16 322,47	76 776,07
40	védőkesztyű	lezárult	2020.05.13	0	0	2000	42,00	84 000,00	22 680,00	106 680,00
<b>Összesen</b>				<b>0</b>	<b>0</b>			<b>4 618 536,94</b>	<b>1 247 004,97</b>	<b>5 865 541,91</b>